



**WO ZUKUNFT**GESCHICHTE HAT

#### **■ INHALTSVERZEICHNIS**

Abfall-App für die Müllabfuhr	2
Altglas	3
Altpapier	3
Biomüll	3
Elektro- und Elektronikgeräte	4
Entsorgungs-ABC	5
Entsorgungseinrichtungen im Landkreis Wittenberg	8
Fachdienst Umwelt und Abfallwirtschaft, Abt. Abfallwirtschaft	9
Gebührensätze 2024	9
Gelbe Tonne	.10
Grünschnitt	.10
Müllabfuhr	.10
Restmüll	.10
Schadstoffe	.11
Sperrmüll im Hol- und Bringsystem	.11
Tourenplan Schadstoffsammlung 2024	.12
Weihnachtsbaumentsorgung 2024	.16
Zuständiger Entsorger für die Sperrmüllabholung	.19
Tourenpläne Restmüll/Pappe/Papier/Gelbe Tonne/Biomüll	.20
Hinweis zu der Abfallbehälterverwaltung und den Antragsformularen	.42
Informationen zur Erhebung Ihrer personenbezogenen Daten gemäß Artikel 13 und 14 Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO)	. 42

# **ABFALL-APP FÜR DIE MÜLLABFUHR**

Für die grundstücksbezogene Darstellung und Erinnerung an die Entsorgungstermine gibt es eine Abfall-App, die Sie wie folgt downloaden können:

### Android:

- Google PlayStore: Suchfunktion: Müllabfuhr-Kalender für Abfall und Entsorgung
- App herunterladen und installieren
- Auswahl des Wohnortes und der Straße

# Apple/IOS:

- App.Store: Suche nach: Müllabfuhr von Patrick Hesse
- https://patrick-hesse.de/projekte
- Grundstück einstellen



Sie haben auch die Möglichkeit, den Online-Abfallkalender auf der Internetseite des Landkreises Wittenberg unter landkreis-wittenberg.de zu nutzen.

#### ■ ALTGLAS

Restentleerte **Verkaufsverpackungen** aus Glas wie z. B. Flaschen, Konservengläser oder Parfümflakons werden in den farblich getrennten Altglascontainern in den einzelnen Städten erfasst und einer Verwertung zugeführt. Farben, die nicht zuzuordnen sind, wie z. B. blaues Glas, gehören ins Grünglas.

Bitte achten Sie auf die Einhaltung der **Einwurfzeiten –** werktags von 07:00 bis 20:00 Uhr (an Sonn- und Feiertagen ist der Einwurf untersagt) – und lagern Sie keinen Restmüll oder andere Abfälle wie z. B. Autoscheiben, Fenster- und Spiegelglas neben den Containern ab!

Zuwiderhandlungen stellen eine Ordnungswidrigkeit dar und können mit einer Geldbuße bis 5.000 Euro geahndet werden!

Die Dualen Systeme haben unter www.recycling-fuerdeutschland.de eine Informationsseite für Fragen und nützliche Tipps rund um das Thema Verpackungsrecycling eingerichtet.

#### **■ ALTPAPIER**

Die blauen Papiertonnen dienen der Sammlung von Verpackungen aus Papier, Pappe, Karton, Druckerzeugnissen wie Zeitschriften, Zeitungen, Bücher, Werbeblätter, grafische Papiere, Büropapiere und Ähnliches.

Die bereitgestellten Papiertonnen und -container sind ausschließlich für Altpapier aus dem privaten Bereich zu nutzen. Gewerbetreibende bzw. andere Herkunftsbereiche haben die Möglichkeit, mit einem Entsorgungsunternehmen ihrer Wahl eine Direktanlieferung zu vereinbaren bzw. einen Entsorgungsvertrag zu schließen.

Um das Volumen der Tonnen richtig auslasten zu können, sollten Kartonagen zusammengedrückt, gefaltet oder zerkleinert werden.

Materialien, die nicht mehr in die Tonne passen, können als Bündel neben der Tonne bereitgestellt werden; Bündel dürfen maximal der Größe einer 240-l-Tonne entsprechen.

Besteht aufgrund regelmäßigen Mehraufkommens Bedarf an zusätzlichen Papiertonnen, wenden Sie sich bitte an die für Ihren Wohnort zuständigen Mitarbeiter der Abt. Abfallwirtschaft des Fachdienstes Umwelt und Abfallwirtschaft.

Die Papiertonnen sind am Abfuhrtag bis 07:05 Uhr gut sichtbar an öffentlichen oder dem öffentlichen Verkehr dienenden Straßen bereitzustellen, ohne dass Fußgänger oder Fahrzeuge behindert werden! Die Deckelöffnung ist zur Straßenseite auszurichten.

Die Gestellung, der Umtausch und die Abholung von nicht mehr benötigten Papiertonnen für Haushalte erfolgt auf Antrag. Die Kontaktdaten der Mitarbeitenden der Abteilung Abfallwirtschaft entnehmen Sie bitte der Übersicht "Fachdienst Umwelt und Abfallwirtschaft". Ein entsprechendes Antragsformular finden Sie in dieser Abfallfibel bzw. auch auf der Internetseite des Landkreises Wittenberg unter landkreis-wittenberg.de.

# **■ BIOMÜLL**

Zum Biomüll zählen im Haushalt und am Grundstück anfallende biologisch abbaubare pflanzliche oder tierische Abfälle wie z. B.:

 Speisereste und -abfälle (in haushaltsüblichen Mengen, möglichst in Zeitungspapier eingewickelt, kein bunt bedrucktes Papier):

Fleisch- und Wurstreste, Brot- und Backwarenreste, Eierschalen, Obstreste, Obstschalen (auch Südfrüchte), Gemüseabfälle, Salatreste, Salatabfälle, Käsereste, verdorbene Lebensmittel, Kaffeesatz und -filter, Tee und Teebeutel, Küchentücher, Nussschalen etc.

#### Gartenabfälle

Baumschnitt, Baumrinde, Baumzweige, Blumen, Blumenerde, Hecken- und Strauchschnitt, Heu oder Stroh in kleinen Mengen, Laub, Nadeln, Reisig, Moos, Pflanzen, Pflanzenteile, Topfpflanzen ohne Topf, Rasenschnitt, Schnittblumen, Unkräuter, Wildkraut, Vertikutiergut etc.

Fremdstoffe im Biomüll, damit sind neben Rest- und Verpackungsmüll in allererster Linie die Plastikbeutel oder -tüten gemeint, behindern einen reibungslosen Kompostiervorgang und verursachen unnötige Kosten. Dies betrifft auch die sogenannten **kompostierbaren Plastiktüten**, die erst nach Monaten auf dem Komposthaufen zerfallen.

Im Rahmen der Nutzung der Biotonne sollte Folgendes berücksichtigt werden:

Je trockener der Biomüll in die Tonne gegeben wird, desto weniger Geruchsprobleme entstehen in den Sommermonaten bzw. im Winter mit dem Anfrieren des Biomülls.

In den Sommermonaten sollte die Biotonne möglichst an einen schattigen Ort gestellt werden. Als Geruchshemmer können Sie Steinmehl in die Tonne geben. Eine Reinigung der Biotonne nach der Entleerung (am besten mit Regenwasser) und Säubern des Behälterrandes mit Essig beugt ebenso Geruchsbelästigungen und Insekten vor.

In den kalten Wintermonaten können Sie Tonnenboden und -wände zusätzlich mit Zeitungspapier auslegen bzw. trockenes Strukturmaterial wie Strauchwerk auf den Boden und zwischen die Bioabfälle geben. Sollten die Bioabfälle dennoch einmal festgefroren sein, lösen Sie diese vor der Leerung mithilfe eines Spatens **vorsichtig** von der Tonnenwand.

Jeder Haushalt, der keine Eigenverwertung der Bioabfälle auf dem an die Abfallentsorgung angeschlossenen Grundstück, auf dem sie anfallen, durchführt, muss eine eigene Biotonne vorhalten oder sich mit an eine Biotonne anschließen. Es ist ein Mindestbehältervolumen von 3 Litern pro Woche und Einwohner vorzuhalten. Bei einem zweiwöchentlichen Abfuhrrhythmus könnten bis zu 20 Personen eine 120-l-Biotonne nutzen.

#### Beispielrechnung:

Familie Mustermann: 2 Erwachsene, 2 Kinder

Anzahl der Personen \* Mindestbehältervolumen \*

Abfuhrrhythmus = Behältervolumen

Biotonne, Abfuhrrhythmus zweiwöchentlich:

Mindestbehältervolumen 3 I pro Person/Woche 4 x 3 x 2 = 24 I vorzuhaltendes Behältervolumen

→ eine 120-l-Biotonne

Es ist nicht zwingend erforderlich, dass jeder Haushalt seinen eigenen Behälter vorhält. Für mehrere benachbarte Grundstücke können ein oder mehrere gemeinsame Behälter genutzt werden (Sammelgemeinschaften). Das Gleiche gilt für Wohngebäude mit mehreren Wohnungen.

Die Biotonnen sind am Abfuhrtag **bis 07:05 Uhr** gut sichtbar an öffentlichen oder dem öffentlichen Verkehr dienenden Straßen bereitzustellen, ohne dass Fußgänger oder Fahrzeuge behindert werden.

Sollte die Biotonne mit einem Aufkleber, dass die Biotonne nicht entleert wird, versehen sein, kann diese nachsortiert und zur nächsten Biotonnentour zur Entleerung bereitgestellt werden. Alternativ besteht die Möglichkeit, den Inhalt der Biotonne als Restmüll entsorgen zu lassen. Bitte wenden Sie sich hierzu an das zuständige Entsorgungsunternehmen (siehe Seite 8).

Die Gestellung, der Umtausch und die Abholung nicht mehr benötigter Biotonnen erfolgt nur auf Antrag. Die Kontaktdaten der Mitarbeitenden der Abteilung Abfallwirtschaft entnehmen Sie bitte der Übersicht "Fachdienst Umwelt und Abfallwirtschaft".

Ein entsprechendes Antragsformular finden Sie in dieser Abfallfibel bzw. auch auf der Internetseite des Landkreises Wittenberg unter landkreis-wittenberg.de.

Für Grundstücke, auf denen Abfälle aus anderen Herkunftsbereichen als privaten Haushalten anfallen, sowie Wochenendgrundstücke und Kleingartenanlagen besteht ebenfalls die Möglichkeit der Nutzung einer Biotonne. Hierbei erfolgt die Leistungsabrechnung mittels Gebührenbescheid.

# ■ ELEKTRO- UND ELEKTRONIKGERÄTE

Altgeräte enthalten wertvolle Rohstoffe wie zum Beispiel Kupfer, Aluminium, Gold oder Neodym. In einigen Geräten wiederum sind gesundheitsgefährdende oder umweltschädliche Substanzen, wie Quecksilber in Energiesparlampen, enthalten. Um effektiv und umweltgerecht zu recyceln, müssen daher möglichst viele Altgeräte getrennt gesammelt werden.

Vertreiber und Händler mit einer Verkaufsfläche für Elektrogeräte von mindestens 400 m² müssen kleine Elektroaltgeräte mit einer Kantenlänge von bis zu 25 cm (z. B.

elektrische Zahnbürsten, Radiowecker, Handys, Toaster, Fernbedienungen) grundsätzlich kostenlos zurücknehmen.

Diese Pflicht zur kostenlosen Rücknahme von Altgeräten gilt auch für Händler von Lebensmitteln (z. B. Supermärkte und Discounter) mit einer Gesamtverkaufsfläche von mindestens 800 m², die mehrmals im Kalenderjahr oder auch dauerhaft Elektro- und Elektronikgeräte anbieten und auf dem Markt bereitstellen. Dabei ist es egal, wo die Altgeräte ursprünglich gekauft wurden. Der Kauf eines neuen Geräts ist nicht erforderlich. Ist das Elektroaltgerät größer als 25 cm (z. B. Kühlschrank, Herd, Fernseher, Drucker), ist der Händler verpflichtet, dieses bei Neukauf eines Geräts der gleichen Geräteart unentgeltlich zurückzunehmen. Sofern Sie sich ein Neugerät (nach Hause) anliefern lassen, muss der Händler Sie bei Abschluss des Kaufvertrages über die Möglichkeiten der kostenlosen Altgeräterückgabe und kostenlosen Abholung des alten Geräts informieren und Sie nach Ihrer Absicht befragen, ob bei Auslieferung des neuen Geräts ein Altgerät im Gegenzug mitgenommen werden soll.

Diese Rücknahmepflicht gilt auch für den Versand- und Onlinehandel. In dem Fall bezieht sich die Mindestfläche von 400 m² auf die gesamte Lager- und Versandfläche des Händlers. Ob Sie Ihre Altgeräte einfach kostenlos an den Händler schicken können oder dieser eine andere Form der Rücknahme einrichtet, bleibt dem Händler überlassen.

Die Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten über Sammelstellen des Landkreises erfolgt ausschließlich im Bringsystem – separate Gebühren werden nicht erhoben.

Annahmestellen im Landkreis Wittenberg sind auf den Betriebshöfen der

- REMONDIS GmbH & Co. KG in Coswig (Anhalt)/ OT Klieken und Gräfenhainichen/OT Strohwalde
- REMONDIS Wittenberg GmbH in Jessen (Elster)/ OT Schweinitz sowie dem
- Betriebshof Zegarek GmbH Transporte in Lutherstadt Wittenberg/OT Reinsdorf

eingerichtet. Die jeweiligen Kontaktdaten sind im Bereich "Entsorgungseinrichtungen" hinterlegt.

Die Annahme von **Nachtspeicheröfen** erfolgt bislang ausschließlich auf dem Betriebshof der Zegarek GmbH Transporte in Lutherstadt Wittenberg/OT Reinsdorf. Aufgrund der besonderen Anlieferungs- und Verpackungsanforderungen sollten Sie sich unbedingt vor Anlieferung mit dem Betriebshof telefonisch in Verbindung setzen.

Solarmodule werden nur auf dem Betriebshof der REMON-DIS Wittenberg GmbH in Jessen (Elster)/OT Schweinitz sowie dem Betriebshof der Zegarek GmbH Transporte in Lutherstadt Wittenberg/OT Reinsdorf angenommen. Auch hier sollte die Annahmestelle im Vorfeld kontaktiert werden.

Eine Entsorgung der Elektro- und Elektronikgeräte über die Restmülltonne ist, egal wie klein sie sind, nicht zulässig.

# **■ ENTSORGUNGS-ABC**

Α	
Abbeizmittel	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Abdeckplane	Restmüll
Abflussreiniger	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Ablauge	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Aceton	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Acrylkartusche (ausgehärtet)	Restmüll
Acrylkartusche (nicht ausgeh.)	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Akkusäuren	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Aktendeckel aus Papier/Pappe Aktenordner	Papiertonne Restmüll
Altautos/-wracks	Autoverwerter/Fachentsorger
Altfarben (nicht ausgehärtet)	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Altfarben (ausgehärtet)	Restmüll
Altfarbbehälter (entleert)	Gelbe Tonne/Restmüll
Altglas (Verkaufsverpackungen)	Wertstoffcontainer, farblich sortiert
Altkleider	Kleidersammlung/Restmüll
Altmedikamente	Restmüll
Altmöbel	Sperrmüll
A1: "1	Rücknahmesystem/Schadstoffmobil/
Altöl	-annahmestelle
Altpapier	Papiertonne/-container
Altreifen	Werkstätten, Autoverwertung
Alufolien/-deckel/-schalen	Gelbe Tonne
Anrufbeantworter	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Armaturen	Restmüll
Asbest	zugelassene Entsorger
Asche	Restmüll
Äste	Biotonne/Grünschnittannahme
Autobatterien	Autowerkstatt/Handel/
	Rücknahmesystem
Autokindersitz B	Sperrmüll
Babyflasche (Plastik)	Restmüll
Babyschnuller	Restmüll
Backofenreiniger	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Backpapier	Restmüll
Badewanne (aus Guss)	Altmetallhändler
Badewanne (Keramik)	zugelassene Entsorger
Bastelkarton	Papiertonne/-container
Batterieladegerät	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Batterien	Rücknahme im Handel Schadstoffmobil/-annahmestelle (Pole möglichst abkleben, Brandgefahr)
Baumverschnitt	Eigenkompostierung/
	Grünschnittannahmestellen
Bauschutt	Grünschnittannahmestellen zugelassene Entsorger
Bauschutt Baustellenabfälle	zugelassene Entsorger
Baustellenabfälle	zugelassene Entsorger zugelassene Entsorger
Baustellenabfälle Beizen Betteinlagen	zugelassene Entsorger zugelassene Entsorger Schadstoffmobil/-annahmestelle
Baustellenabfälle Beizen	zugelassene Entsorger zugelassene Entsorger Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll
Baustellenabfälle Beizen Betteinlagen Bierfass 5 I (restentleert)	zugelassene Entsorger zugelassene Entsorger Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Gelbe Tonne
Baustellenabfälle Beizen Betteinlagen Bierfass 5 I (restentleert) Bilderrahmen	zugelassene Entsorger zugelassene Entsorger Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Gelbe Tonne Restmüll
Baustellenabfälle Beizen Betteinlagen Bierfass 5 I (restentleert) Bilderrahmen Bildschirm	zugelassene Entsorger zugelassene Entsorger Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Gelbe Tonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Baustellenabfälle Beizen Betteinlagen Bierfass 5 I (restentleert) Bilderrahmen Bildschirm Bitumanstrich	zugelassene Entsorger zugelassene Entsorger Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Gelbe Tonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle
Baustellenabfälle Beizen Betteinlagen Bierfass 5 I (restentleert) Bilderrahmen Bildschirm Bitumanstrich Bitumen	zugelassene Entsorger zugelassene Entsorger Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Gelbe Tonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle
Baustellenabfälle Beizen Betteinlagen Bierfass 5 I (restentleert) Bilderrahmen Bildschirm Bitumanstrich Bitumen Bleche Bleichmittel	zugelassene Entsorger zugelassene Entsorger Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Gelbe Tonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Altmetallhändler
Baustellenabfälle Beizen Betteinlagen Bierfass 5 I (restentleert) Bilderrahmen Bildschirm Bitumanstrich Bitumen Bleche	zugelassene Entsorger zugelassene Entsorger Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Gelbe Tonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Altmetallhändler Schadstoffmobil/-annahmestelle
Baustellenabfälle Beizen Betteinlagen Bierfass 5 I (restentleert) Bilderrahmen Bildschirm Bitumenstrich Bitumen Bleche Bleichmittel Blisterverpackung	zugelassene Entsorger zugelassene Entsorger Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Gelbe Tonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Altmetallhändler Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne
Baustellenabfälle Beizen Betteinlagen Bierfass 5 I (restentleert) Bilderrahmen Bildschirm Bitumanstrich Bitumen Bleche Bleichmittel Blisterverpackung Blumen	zugelassene Entsorger zugelassene Entsorger Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Gelbe Tonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Altmetallhändler Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne Biotonne
Baustellenabfälle Beizen Betteinlagen Bierfass 5 I (restentleert) Bilderrahmen Bildschirm Bitumanstrich Bitumen Bleche Bleichmittel Blisterverpackung Blumen Blumentöpfe	zugelassene Entsorger zugelassene Entsorger Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Gelbe Tonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Altmetallhändler Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne Biotonne Restmüll
Baustellenabfälle Beizen Betteinlagen Bierfass 5 I (restentleert) Bilderrahmen Bildschirm Bitumanstrich Bitumen Bleche Bleichmittel Blisterverpackung Blumen Blumentöpfe Bodenaushub	zugelassene Entsorger zugelassene Entsorger Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Gelbe Tonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Altmetallhändler Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne Biotonne Restmüll auf Anfrage
Baustellenabfälle Beizen Betteinlagen Bierfass 5 I (restentleert) Bilderrahmen Bildschirm Bitumanstrich Bitumen Bleche Bleichmittel Blisterverpackung Blumen Blumentöpfe Bodenaushub Bodenbelag	zugelassene Entsorger zugelassene Entsorger Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Gelbe Tonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Altmetallhändler Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne Biotonne Restmüll auf Anfrage Sperrmüll
Baustellenabfälle Beizen Betteinlagen Bierfass 5 I (restentleert) Bilderrahmen Bildschirm Bitumanstrich Bitumen Bleche Bleichmittel Blisterverpackung Blumen Blumentöpfe Bodenaushub Bodenbelag Briefumschläge	zugelassene Entsorger zugelassene Entsorger Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Gelbe Tonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Altmetallhändler Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne Biotonne Restmüll auf Anfrage Sperrmüll Papiertonne/-container
Baustellenabfälle Beizen Betteinlagen Bierfass 5 I (restentleert) Bilderrahmen Bildschirm Bitumanstrich Bitumen Bleche Bleichmittel Blisterverpackung Blumen Blumentöpfe Bodenaushub Bodenbelag Briefumschläge Brillengläser	zugelassene Entsorger zugelassene Entsorger Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Gelbe Tonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Altmetallhändler Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne Biotonne Restmüll auf Anfrage Sperrmüll Papiertonne/-container Restmüll
Baustellenabfälle Beizen Betteinlagen Bierfass 5 I (restentleert) Bilderrahmen Bildschirm Bitumanstrich Bitumen Bleche Bleichmittel Blisterverpackung Blumen Blumentöpfe Bodenaushub Bodenbelag Briefumschläge Brillengläser Broschüren	zugelassene Entsorger zugelassene Entsorger Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Gelbe Tonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Altmetallhändler Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne Biotonne Restmüll auf Anfrage Sperrmüll Papiertonne/-container Restmüll Papiertonne/-container
Baustellenabfälle Beizen Betteinlagen Bierfass 5 I (restentleert) Bilderrahmen Bildschirm Bitumanstrich Bitumen Bleche Bleichmittel Blisterverpackung Blumen Blumentöpfe Bodenaushub Bodenbelag Briefumschläge Brillengläser Broschüren Brot- und Brötchentüte (Papier)	zugelassene Entsorger zugelassene Entsorger Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Gelbe Tonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Altmetallhändler Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne Biotonne Restmüll auf Anfrage Sperrmüll Papiertonne/-container Restmüll Papiertonne/-container

Bügeleisen	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Buntmetall	Altmetallhändler
Buttereinwickelfolie	Gelbe Tonne
Buttermilchbecher	Gelbe Tonne
C	
CDs	Restmüll
CD-Player	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Cellophan	Gelbe Tonne
Chemikalien, fest und flüssig aus Haushalten	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Computer	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Computermaus	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Computerpapier	Papiertonne/-container
Cornflakesverpackung (Karton)	Papiertonne/-container
Cornflakesverpackung (Folie)	Gelbe Tonne
Cremedose (Glas) leer	Glascontainer, farblich sortiert
Cremedose (Plastik) leer	Gelbe Tonne Restmüll
Cremedose mit Inhalt  D	Restmuli
Dachpappe (Haushalt)	Anlieferung als sonst. Abfall
Dachwellplatten (Plaste)	Anlieferung als sonst. Abfall
Damenstrumpfhose	Restmüll
Desinfektionsmittel	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Dias	Restmüll
Disketten	Restmüll
Diskettenlaufwerk	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Dose (Aluminium/Weißblech)	Gelbe Tonne
Drucker	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Düngemittel	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Dunstabzugshaube, elektr.	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Duschgelflasche (Plaste)	Gelbe Tonne
Duschkabine	Anlieferung als sonst. Abfall
DVD-Player	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
E	
Eierkarton	Papiertonne/-container
Eierkocher	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Eierschalen	Biotonne
Einkaufstüte (Papier)	Papiertonne/-container
Einkaufstüte (Plastik)	Gelbe Tonne
Einstreu	Restmüll
Einweckgläser	Restmüll Restmüll
Einweggeschirr	Restriuii
Einwogglacflacohon	Classoptainer farblish cortiert
Einwegglasflaschen	Glascontainer, farblich sortiert
Einwegflaschen (Plastik)	Gelbe Tonne
Einwegflaschen (Plastik) Einwegrasierer	Gelbe Tonne Restmüll
Einwegflaschen (Plastik) Einwegrasierer Einwickelpapier (verschmutzt) Eisenmetallbehälter m. schädl.	Gelbe Tonne
Einwegflaschen (Plastik) Einwegrasierer Einwickelpapier (verschmutzt) Eisenmetallbehälter m. schädl. Restinhalten (nicht eingetrocknet)	Gelbe Tonne Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle
Einwegflaschen (Plastik) Einwegrasierer Einwickelpapier (verschmutzt) Eisenmetallbehälter m. schädl. Restinhalten (nicht eingetrocknet) Elektroherde	Gelbe Tonne Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Einwegflaschen (Plastik) Einwegrasierer Einwickelpapier (verschmutzt) Eisenmetallbehälter m. schädl. Restinhalten (nicht eingetrocknet) Elektroherde Elektrokabel	Gelbe Tonne Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler
Einwegflaschen (Plastik) Einwegrasierer Einwickelpapier (verschmutzt) Eisenmetallbehälter m. schädl. Restinhalten (nicht eingetrocknet) Elektroherde Elektrokabel Elektrokleingeräte	Gelbe Tonne Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Einwegflaschen (Plastik) Einwegrasierer Einwickelpapier (verschmutzt) Eisenmetallbehälter m. schädl. Restinhalten (nicht eingetrocknet) Elektroherde Elektrokabel Elektrokleingeräte Elektrowerkzeuge	Gelbe Tonne Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Einwegflaschen (Plastik) Einwegrasierer Einwickelpapier (verschmutzt) Eisenmetallbehälter m. schädl. Restinhalten (nicht eingetrocknet) Elektroherde Elektrokabel Elektrokleingeräte	Gelbe Tonne Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Einwegflaschen (Plastik) Einwegrasierer Einwickelpapier (verschmutzt) Eisenmetallbehälter m. schädl. Restinhalten (nicht eingetrocknet) Elektroherde Elektrokabel Elektrokleingeräte Elektrowerkzeuge Energiesparlampe	Gelbe Tonne Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Einwegflaschen (Plastik) Einwegrasierer Einwickelpapier (verschmutzt) Eisenmetallbehälter m. schädl. Restinhalten (nicht eingetrocknet) Elektroherde Elektrokabel Elektrokleingeräte Elektrowerkzeuge Energiesparlampe Entfärber	Gelbe Tonne Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle
Einwegflaschen (Plastik) Einwegrasierer Einwickelpapier (verschmutzt) Eisenmetallbehälter m. schädl. Restinhalten (nicht eingetrocknet) Elektroherde Elektrokabel Elektrokleingeräte Elektrowerkzeuge Energiesparlampe Entfärber Entkalker	Gelbe Tonne Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle
Einwegflaschen (Plastik) Einwegrasierer Einwickelpapier (verschmutzt) Eisenmetallbehälter m. schädl. Restinhalten (nicht eingetrocknet) Elektroherde Elektrokabel Elektrokleingeräte Elektrowerkzeuge Energiesparlampe Entfärber Entkalker Entroster	Gelbe Tonne Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle
Einwegflaschen (Plastik) Einwegrasierer Einwickelpapier (verschmutzt) Eisenmetallbehälter m. schädl. Restinhalten (nicht eingetrocknet) Elektroherde Elektrokabel Elektrokleingeräte Elektrowerkzeuge Energiesparlampe Entfärber Entkalker Entroster Entwicklerbäder	Gelbe Tonne Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle
Einwegflaschen (Plastik) Einwegrasierer Einwickelpapier (verschmutzt) Eisenmetallbehälter m. schädl. Restinhalten (nicht eingetrocknet) Elektroherde Elektrokabel Elektrokleingeräte Elektrowerkzeuge Energiesparlampe Entfärber Entkalker Entroster Entwicklerbäder Essigflasche (Glas)	Gelbe Tonne Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Glascontainer, farblich sortiert
Einwegflaschen (Plastik) Einwegrasierer Einwickelpapier (verschmutzt) Eisenmetallbehälter m. schädl. Restinhalten (nicht eingetrocknet) Elektroherde Elektrokabel Elektrokleingeräte Elektrowerkzeuge Energiesparlampe Entfärber Entkalker Entroster Entwicklerbäder Essigflasche (Glas) E-Zigarette	Gelbe Tonne Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Glascontainer, farblich sortiert
Einwegflaschen (Plastik) Einwegrasierer Einwickelpapier (verschmutzt) Eisenmetallbehälter m. schädl. Restinhalten (nicht eingetrocknet) Elektroherde Elektrokabel Elektrokleingeräte Elektrowerkzeuge Energiesparlampe Entfärber Entkalker Entroster Entwicklerbäder Essigflasche (Glas) E-Zigarette F	Gelbe Tonne Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Glascontainer, farblich sortiert E-Geräte-Annahnestelle/Händler
Einwegflaschen (Plastik) Einwegrasierer Einwickelpapier (verschmutzt) Eisenmetallbehälter m. schädl. Restinhalten (nicht eingetrocknet) Elektroherde Elektrokabel Elektrokleingeräte Elektrowerkzeuge Energiesparlampe Entfärber Entkalker Entroster Entwicklerbäder Essigflasche (Glas) E-Zigarette F Fahrrad Fahrradhelm Fallobst	Gelbe Tonne Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Glascontainer, farblich sortiert E-Geräte-Annahnestelle/Händler
Einwegflaschen (Plastik) Einwegrasierer Einwickelpapier (verschmutzt) Eisenmetallbehälter m. schädl. Restinhalten (nicht eingetrocknet) Elektroherde Elektrokabel Elektrokleingeräte Elektrowerkzeuge Energiesparlampe Entfärber Entkalker Entroster Entwicklerbäder Essigflasche (Glas) E-Zigarette F Fahrrad Fahrradhelm Fallobst Federbett	Gelbe Tonne Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Glascontainer, farblich sortiert E-Geräte-Annahnestelle/Händler  Altmetall/Sperrmüll Restmüll Biotonne Sperrmüll
Einwegflaschen (Plastik) Einwegrasierer Einwickelpapier (verschmutzt) Eisenmetallbehälter m. schädl. Restinhalten (nicht eingetrocknet) Elektroherde Elektrokabel Elektrokleingeräte Elektrowerkzeuge Energiesparlampe Entfärber Entkalker Entroster Entwicklerbäder Essigflasche (Glas) E-Zigarette F Fahrrad Fahrradhelm Fallobst Federbett Federn	Gelbe Tonne Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Glascontainer, farblich sortiert E-Geräte-Annahnestelle/Händler  Altmetall/Sperrmüll Restmüll Biotonne Sperrmüll Biotonne
Einwegflaschen (Plastik) Einwegrasierer Einwickelpapier (verschmutzt) Eisenmetallbehälter m. schädl. Restinhalten (nicht eingetrocknet) Elektroherde Elektrokabel Elektrokleingeräte Elektrowerkzeuge Energiesparlampe Entfärber Entkalker Entroster Entwicklerbäder Essigflasche (Glas) E-Zigarette F Fahrrad Fahrradhelm Fallobst Federbett Federn Feinchemikalien aus Haushalten	Gelbe Tonne Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Glascontainer, farblich sortiert E-Geräte-Annahnestelle/Händler  Altmetall/Sperrmüll Restmüll Biotonne Sperrmüll Biotonne Schadstoffmobil/-annahmestelle
Einwegflaschen (Plastik) Einwegrasierer Einwickelpapier (verschmutzt) Eisenmetallbehälter m. schädl. Restinhalten (nicht eingetrocknet) Elektroherde Elektrokabel Elektrokleingeräte Elektrowerkzeuge Energiesparlampe Entfärber Entkalker Entroster Entwicklerbäder Essigflasche (Glas) E-Zigarette F Fahrrad Fahrradhelm Fallobst Federbett Federn Feinchemikalien aus Haushalten Fensterglas	Gelbe Tonne Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Glascontainer, farblich sortiert E-Geräte-Annahnestelle/Händler  Altmetall/Sperrmüll Restmüll Biotonne Sperrmüll Biotonne Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll
Einwegflaschen (Plastik) Einwegrasierer Einwickelpapier (verschmutzt) Eisenmetallbehälter m. schädl. Restinhalten (nicht eingetrocknet) Elektroherde Elektrokabel Elektrokleingeräte Elektrowerkzeuge Energiesparlampe Entfärber Entkalker Entroster Entwicklerbäder Essigflasche (Glas) E-Zigarette F Fahrrad Fahrradhelm Fallobst Federbett Federn Feinchemikalien aus Haushalten Fensterglas Fernseher	Gelbe Tonne Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Glascontainer, farblich sortiert E-Geräte-Annahmestelle/Händler  Altmetall/Sperrmüll Restmüll Biotonne Sperrmüll Biotonne Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Einwegflaschen (Plastik) Einwegrasierer Einwickelpapier (verschmutzt) Eisenmetallbehälter m. schädl. Restinhalten (nicht eingetrocknet) Elektroherde Elektrokabel Elektrokleingeräte Elektrowerkzeuge Energiesparlampe Entfärber Entkalker Entroster Entwicklerbäder Essigflasche (Glas) E-Zigarette F Fahrrad Fahrradhelm Fallobst Federbett Federn Feinchemikalien aus Haushalten Fensterglas	Gelbe Tonne Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Glascontainer, farblich sortiert E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetall/Sperrmüll Restmüll Biotonne Sperrmüll Biotonne Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle
Einwegflaschen (Plastik) Einwegrasierer Einwickelpapier (verschmutzt) Eisenmetallbehälter m. schädl. Restinhalten (nicht eingetrocknet) Elektroherde Elektrokabel Elektrokleingeräte Elektrowerkzeuge Energiesparlampe Entfärber Entkalker Entroster Entwicklerbäder Essigflasche (Glas) E-Zigarette F Fahrrad Fahrradhelm Fallobst Federbett Federn Feinchemikalien aus Haushalten Fensterglas Fernseher	Gelbe Tonne Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Glascontainer, farblich sortiert E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetall/Sperrmüll Restmüll Biotonne Sperrmüll Biotonne Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle
Einwegflaschen (Plastik) Einwegrasierer Einwickelpapier (verschmutzt) Eisenmetallbehälter m. schädl. Restinhalten (nicht eingetrocknet) Elektroherde Elektrokabel Elektrokleingeräte Elektrowerkzeuge Energiesparlampe Entfärber Entkalker Entroster Entwicklerbäder Essigflasche (Glas) E-Zigarette F Fahrrad Fahrradhelm Fallobst Federbett Federn Feinchemikalien aus Haushalten Fensterglas Fernseher	Gelbe Tonne Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Glascontainer, farblich sortiert E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetall/Sperrmüll Restmüll Biotonne Sperrmüll Biotonne Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle

Filme	Restmüll
Filtertüten	Biotonne
Filzstifte	Restmüll
Fixierbäder	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Flachglas	Restmüll Calles Tanna
Flaschenverschluss Fleckentferner	Gelbe Tonne Schadstoffmobil/-annahmestelle
Fieckentrerner Fotochemikalien aus Haushalten	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Fotos	Restmüll
Frittierfett, ausgehärtet	Restmüll
Frostschutzmittel	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Fugendichtmasse	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Füllhalterpatrone	Restmüll
G	
Gardinenstange	Sperrmüll
Garten-/Campingmöbel	Sperrmüll
Garten- und Grünabfälle	Biotonne
Gartenschlauch	Restmüll
Gartenteich (Plaste)	Anlieferung als sonst. Abfall
Gasflasche (leer) Gasherd	Rückgabe an Handel (Pfand), Schrott Schrott
Gasnerd Gefriergeräte	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Gehhilfen	Sperrmüll
Gemüseabfälle/-reste	Biotonne
Gemüsenetz	Gelbe Tonne
Geschenkband	Restmüll
Geschenkpapier beschichtet	Restmüll
Geschenkpapier unbeschichtet	Papiertonne/-container
Geschirrspüler	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Getränkedose	Handel (Pfand)/Gelbe Tonne
Getriebeöl	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Gießkanne	Restmüll
Gipsplatten, Gipskarton Glas- u. Keramikabfälle m. schädl.	Anlieferung als sonst. Abfall
Glas- u. Keramikapralie m. schadi. Verunreinigungen	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Glaswolle	Anlieferung als sonst. Abfall
Glühlampe	Restmüll
Glühlampe-Halogen	Restmüll
Gummi	Restmüll
Gummiringe v. Einmachgläsern	Restmüll
Haarbürete	Pootmiill
Haarbürste Haare	Restmüll Biotonne
Haargeltube	Gelbe Tonne
Haarklammer	Restmüll
Haarspraydose (entleert)	Gelbe Tonne
Haftnotizen	Papiertonne/-container
Handy	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
- '	E-Geräte-Annahmestelle/Händler Papiertonne/-container
Handzettel	
Handzettel Harzrückstände (nicht ausgehärtet) Haushaltstuch	Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll
Handzettel Harzrückstände (nicht ausgehärtet) Haushaltstuch Hefte	Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Papiertonne/-container
Handzettel Harzrückstände (nicht ausgehärtet) Haushaltstuch Hefte Heizgeräte (elektrisch)	Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Papiertonne/-container E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Handzettel Harzrückstände (nicht ausgehärtet) Haushaltstuch Hefte Heizgeräte (elektrisch) Hetzkörper	Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Papiertonne/-container E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler
Handzettel Harzrückstände (nicht ausgehärtet) Haushaltstuch Hefte Heizgeräte (elektrisch) Heizkörper Heizungsrohre	Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Papiertonne/-container E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler Altmetallhändler
Handzettel Harzrückstände (nicht ausgehärtet) Haushaltstuch Hefte Heizgeräte (elektrisch) Heizkörper Heizungsrohre Heliumbehälter (restentleert)	Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Papiertonne/-container E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler Altmetallhändler Gelbe Tonne
Handzettel Harzrückstände (nicht ausgehärtet) Haushaltstuch Hefte Heizgeräte (elektrisch) Heizkörper Heizungsrohre Heliumbehälter (restentleert) Hifr-Anlage	Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Papiertonne/-container E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler Altmetallhändler Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Handzettel Harzrückstände (nicht ausgehärtet) Haushaltstuch Hefte Heizgeräte (elektrisch) Heizkörper Heizungsrohre Heliumbehälter (restentleert) Hiff-Anlage Holzschutzmittel	Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Papiertonne/-container E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler Altmetallhändler Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle
Handzettel Harzrückstände (nicht ausgehärtet) Haushaltstuch Hefte Heizgeräte (elektrisch) Heizkörper Heizungsrohre Heliumbehälter (restentleert) Hifr-Anlage Holzschutzmittel Hundekot	Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Papiertonne/-container E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler Altmetallhändler Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Handzettel Harzrückstände (nicht ausgehärtet) Haushaltstuch Hefte Heizgeräte (elektrisch) Heizkörper Heizungsrohre Heliumbehälter (restentleert) Hifr-Anlage Holzschutzmittel Hundekot	Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Papiertonne/-container E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler Altmetallhändler Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll
Handzettel Harzrückstände (nicht ausgehärtet) Haushaltstuch Hefte Heizgeräte (elektrisch) Heizkörper Heizungsrohre Heliumbehälter (restentleert) Hifr-Anlage Holzschutzmittel Hundekot Hygieneartikel	Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Papiertonne/-container E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler Altmetallhändler Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll
Handzettel Hardzettel Harzrückstände (nicht ausgehärtet) Haushaltstuch Hefte Heizgeräte (elektrisch) Heizkörper Heizungsrohre Heliumbehälter (restentleert) Hifr-Anlage Holzschutzmittel Hundekot Hygieneartikel I	Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Papiertonne/-container E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler Altmetallhändler Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll
Handzettel Harzrückstände (nicht ausgehärtet) Haushaltstuch Hefte Heizgeräte (elektrisch) Heizkörper Heizungsrohre Heliumbehälter (restentleert) Hifr-Anlage Holzschutzmittel Hundekot Hygieneartikel I Illustrierte Imprägniermittel	Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Papiertonne/-container E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Papiertonne/-container
Handzettel Harzrückstände (nicht ausgehärtet) Haushaltstuch Hefte Heizgeräte (elektrisch) Heizkörper Heizungsrohre Heliumbehälter (restentleert) Hifr-Anlage Holzschutzmittel Hundekot Hygieneartikel I Illustrierte Inprägniermittel	Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Papiertonne/-container E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle
Handzettel Harzrückstände (nicht ausgehärtet) Haushaltstuch Hefte Heizgeräte (elektrisch) Heizkörper Heizungsrohre Heliumbehälter (restentleert) Hifr-Anlage Holzschutzmittel Hundekot Hygieneartikel I Illustrierte Imprägniermittel Inkontinenzartikel Insektenvernichtungsmittel	Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Papiertonne/-container E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll
Handy Handzettel Harzrückstände (nicht ausgehärtet) Haushaltstuch Hefte Heizgeräte (elektrisch) Heizkörper Heizungsrohre Heliumbehälter (restentleert) Hifr-Anlage Holzschutzmittel Hundekot Hygieneartikel I Illustrierte Imprägniermittel Inkontinenzartikel Insektenvernichtungsmittel Isomatte J	Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Papiertonne/-container E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle
Handzettel Harzrückstände (nicht ausgehärtet) Haushaltstuch Hefte Heizgeräte (elektrisch) Heizkörper Heizungsrohre Heliumbehälter (restentleert) Hifi-Anlage Holzschutzmittel Hundekot Hygieneartikel I Illustrierte Imprägniermittel Inkontinenzartikel Insektenvernichtungsmittel Isomatte J Jalousien (innen)	Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Papiertonne/-container E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll
Handzettel Harzrückstände (nicht ausgehärtet) Haushaltstuch Hefte Heizgeräte (elektrisch) Heizkörper Heizungsrohre Heliumbehälter (restentleert) Hifi-Anlage Holzschutzmittel Hundekot Hygieneartikel I Illustrierte Imprägniermittel Inkontinenzartikel Insektenvernichtungsmittel Isomatte J Jalousien (innen) Jalousien (außen)	Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Papiertonne/-container E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll
Handzettel Harzrückstände (nicht ausgehärtet) Haushaltstuch Hefte Heizgeräte (elektrisch) Heizkörper Heizungsrohre Heliumbehälter (restentleert) Hifi-Anlage Holzschutzmittel Hundekot Hygieneartikel I Illustrierte Imprägniermittel Inkontinenzartikel Insektenvernichtungsmittel Isomatte J Jalousien (innen) Joghurtbecher	Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Papiertonne/-container E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll
Handzettel Harzrückstände (nicht ausgehärtet) Haushaltstuch Hefte Heizgeräte (elektrisch) Heizkörper Heizungsrohre Heliumbehälter (restentleert) Hifi-Anlage Holzschutzmittel Hundekot Hygieneartikel I Illustrierte Imprägniermittel Inkontinenzartikel Insektenvernichtungsmittel Isomatte J Jalousien (innen) Jalousien (außen) Joghurtbecher K	Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Papiertonne/-container E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Sperrmüll zugelassene Entsorger Gelbe Tonne
Handzettel Harzrückstände (nicht ausgehärtet) Haushaltstuch Hefte Heizgeräte (elektrisch) Heizkörper Heizungsrohre Heliumbehälter (restentleert) Hifr-Anlage Holzschutzmittel Hundekot Hygieneartikel I Illustrierte Imprägniermittel Inkontinenzartikel Ilsomatte J Jalousien (innen) Joghurtbecher	Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Papiertonne/-container E-Geräte-Annahmestelle/Händler Altmetallhändler Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Papiertonne/-container Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll

Kaffeekapseln Kaffeesarbene Kaffeesatz Kaffeesatz Biotonne Kaffeesatz Biotonne Kaffeesatz Biotonne Kaffeesatz Biotonne Kaffeesatz Kaffeevakumverpackung Gelbe Tonne Kaltanstrich Schadstoffmobil/-annahmestelle Kartonverpackungen Papiertonne/-container Kassenbon Restmüll Kassenbon Restmüll Kassetten Restmüll Kassetten Restmüll Kataloge Papiertonne/-container Kehricht Restmüll Kerzenreste Restmüll Kerzenreste Restmüll Kerzenreste Ketchupflasche (Plastik) Gelbe Tonne Kinderroller Spermüll Kinderwagen Kinderwagen Kinderwagen Kildarsichtbülle Restmüll Klebstoffe Klebstoffe Klebstoffe Klebstoffe Kleiderbügel Restmüll Kleiderständer Spermüll Kleiderständer Spermüll Kleiderständer Spermüll Kleiderständer Kleiderbügel Restmüll Kleiderständer Restmüll Kleiderständer Restmüll Kleiderständer Restmüll Kleiderständer Restmüll Kleiderständer Restmüll Kleiderständer Restmüll Klochanhe im Handel Schadstoffmobil/-annahmestelle Kleiderbigel Restmüll Knopfzellen Schadstoffmobil/-annahmestelle Knopfzellen Restmüll Knopfzellen Restmüll Knopfzellen Restmüll Kondome Restmüll Kondome Restmüll Kondome Restmüll Kondome Restmüll Kondore Restmüll Kondernesser Restmüll Kondore Restmüll Kondore Restmüll Kühlarkiu Restmüll Kondore Restmüll Ronnenseser Restmüll Ronnenseser Restmüll Ronnenseser Restmüll Ronnensere Restmüll Ronnenserelle/Händler Laborchemikalienreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle/Händler Laborchemikalienreste aus Haushalten		
Kaffeesahnedose Kaffeesatz Kaffeesatz Kaffeesatz Kaffeevakumverpackung Gelbe Tonne Kaffeesatz Kaffeevakumverpackung Papiertonne/-container Kastanstrich Kassenbon Restmüll Kassesten Restmüll Kassetten Restmüll Kataloge Papiertonne/-container Kehricht Restmüll Kerzenreste Restmüll Kerzenreste Restmüll Kerzenreste Kertchupflasche (Plastik) Gelbe Tonne Kindervagen Kinderwagen Kinderwagen Kinderwagen Kilarsichtülle Restmüll Klebstoffe Klestrüll Kleberollen Restmüll Klebstoffe Kleiderständer Kleiderständer Kleinterkäfig Sperrmüll Kochen Restmüll Knopfzellen Knopfzellen Knopfzellen Knopfzellen Restmüll Kondome Restmüll Kondome Restmüll Kondome Restmüll Kondore Konservengläser Glascontainer, farblich sortiert Kopfikssen Konservengläser Glascontainer, farblich sortiert Kopfikssen Konservengläser Glascontainer, farblich sortiert Kopfikssen Koperigerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Küchennbfälle Küchennbfälle Küchennbfälle Küchennbfälle Küchennbfälle Küchennbeser Restmüll Küchennbeser Restmüll Kuchennamserselle/Händler Küchenberichenik Le-Geräte-Annahmestelle/Händler Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Labor- und Medizintechnik Labor- und Medizintechnik Labor- erestmüll Küchennbestelle Latterrost Sperrmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Labtor- und Medizintechnik Labor- und Medizintechnik Labor	·	
Kaffeesatz Biotonne Kaffeevakuumverpackung Gelbe Tonne Kaftanstrich Schadstoffmobil/-annahmestelle Kartonverpackungen Papiertonne/-container Kassenbon Restmüll Kataloge Papiertonne/-container Kassenten Restmüll Kataloge Papiertonne/-container Kehricht Restmüll Keramikbruch Restmüll Ketramikbruch Restmüll Ketroupflasche (Plastik) Gelbe Tonne Kindernoller Spermüll Kinderwagen Spermüll Klarsichthülle Restmüll Kleberollen Restmüll Kleberollen Restmüll Kleberollen Restmüll Kleberollen Restmüll Kleberollen Restmüll Kleberollen Restmüll Kleiderbügel Restmüll Konofzellen Schadstoffmobil/-annahmestelle/Händler Knopfzellen Schadstoffmobil/-annahmestelle Knopfzellen Restmüll Konotorf Restmüll Kochtopf Restmüll Kohlepapier Restmüll Kohlepapier Restmüll Kohlepapier Restmüll Konservendosen Gelbe Tonne Konservendiser Glascontainer, farblich sortiert Kopfkissen Restmüll Kopferser Rosnerwillsen Restmüll Kopferser Rosnerwill Konken aus Metall Gelbe Tonne Küchenabfälle Biotonne Küchenabfälle Biotonne Küchenbürker Restmüll Kühlaklu Restmüll Kühlaklu Restmüll Kunstharze Schadstoffmobil/-annahmestelle/Händler Labor-und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Labor-bemikalienreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle/Händler Labor-bemikalienreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Ann		
Kalfaevakuumverpackung Kaltanstrich Schadstoffmobil/-annahmestelle Kartonverpackungen Rassenbon Restmüll Kassetten Restmüll Kassetten Restmüll Keramikbruch Restmüll Keramikbruch Kerzenreste Restmüll Kinderwagen Sperrmüll Kinderwagen Sperrmüll Kilaresichtile Restmüll Klebstoffe Schadstoffmobil/-annahmestelle/Händler Klebstoffe Schadstoffmobil/-annahmestelle/Händler Kleiderbügel Restmüll Kleiderständer Kleintierkäfig Sperrmüll Kleinderständer Knochen Restmüll Kinageräte E-Geräte-Annahmestelle/Händler Knochen Restmüll Knopfzellen Knopfzellen Roshadstoffmobil/-annahmestelle Knolipapier Papiertonne/-container Kochtopf Restmüll Kondorne Restmüll Kondorne Restmüll Konservengläser Galscontainer, farblich sortiert Kopfkissen Konservengläser Galscontainer, farblich sortiert Kopfkissen Restmüll Kichenatfälle Biotonne Küchenatfälle Biotonne Küchenatfälle Küchenatfälle Biotonne Küchenatfälle Küchenatfälle Restmüll Kuchentücher Restmüll Kuchentücher Restmüll Kuchenberätile Küchenatfälle Restmüll Kuchenberätile Küchenathälle Restmüll Kuchenherikalenreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle/Händler Künstl. Weihnachtsbaum Sperrmüll Kunstharze Schadstoffmobil/-annahmestelle/Händler Labor-und Medizintechnik Labor-bernikalienreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle Lampen Lacktischdecken Restmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen Leptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Labor-bernikalienreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle Lauppen Lacktischferscher/-folien Leptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lappen Leptop E-Geräte-Annahmestelle		
Kartonverpackungen Kartonverpackungen Karsenbon Restmüll Kassenbon Restmüll Keranikbruch Restmüll Kerzenreste Restmüll Kerzenreste Restmüll Kerzenreste Restmüll Kerzenreste Restmüll Kerdenland Kindervagen Kindervagen Kindervagen Kindervagen Kinderbügel Restmüll Klebstoffe Schadstoffmobil/-annahmestelle/Händler Kleiderbügel Restmüll Kleiderbügel Restmüll Kleiderbügel Restmüll Kleiderbügel Restmüll Kleiderständer Sperrmüll Kleintierkäfig Sperrmüll Konochen Restmüll Roopfzellen Krüllpapier Papiertonne/-container Kochtopf Restmüll Konfer Sperrmüll Konfer Sperrmüll Konfer Sperrmüll Konfer Restmüll Konfer Restmüll Konservendosen Gelbe Tonne Konservendosen Gelbe Tonne Konservendiser Glascontainer, farblich sortiert Kopfikssen Restmüll Kopiergerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Kosmetiktuch Restmüll Konnerwenden Küchennabfälle Biotonne Küchenabfälle Biotonne Küchenabfälle Küchenticher Biotonne Küchenabfälle Küchenticher Restmüll Kunstharze Schadstoffmobil/-annahmestelle/Händler Kunststofftaschen/-folien Letterone Lautenreste aus Haushers-Schadstoffmobil/-annahmestelle/Händler Kunststofftaschen/-folien Letterone Lautenreste aus Haushers-Schadstoffmobil/-annahmestelle/Händler Laptop Lacktischdecken Restmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahm		
Kartonverpackungen Restmüll Kassenbon Restmüll Kassetten Restmüll Kataloge Papiertonne/-container Kehricht Restmüll Keramikbruch Restmüll Kerzenneste Restmüll Ketchupflasche (Plastik) Gelbe Tonne Kindernoller Sperrmüll Kinderwagen Sperrmüll Klasichtülle Restmüll Klebstoffe Schadstoffmobil/-annahmestelle Kleiderbügel Restmüll Kleiderständer Sperrmüll Kleiderständer Sperrmüll Kleintierkäfig Sperrmüll Klindaperäte E-Geräte-Annahmestelle/Händler Knochen Restmüll Knopfzellen Schadstoffmobil/-annahmestelle Knüllpapier Papiertonne/-container Kochtopf Restmüll Knopfzellen Schadstoffmobil/-annahmestelle Knüllpapier Papiertonne/-container Kochtopf Restmüll Kondome Restmüll Kondome Restmüll Kondome Restmüll Konservendosen Gelbe Tonne Konservendosen Gelbe Tonne Konservendosen Gelbe Tonne Konservendosen Gelbe Tonne Kopfkissen Restmüll Kopiergrät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Kopreitsen Restmüll Konservendosen Gelbe Tonne Küchennbfälle Biotonne Küchennbfälle Biotonne Küchennbfälle Biotonne Küchennbfälle Biotonne Küchennbfälle Restmüll Küchentücher Biotonne Küchennbfälle Restmüll Küchentücher Restmüll Küchentücher Restmüll Küchentücher Biotonne Kugelschreiber Restmüll Küchentücher Biotonne Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lebensmittel, verdorbene Biotonne E-Geräte-Annahmestelle/Hä		
Kassenbon Kassetten Restmüll Kassetten Restmüll Keramikbruch Reramikbruch Rerzenreste Restmüll Kerzenreste Restmüll Ketchupflasche (Plastik) Gelbe Tonne Kinderroller Kinderwagen Kindervoller Restmüll Kleberollen Restmüll Kleiderbügel Restmüll Kleiderständer Sperrmüll Kleiderständer Sperrmüll Kleinterkäfig Restmüll Knopfzellen Schadstoffmobil/-annahmestelle-Händler Knochen Restmüll Knopfzellen Schadstoffmobil/-annahmestelle Knüllpapier Papiertonne/-container Kochtopf Restmüll Kondome Restmüll Kondome Restmüll Kondome Restmüll Konservendosen Gelbe Tonne Konservendosen Gelbe Tonne Konservendiser Glascontainer, farblich sortiert Kopfkissen Restmüll Kopiergerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Kosmetiktuch Restmüll Kronkorken aus Metall Gelbe Tonne Küchenabfälle Biotonne Küchenabfälle Biotonne Küchentabfälle Rüchanku Restmüll Künstharze Schadstoffmobil/-annahmestelle/Händler Kushatnarze Schadstoffmobil/-annahmestelle/Händler Labor-Lund Medizintechnik Bestmüll Labor-Lund Medizintechnik Bestmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lempen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Labur-Laupen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lebensmittel, verdorbene Biotonne Geräte-Annahmestelle/Händler Lebensmittel, verdorbene Biotonne Ceräte-Annahmestelle/Händler Lebensmittel, verdorbene Biotonne Restmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Leminet u. Lederreste Restmüll Leider u. Lederreste Restmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Sperrmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Sp		
Kataloge Papiertonne/-container Kehricht Restmüll Keramikbruch Restmüll Kerzenneste Restmüll Ketchupflasche (Plastik) Gelbe Tonne Kindernoller Sperrmüll Kinderwagen Sperrmüll Kinderwagen Sperrmüll Kilebstorffe Schadstoffmobil/-annahmestelle Klebstorffe Schadstoffmobil/-annahmestelle Kleiderbügel Restmüll Kleiderständer Sperrmüll Kleinterkäfig Sperrmüll Kleinterkäfig Sperrmüll Kleinterkäfig Sperrmüll Kleinterkäfig Sperrmüll Klimageräte E-Geräte-Annahmestelle/Händler Knochen Restmüll Knopfzellen Schadstoffmobil/-annahmestelle Knüllpapier Papiertonne/-container Kochtopf Restmüll Konfer Sperrmüll Kohlepapier Restmüll Kondome Restmüll Kondome Restmüll Konservendosen Gelbe Tonne Konservendosen Gelbe Tonne Konservendiser E-Geräte-Annahmestelle/Händler Konservendiser Glascontainer, farblich sortiert Kopfkissen Restmüll Kopiergerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Kosmetiktuch Restmüll Kopiergerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Kosmetiktuch Restmüll Küchenabfälle Biotonne Küchenabfälle Biotonne Küchenabfälle Biotonne Küchentücher Biotonne Küchentücher Biotonne Küchentücher Bestmüll Kühlgerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Küchststofftaschen/-follen L L L Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Labor- und Medizintechnik E-G	-	•
Kehricht Kerzenikbruch Kerzenikbruch Kerzenreste Restmüll Ketzehupflasche (Plastik) Ketchupflasche (Plastik) Ketchupflasche (Plastik) Kinderwagen Kinderwagen Klarsichtbülle Restmüll Klebstoffe Klebstoffe Klebstoffe Kleiderbügel Restmüll Kleiderständer Kleiderständer Kleiderständer Kleinarerste Kleinarerste Kleinarerste Kleinarerste Kleinarerste Kleinarerste Kroochen Restmüll Kloopfzellen Kroochen Restmüll Knopfzellen Krooffen Restmüll Knopfzellen Krooffen Restmüll Koopfzellen Krüllpapier Restmüll Koopfzellen Krüllpapier Restmüll Kooffer Sperrmüll Kohlepapier Restmüll Kondome Restmüll Kondome Restmüll Konservendosen Konservendosen Konservendosen Konservendiser Kopfkissen Restmüll Konservendosen Konservendiser Kopfkissen Restmüll Konservendosen Konservendiser Restmüll Konservendosen Konservendiser Restmüll Konservendosen Konservendiser Restmüll Konservendosen Konservendiser Restmüll Konservendosen Restmüll Konservendosen Restmüll Konservendosen Restmüll Konservendosen Restmüll Konservendiser Restmüll Kuchenabfälle Biotonne Küchennesser Restmüll Küchentücher Biotonne Küchennesser Restmüll Küchentücher Restmüll Küchentücher Restmüll Labor- und Medizintechnik F-Geräte-Annahmestelle/Händler Labor- und Medizintechnik L-Geräte-Annahmestelle/Händler Labor- geräte-Annahmestelle/Händler Labor- geräte-Annahmestelle/Händler Labor- geräte-Ann	Kassetten	Restmüll
Kerzenreste Restmüll Kerzenreste Restmüll Kerzenreste Restmüll Ketchupflasche (Plastik) Gelbe Tonne Kinderroller Sperrmüll Kinderwagen Sperrmüll Kilarsichthülle Restmüll Kleberollen Restmüll Kleiderbügel Restmüll Kleiderständer Sperrmüll Kleinderkäfig Sperrmüll Knopfzellen Restmüll Knopfzellen Restmüll Knopfzellen Schadstoffrnobil/-annahmestelle Knüllpapier Papiertonne/-container Kochtopf Restmüll Kohlepapier Restmüll Kondome Restmüll Kondome Restmüll Konservendosen Gelbe Tonne Konservendosen Gelbe Tonne Konservendiser Glascontainer, farblich sortiert Kopfkissen Restmüll Kopiergerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Kosmetiktuch Restmüll Küchentücher Biotonne Küchennabfälle Biotonne Küchenmesser Restmüll Küchentücher Restmüll Küchentücher Biotonne Kugelschreiber Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlakku Restmüll Kunstharze Schadstoffrnobil/-annahmestelle/Händler Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händle	Kataloge	Papiertonne/-container
Kerchupflasche (Plastik) Kerchupflasche (Plastik) Kerchupflasche (Plastik) Kinderwagen Sperrmüll Klarsichthülle Restmüll Kleberollen Restmüll Kleberollen Restmüll Klebstoffe Schadstoffmobil/-annahmestelle Kleiderbügel Restmüll Kleinterkäfig Sperrmüll Kleinterkäfig Sperrmüll Kleinterkäfig Sperrmüll Kleinterkäfig Sperrmüll Kleinterkäfig Sperrmüll Kleinterkäfig Klimageräte F-Geräte-Annahmestelle/Händler Knochen Restmüll Knopfzellen Schadstoffmobil/-annahmestelle Knüllpapier Papiertonne/-container Kochtopf Restmüll Koffer Sperrmüll Kohlepapier Restmüll Kondome Restmüll Konservendosen Gelbe Tonne Konservengläser Glascontainer, farblich sortiert Kopfkissen Restmüll Kopfkissen Restmüll Kopiergerät F-Geräte-Annahmestelle/Händler Kosmetiktuch Restmüll Kohenmesser Restmüll Küchenmesser Restmüll Küchenmesser Restmüll Küchenmesser Restmüll Küchenmicher Küchenabfälle Biotonne Küchenmicher Küchenhücher Biotonne Küchenmicher Kugelschreiber Restmüll Kühlakku Restmüll Künstofftaschen/-folien Labor- und Medizintechnik Labor- und Medizintechnik Labor- lene Restmüll Laminat (schwimmend verlegt) Laminat (schwimmend verlegt) Sperrmüll Laminat (schwimmend verlegt) Sperrmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen Laupengemische Leder u. Lederreste Restmüll Laminen Schadstoffmobil/-annahmestelle/Händler Laburen Laupengemische Leder u. Restmüll Leder u. Lederreste Restmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleu		
Ketchupflasche (Plastik) Kindernoller Kindernoller Kinderwagen Kirasichtülle Restmüll Kilestoffe Kleberollen Restmüll Klebstoffe Schadstoffmobil/-annahmestelle Kleiderbügel Restmüll Kleiderständer Sperrmüll Kleiderständer Sperrmüll Kleiderständer Sperrmüll Kleiderständer Knochen Restmüll Kleintierkäfig Sperrmüll Klimageräte E-Geräte-Annahmestelle/Händler Knochen Restmüll Knopfzellen Knopfzellen Knopfzellen Schadstoffmobil/-annahmestelle Knüllpapier Papiertonne/-container Kochtopf Restmüll Koffer Sperrmüll Kohlepapier Restmüll Kondome Restmüll Konservendosen Gelbe Tonne Konservengläser Glascontainer, farblich sortiert Kopfkissen Restmüll Konservengläser Glascontainer, farblich sortiert Kopfkissen Restmüll Kronkorken aus Metall Gelbe Tonne Küchennesser Restmüll Küchentücher Biotonne Küchentücher Biotonne Küchentücher Rugelschreiber Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlarize Schadstoffmobil/-annahmestelle/Händler Labor-hemikalienreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle Labor-hemikalienreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmes		
Kinderroller Sperrmüll Kinderwagen Sperrmüll Kilarsichtülle Restmüll Kileberollen Restmüll Kilebstoffe Schadstoffmobil/-annahmestelle Kileiderbügel Restmüll Kileiderständer Sperrmüll Konchen Restmüll Knopfzellen Schadstoffmobil/-annahmestelle Knüllpapier Papiertonne/-container Kochtopf Restmüll Koffer Sperrmüll Kohlepapier Restmüll Kondome Restmüll Konservendosen Gelbe Tonne Konservendosen Gelbe Tonne Konservendisser Glascontainer, farblich sortiert Kopfkissen Restmüll Konservendosen Restmüll Kopiergerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Kopiergerät Biotonne Küchenabfälle Biotonne Küchenabfälle Biotonne Küchenabfälle Biotonne Küchenmesser Restmüll Küchentücher Biotonne Küchentücher Biotonne Küchentücher Biotonne Küchentücher Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlakku Restmüll Künstlarze Schadstoffmobil/-annahmestelle/Händler künstl. Weihnachtsbaum Sperrmüll Kunststofftaschen/-folien Gelbe Tonne L Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laborhemikalienreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Laminat (verklebt) Sperrmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lapt		
Kinderwagen Klarsichthülle Klarsichthülle Kleberollen Restmüll Klebestoffe Schadstoffmobil/-annahmestelle Kleiderbügel Restmüll Kleiderständer Kleintierkäfig Sperrmüll Kleintierkäfig Sperrmüll Kleintierkäfig Sperrmüll Klimageräte E-Geräte-Annahmestelle/Händler Knochen Restmüll Knopfzellen Knopfzellen Knopfzellen Knopfzellen Kohlepapier Papiertonne/-container Kochtopf Restmüll Koffer Sperrmüll Kohlepapier Restmüll Kondome Restmüll Kondome Restmüll Kondome Restmüll Konservendosen Gelbe Tonne Konservendissen Konservendissen Konservendissen Restmüll Kopfergerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Kosmetiktuch Restmüll Küchenabfälle Biotonne Küchenabfälle Biotonne Küchenabfälle Richentücher Restmüll Küchentücher Restmüll Künstarze Schadstoffmobil/-annahmestelle/Händler Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Labor- Restmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lempen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Labor- Restmüll Lieunen (schwimmend verlegt) Sperrmüll Lieunen (schwimmend verle		
Klarsichthülle Restmüll Kleberollen Restmüll Klebetoffe Schadstoffmobil/-annahmestelle Kleiderbügel Restmüll Kleiderständer Sperrmüll Kleinterkäfig Sperrmüll Kleinterkäfig Spermüll Klimageräte E-Geräte-Annahmestelle/Händler Knochen Restmüll Knopfzellen Rücknahme im Handel Schadstoffmobil/-annahmestelle Knüllpapier Papiertonne/-container Kochtopf Restmüll Koffer Sperrmüll Kohlepapier Restmüll Kondome Restmüll Konservendosen Gelbe Tonne Konservengläser Glascontainer, farblich sortiert Kopfkissen Restmüll Kopiergerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Kosmetiktuch Restmüll Kronkorken aus Metall Gelbe Tonne Küchenabfälle Biotonne Küchenabfälle Biotonne Küchentücher Biotonne Kügelschreiber Restmüll Kühlgerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Künstt Weihnachtsbaum Sperrmüll Kunststofftaschen/-folien Gelbe Tonne L Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laborben und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laminat (schwimmend verlegt) Sperrmüll Laminat (schwimmend verlegt) Sperrmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Labor- Schadstoffmobil/-annahmestelle Latternost Sperrmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lebn- E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laburen Schadstoffmobil/-annahmestelle Latternost Sperrmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lebn- E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laburen Schadstoffmobil/-annahmestelle Latternost Sperrmüll Laminen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laburen Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebn-Lampen E-Geräte-Annahmestel		•
Klebstoffe Kleiderbügel Restmüll Kleiderständer Kleiderständer Kleiderständer Kleintierkäfig Sperrmüll Kleintierkäfig Sperrmüll Klimageräte E-Geräte-Annahmestelle/Händler Knochen Restmüll Knopfzellen Knopfzellen Knothopf Restmüll Knopfzellen Koffer Kochtopf Restmüll Koffer Sperrmüll Kohlepapier Restmüll Kondome Restmüll Konservendosen Gelbe Tonne Konservengläser Glascontainer, farblich sortiert Kopfkissen Restmüll Kopfissen Restmüll Kopfissen Restmüll Konservendosen Gelbe Tonne Konservengläser Glascontainer, farblich sortiert Kosmetiktuch Restmüll Kopiergerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Kosmetiktuch Restmüll Kronkorken aus Metall Gelbe Tonne Küchenabfälle Biotonne Küchenabfälle Biotonne Küchentücher Restmüll Künstlaklu Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlakku Restmüll Künstl-Restmüll Kunstl-Restmüll Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Labor- und Medizintechnik L-Gelbe Tonne L Labor- und Medizintechnik L-Geräte-Annahmestelle/Händler Labor- Schadstoffmobil/-annahmestelle Lacktischdecken Restmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laguren Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebensmittel, verdorbene Biotonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lebensmittel, verdorbene Biotonne E-Geräte-Annahmestel	•	
Kleiderbügel Kleiderständer Kleintierkäfig Sperrmüll Kleintierkäfig Sperrmüll Klimageräte E-Geräte-Annahmestelle/Händler Knochen Restmüll Knopfzellen Knüllpapier Rochtopf Restmüll Kohlepapier Kochtopf Restmüll Kondome Restmüll Kondome Restmüll Konservendosen Gelbe Tonne Konservengläser Glascontainer, farblich sortiert Kopfkissen Kopfkissen Restmüll Konjergrät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Kosmetiktuch Restmüll Konservengläser Glascontainer, farblich sortiert Kopfkissen Restmüll Kopiergrät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Kosmetiktuch Restmüll Kronkorken aus Metall Gelbe Tonne Küchenabfälle Biotonne Küchenmesser Restmüll Küchentücher Biotonne Küchentücher Restmüll Küchentücher Restmüll Küchentücher Restmüll Küchentücher Restmüll Küchentücher Restmüll Kündlakku Restmüll Kündlakku Restmüll Kündlaksu Restmüll Launahmestelle/Händler Labor-und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Labor-tenmikalienreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle Lacktischdecken Restmüll Laminat (schwimmend verlegt) Sperrmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfal	Kleberollen	Restmüll
Kleiderständer Kleintierkäfig Sperrmüll Kleintierkäfig Sperrmüll Klimageräte E-Geräte-Annahmestelle/Händler Knochen Restmüll Knopfzellen Knüllpapier Papiertonne/-container Kochtopf Restmüll Koffer Sperrmüll Kohlepapier Restmüll Kondome Restmüll Kondome Restmüll Konservendosen Gelbe Tonne Kosnervengläser Kopfkissen Restmüll Kopiergerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Kosmetiktuch Restmüll Kronkorken aus Metall Köchenbäfälle Biotonne Küchenabfälle Biotonne Küchenseser Restmüll Kühlgerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Kühlgerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Kühlsku Restmüll Kühlgerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Kühlst-Weihnachtsbaum Sperrmüll Kunstharze Schadstoffmobil/-annahmestelle Labor- und Medizintechnik Labor- und Medizintechnik Lampen Lampen Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laub Biotonne, Grünschnittannahme Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leu	Klebstoffe	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Kleintierkäfig Sperrmüll Klimageräte E-Geräte-Annahmestelle/Händler Knochen Restmüll Knopfzellen Rücknahme im Handel Schadstoffmobil/-annahmestelle Knüllpapier Papiertonne/-container Kochtopf Restmüll Koffer Sperrmüll Kohlepapier Restmüll Kondome Restmüll Kondome Restmüll Konservendosen Gelbe Tonne Kopfkissen Restmüll Kopfkissen Restmüll Kopfkissen Restmüll Konkorken aus Metall Gelbe Tonne Küchenabfälle Biotonne Küchenabfälle Biotonne Küchenseser Restmüll Kühlarku Restmüll Kühlgerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Küchentücher Biotonne Kugelschreiber Restmüll Kühlgerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler künstl. Weihnachtsbaum Sperrmüll Kunstharze Schadstoffmobil/-annahmestelle Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Labor- Restmüll Laminat (schwimmend verlegt) Sperrmüll Laminat (schwimmend verlegt) Sperrmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laguengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lauben Biotonne, Grünschnittannahme Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leuchtstof	Kleiderbügel	Restmüll
Klimageräte Knochen Restmüll Knopfzellen Rücknahme im Handel Schadstoffmobil/-annahmestelle Knüllpapier Rapiertonne/-container Kochtopf Restmüll Koffer Sperrmüll Kondome Restmüll Kondome Restmüll Konservendosen Gelbe Tonne Konservengläser Kopfkissen Restmüll Kosmeriktuch Kosmetiktuch Restmüll Konkorken aus Metall Gelbe Tonne Küchenabfälle Biotonne Küchentücher Küglschreiber Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlaksu Restmüll Kunstl-Neihnachtsbaum Sperrmüll Labor- und Medizintechnik Labor- und Medizintechnik Labor- und Medizintechnik Labor- und Medizintechnik Laminat (schwimmend verlegt) Laminat (schwimmend verlegt) Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laubensmittel, verdorbene Biotonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leder u. Lederreste Restmüll Louleum (schwimmend verlegt) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle/Händler Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle/Händler Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle/Händler Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annah		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Knochen Restmüll Knopfzellen Rücknahme im Handel Schadstoffmobil/-annahmestelle Knüllpapier Papiertonne/-container Kochtopf Restmüll Koffer Sperrmüll Kofler Sperrmüll Kondome Restmüll Konservendosen Gelbe Tonne Konservengläser Glascontainer, farblich sortiert Kopfkissen Restmüll Kopiergerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Kornkorken aus Metall Gelbe Tonne Küchenabfälle Biotonne Küchenabfälle Biotonne Küchentücher Biotonne Kügelschreiber Restmüll Kühlakku Restmüll Kunstl-Ze Schadstoffmobil/-annahmestelle/Händler künstl. Weihnachtsbaum Sperrmüll Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Labor- und Nedizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Labor- und Nedizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leder u. Lederreste Restmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Schadstoffmobil/-annahmeste		
Knopfzellen  Knüllpapier  Knüllpapier  Knüllpapier  Restmüll  Kochtopf  Restmüll  Kohlepapier  Restmüll  Kondome  Restmüll  Kondome  Restmüll  Konservendosen  Konservengläser  Kopfkissen  Kopseriktuch  Kronkorken aus Metall  Küchenabfälle  Küchenabfälle  Küchenabfälle  Küchentücher  Küchentücher  Küchentücher  Küchentücher  Küchentücher  Künstlüch  Künstlüch  Küchentücher  Küstlücher  Küstlücherücher  Künstlücher  Kestmüll  Künder  Kestmüll  Linoleum (schwimmend verlegt)  Kentmüll  Linoleum (schwimmend verlegt)  Kestmüll  Licoleur (schwimmend verlegt)  Kestmüll  Licoleur (schwimmend verlegt)  Kestmüll  Licoleur (schwimmend verlegt)  Kestmüll  Konachastoffmobil/-annahmestelle  Kestmüll  Licoleur (schwimmend verlegt)  Kentüller  Kestmüll  Konachastoffmobil/-annahmestelle  Kestmüll  Konachastoffmobil/-annahmestelle  Kestmüll  Licoleur (schwimmend verlegt)  Kentüller  Kestmüll  Konachastoffmobil/-annahmestelle  Kestmüll  Konachastoffmobil/-annahmestelle  Kestmüll  Konachastoffmobil	•	
Knoptzellen Knüllpapier Knüllpapier Kochtopf Restmüll Koffer Sperrmüll Kohlepapier Restmüll Kondome Restmüll Konservendosen Gelbe Tonne Konservengläser Kosmetiktuch Kosmetiktuch Kosmetiktuch Kosmetiktuch Koshenabfälle Biotonne Küchenabfälle Biotonne Küchenabfälle Biotonne Küchentücher Küglschreiber Kuglschreiber Kuglschreiber Kustl. Weihnachtsbaum Kunstharze Kohadstoffmobil/-annahmestelle Kunststofftaschen/-folien Labor-chemikalienreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle Lacktischdecken Restmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lasuren Schadstoffmobil/-annahmestelle Lattenrost Sperrmüll Laub Biotonne, Grünschnittannahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Leten-Leder u. Lederreste Restmüll Leinoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Leeder u. Lederreste Restmüll Leinoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Locher Restmüll		
Knüllpapier Papiertonne/-container Kochtopf Restmüll Koffer Sperrmüll Kohlepapier Restmüll Kondome Restmüll Konservendosen Gelbe Tonne Konservengläser Glascontainer, farblich sortiert Kopfkissen Restmüll Kopiergerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Kosmetiktuch Restmüll Kronkorken aus Metall Gelbe Tonne Küchenabfälle Biotonne Küchenmesser Restmüll Küchentücher Biotonne Kügelschreiber Restmüll Kühlgerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler künstt. Weihnachtsbaum Sperrmüll Kunstharze Schadstoffmobil/-annahmestelle Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Labor- Bereite-Annahmestelle/Händler Labor- Bereite-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laburen Schadstoffmobil/-annahmestelle Lettenrost Sperrmüll Laub Biotonne, Grünschnittannahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leder u. Lederreste Restmüll Leine u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lineal Restmüll Linoleum (schwinmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (schwinmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (schwinmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (schwinmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (schwinmend verlegt) Anlieferung als sonst. Abfall Lochen Verklebt) Anliefe	Knopfzellen	
Koffer Sperrmüll Kohlepapier Restmüll Kondome Restmüll Konservendosen Gelbe Tonne Konservendjäser Glascontainer, farblich sortiert Kopfkissen Restmüll Kopiergerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Kosmetiktuch Restmüll Kronkorken aus Metall Gelbe Tonne Küchenabfälle Biotonne Küchentücher Biotonne Küchentücher Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlakre E-Geräte-Annahmestelle/Händler künstl. Weihnachtsbaum Sperrmüll Kunststofftaschen/-folien Gelbe Tonne L Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laborchemikalienreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle Lacktischdecken Restmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laub Biotonne, Grünschnittannahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebensmittel, verdorbene Biotonne LeD-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lebensmittel, verdorbene Biotonne Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lebensmittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lechen u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lochen (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll	Knüllpapier	Papiertonne/-container
Kohlepapier Restmüll Kondome Restmüll Konservendosen Gelbe Tonne Konservengläser Glascontainer, farblich sortiert Kopfkissen Restmüll Kopiergerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Kosmetiktuch Restmüll Kronkorken aus Metall Gelbe Tonne Küchenabfälle Biotonne Küchenabfälle Biotonne Küchentücher Biotonne Kügelschreiber Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlakku Restmüll Kunstharze Schadstoffmobil/-annahmestelle/Händler Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lacktischdecken Restmüll Laminat (schwimmend verlegt) Sperrmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Latub Biotonne, Grünschnitatnahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Latterrost Sperrmüll Laub Biotonne, Grünschnittannahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Latter Restmüll Laub Biotonne, Grünschnittannahme Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lebensmittel, verdorbene Biotonne	Kochtopf	
Kondome Restmüll Konservendosen Gelbe Tonne Konservengläser Glascontainer, farblich sortiert Kopfkissen Restmüll Kopiergerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Kosmetiktuch Restmüll Kronkorken aus Metall Gelbe Tonne Küchenabfälle Biotonne Küchenabfälle Biotonne Küchentücher Biotonne Küchentücher Biotonne Küglschreiber Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlajerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler künstl. Weihnachtsbaum Sperrmüll Kunstharze Gelbe Tonne L Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laborchemikalienreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle Lacktischdecken Restmüll Laminat (schwimmend verlegt) Sperrmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lasuren Schadstoffmobil/-annahmestelle Lattenrost Sperrmüll Laub Biotonne, Grünschnittannahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leder u. Lederreste Restmüll Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lecker Restmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Leckerwickler Restmüll Lockenwickler Restmüll Lockenwickler Restmüll Lockenwickler Restmüll	Koffer	Sperrmüll
Konservendosen Gelbe Tonne Konservengläser Glascontainer, farblich sortiert Kopfkissen Restmüll Kopiergerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Kosmetiktuch Restmüll Kronkorken aus Metall Gelbe Tonne Küchenabfälle Biotonne Küchenmesser Restmüll Küchentücher Biotonne Kugelschreiber Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlakku Restmüll Künstl. Weihnachtsbaum Sperrmüll Kunstharze Schadstoffmobil/-annahmestelle/Händler Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lacktischdecken Restmüll Laminat (schwimmend verlegt) Sperrmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lasuren Schadstoffmobil/-annahmestelle Lattenrost Sperrmüll Lattenrost Sperrmüll Laub Biotonne, Grünschnittannahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leder u. Lederreste Restmüll Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle/Händler Lincel Restmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Locken Restmüll Lockenwickler Restmüll Lockenwickler Restmüll Lockenwickler Restmüll		
Konservengläser Glascontainer, farblich sortiert Kopfkissen Restmüll Kopiergerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Kosmetiktuch Restmüll Kronkorken aus Metall Gelbe Tonne Küchenabfälle Biotonne Küchentücher Biotonne Küchentücher Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlgerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler künstl. Weihnachtsbaum Sperrmüll Kunstharze Schadstoffmobil/-annahmestelle Kunststofftaschen/-folien Gelbe Tonne  L Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lacktischdecken Restmüll Laminat (schwimmend verlegt) Sperrmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laubu Biotonne, Grünschnittannahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Lettenrost Sperrmüll Laub Biotonne, Grünschnittannahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leder u. Lederreste Restmüll Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leicher Restmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll		
Kopfkissen Restmüll Kopiergerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Kosmetiktuch Restmüll Kronkorken aus Metall Gelbe Tonne Küchenabfälle Biotonne Küchenmesser Restmüll Küchentücher Biotonne Kügleschreiber Restmüll Kühlgerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler künstl. Weihnachtsbaum Sperrmüll Kunstharze Schadstoffmobil/-annahmestelle Kunststofffaschen/-folien Gelbe Tonne  L Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laborchemikalienreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle Lacktischdecken Restmüll Laminat (schwimmend verlegt) Sperrmüll Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lasuren Schadstoffmobil/-annahmestelle Lattenrost Sperrmüll Laub Biotonne, Grünschnittannahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leder u. Lederreste Restmüll Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle/Händler Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle/Hän		
Kopiergerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler Kosmetiktuch Restmüll Kronkorken aus Metall Gelbe Tonne Küchenabfälle Biotonne Küchentücher Biotonne Küchentücher Biotonne Küglschreiber Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlakri E-Geräte-Annahmestelle/Händler künstl. Weihnachtsbaum Sperrmüll Kunstharze Schadstoffmobil/-annahmestelle Kunststofftaschen/-folien L Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Labor-bernikalienreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle Lacktischdecken Restmüll Laminat (schwimmend verlegt) Sperrmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lasuren Schadstoffmobil/-annahmestelle Lattenrost Sperrmüll Laub Biotonne, Grünschnittannahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leder u. Lederreste Restmüll Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Limeal Restmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Locher Restmüll		
Kosmetiktuch Restmüll Kronkorken aus Metall Gelbe Tonne Küchenabfälle Biotonne Küchenmesser Restmüll Küchentücher Biotonne Kugelschreiber Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlagerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler künstl. Weihnachtsbaum Sperrmüll Kunstharze Schadstoffmobil/-annahmestelle Kunststofftaschen/-folien Gelbe Tonne L Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laborchemikalienreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle Lacktischdecken Restmüll Laminat (schwimmend verlegt) Sperrmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lasuren Schadstoffmobil/-annahmestelle Lattenrost Sperrmüll Laub Biotonne, Grünschnittannahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leder u. Lederreste Restmüll Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Limeal Restmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Locher Restmüll Locher Restmüll Locher Restmüll Lockenwickler Restmüll	•	
Küchenabfälle Biotonne Küchenmesser Restmüll Küchentücher Biotonne Kugelschreiber Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlagerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler künstl. Weihnachtsbaum Sperrmüll Kunstharze Schadstoffmobil/-annahmestelle Kunststofftaschen/-folien Gelbe Tonne L Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laborchemikalienreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle Lacktischdecken Restmüll Laminat (schwimmend verlegt) Sperrmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lasuren Schadstoffmobil/-annahmestelle Lattenrost Sperrmüll Laub Biotonne, Grünschnittannahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leder u. Lederreste Restmüll Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Lineal Restmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Locher Restmüll Locher Restmüll Locher Restmüll Lösungsmittel und -gemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Luftmatratze Restmüll		
Küchenmesser Küchentücher Kügelschreiber Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlgerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler künstl. Weihnachtsbaum Sperrmüll Kunstharze Schadstoffmobil/-annahmestelle Kunststofftaschen/-folien Gelbe Tonne  L Labor- und Medizintechnik Laborchemikalienreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle Lacktischdecken Restmüll Laminat (schwimmend verlegt) Sperrmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lasuren Schadstoffmobil/-annahmestelle Lattenrost Sperrmüll Laub Biotonne, Grünschnittannahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leder u. Lederreste Restmüll Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lineal Restmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Locher Restmüll Locher Restmüll Locher Restmüll Lockenwickler Restmüll Lockenwickler Restmüll Lösungsmittel und -gemische Schadstoffmobil/-annahmestelle	Kronkorken aus Metall	Gelbe Tonne
Küchentücher Kugelschreiber Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlgerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler künstl. Weihnachtsbaum Sperrmüll Kunstharze Schadstoffmobil/-annahmestelle Kunststofftaschen/-folien Gelbe Tonne L Labor- und Medizintechnik Laborchemikalienreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle Lacktischdecken Restmüll Laminat (schwimmend verlegt) Sperrmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lasuren Schadstoffmobil/-annahmestelle Lattenrost Sperrmüll Laub Biotonne, Grünschnittannahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leder u. Lederreste Restmüll Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lineal Restmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Locher Restmüll Locher Restmüll Lockenwickler Restmüll Lockenwickler Restmüll Lösungsmittel und -gemische Schadstoffmobil/-annahmestelle	Küchenabfälle	Biotonne
Kugelschreiber Restmüll Kühlakku Restmüll Kühlgerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler künstl. Weihnachtsbaum Sperrmüll Kunstharze Schadstoffmobil/-annahmestelle Kunststofftaschen/-folien Gelbe Tonne L Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laborchemikalienreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle Lacktischdecken Restmüll Laminat (schwimmend verlegt) Sperrmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lasuren Schadstoffmobil/-annahmestelle Lattenrost Sperrmüll Laub Biotonne, Grünschnittannahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leder u. Lederreste Restmüll Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lineal Restmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Locher Restmüll Locher Restmüll Lockenwickler Restmüll Lösungsmittel und -gemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Luftmatratze Restmüll		
Kühlakku Restmüll Kühlgerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler künstl. Weihnachtsbaum Sperrmüll Kunstharze Schadstoffmobil/-annahmestelle Kunststofftaschen/-folien Gelbe Tonne L Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laborchemikalienreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle Lacktischdecken Restmüll Laminat (schwimmend verlegt) Sperrmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lasuren Schadstoffmobil/-annahmestelle Lattenrost Sperrmüll Laub Biotonne, Grünschnittannahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leder u. Lederreste Restmüll Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lineal Restmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Locher Restmüll Locher Restmüll Locher Restmüll Locher Restmüll Lösungsmittel und -gemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Luftmatratze Restmüll		
Kühlgerät E-Geräte-Annahmestelle/Händler künstl. Weihnachtsbaum Sperrmüll Kunstharze Schadstoffmobil/-annahmestelle Kunststofftaschen/-folien Gelbe Tonne  L Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laborchemikalienreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle Lacktischdecken Restmüll Laminat (schwimmend verlegt) Sperrmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lasuren Schadstoffmobil/-annahmestelle Lattenrost Sperrmüll Laub Biotonne, Grünschnittannahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leder u. Lederreste Restmüll Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Locher Restmüll Lockenwickler Restmüll Lösungsmittel und -gemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Luftmatratze Restmüll	•	
künstl. Weihnachtsbaum Kunstharze Schadstoffmobil/-annahmestelle Kunststofftaschen/-folien Gelbe Tonne  L Labor- und Medizintechnik Laborchemikalienreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle Lacktischdecken Restmüll Laminat (schwimmend verlegt) Sperrmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lasuren Schadstoffmobil/-annahmestelle Lattenrost Sperrmüll Laub Biotonne, Grünschnittannahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leder u. Lederreste Restmüll Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Lineal Restmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Locher Restmüll Locher Restmüll Lockenwickler Restmüll Lösungsmittel und -gemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Luftmatratze Restmüll		
Kunstharze Schadstoffmobil/-annahmestelle Kunststofftaschen/-folien Gelbe Tonne  L Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laborchemikalienreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle Lacktischdecken Restmüll Laminat (schwimmend verlegt) Sperrmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lasuren Schadstoffmobil/-annahmestelle Lattenrost Sperrmüll Laub Biotonne, Grünschnittannahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leder u. Lederreste Restmüll Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lineal Restmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Locher Restmüll Lockenwickler Restmüll Lösungsmittel und -gemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Luftmatratze Restmüll		
L Labor- und Medizintechnik E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laborchemikalienreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle Lacktischdecken Restmüll Laminat (schwimmend verlegt) Sperrmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lasuren Schadstoffmobil/-annahmestelle Lattenrost Sperrmüll Laub Biotonne, Grünschnittannahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leder u. Lederreste Restmüll Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lineal Restmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Locher Restmüll Lockenwickler Restmüll Lösungsmittel und -gemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Luftmatratze Restmüll		•
Labor- und Medizintechnik Laborchemikalienreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle Lacktischdecken Restmüll Laminat (schwimmend verlegt) Sperrmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lasuren Schadstoffmobil/-annahmestelle Lattenrost Sperrmüll Laub Biotonne, Grünschnittannahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leder u. Lederreste Restmüll Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lineal Restmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Locher Restmüll Lockenwickler Restmüll Lösungsmittel und -gemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Luftmatratze Restmüll	Kunststofftaschen/-folien	Gelbe Tonne
Laborchemikalienreste aus Haushalten Schadstoffmobil/-annahmestelle Lacktischdecken Restmüll Laminat (schwimmend verlegt) Sperrmüll Laminat (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lasuren Schadstoffmobil/-annahmestelle Lattenrost Sperrmüll Laub Biotonne, Grünschnittannahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leder u. Lederreste Restmüll Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lineal Restmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Locher Restmüll Lockenwickler Restmüll Lösungsmittel und -gemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Luftmatratze Restmüll	L	
Lacktischdecken       Restmüll         Laminat (schwimmend verlegt)       Sperrmüll         Laminat (verklebt)       Anlieferung als sonst. Abfall         Lampen       E-Geräte-Annahmestelle/Händler         Laptop       E-Geräte-Annahmestelle/Händler         Lasuren       Schadstoffmobil/-annahmestelle         Lattenrost       Sperrmüll         Laub       Biotonne, Grünschnittannahme         Laugengemische       Schadstoffmobil/-annahmestelle         Lebensmittel, verdorbene       Biotonne         LED-Lampen       E-Geräte-Annahmestelle/Händler         Leder u. Lederreste       Restmüll         Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle         Leuchtstoffröhren       E-Geräte-Annahmestelle/Händler         Lineal       Restmüll         Linoleum (schwimmend verlegt)       Sperrmüll         Linoleum (verklebt)       Anlieferung als sonst. Abfall         Locher       Restmüll         Lockenwickler       Restmüll         Lösungsmittel und -gemische       Schadstoffmobil/-annahmestelle         Luftmatratze       Restmüll		
Laminat (schwimmend verlegt)  Laminat (verklebt)  Anlieferung als sonst. Abfall  Lampen  E-Geräte-Annahmestelle/Händler  Laptop  E-Geräte-Annahmestelle/Händler  Lasuren  Schadstoffmobil/-annahmestelle  Lattenrost  Sperrmüll  Laub  Biotonne, Grünschnittannahme  Laugengemische  Schadstoffmobil/-annahmestelle  Lebensmittel, verdorbene  Biotonne  LED-Lampen  E-Geräte-Annahmestelle/Händler  Leder u. Lederreste  Restmüll  Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle  Leuchtstoffröhren  E-Geräte-Annahmestelle/Händler  Lineal  Restmüll  Linoleum (schwimmend verlegt)  Sperrmüll  Linoleum (verklebt)  Anlieferung als sonst. Abfall  Locher  Restmüll  Lockenwickler  Restmüll  Lösungsmittel und -gemische  Luftmatratze  Restmüll		
Laminat (verklebt)  Anlieferung als sonst. Abfall  Lampen  E-Geräte-Annahmestelle/Händler  Laptop  E-Geräte-Annahmestelle/Händler  Lasuren  Schadstoffmobil/-annahmestelle  Lattenrost  Sperrmüll  Laub  Biotonne, Grünschnittannahme  Laugengemische  Schadstoffmobil/-annahmestelle  Lebensmittel, verdorbene  Biotonne  LED-Lampen  E-Geräte-Annahmestelle/Händler  Leder u. Lederreste  Restmüll  Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle  Leuchtstoffröhren  E-Geräte-Annahmestelle/Händler  Lineal  Restmüll  Linoleum (schwimmend verlegt)  Sperrmüll  Linoleum (verklebt)  Anlieferung als sonst. Abfall  Locher  Restmüll  Lockenwickler  Restmüll  Lockenwickler  Restmüll  Lösungsmittel und -gemische  Luftmatratze  Restmüll		
Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lasuren Schadstoffmobil/-annahmestelle Lattenrost Sperrmüll Laub Biotonne, Grünschnittannahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leder u. Lederreste Restmüll Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lineal Restmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Locher Restmüll Lockenwickler Restmüll Lösungsmittel und -gemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Luftmatratze Restmüll		-
Laptop E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lasuren Schadstoffmobil/-annahmestelle Lattenrost Sperrmüll Laub Biotonne, Grünschnittannahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leder u. Lederreste Restmüll Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lineal Restmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Locher Restmüll Lockenwickler Restmüll Lösungsmittel und -gemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Luftmatratze Restmüll	, ,	-
Lasuren Schadstoffmobil/-annahmestelle Lattenrost Sperrmüll Laub Biotonne, Grünschnittannahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leder u. Lederreste Restmüll Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lineal Restmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Locher Restmüll Lockenwickler Restmüll Lösungsmittel und -gemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Luftmatratze Restmüll	•	
Laub Biotonne, Grünschnittannahme Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leder u. Lederreste Restmüll Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lineal Restmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Locher Restmüll Lockenwickler Restmüll Lösungsmittel und -gemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Luftmatratze Restmüll	• •	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Laugengemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Lebensmittel, verdorbene Biotonne LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leder u. Lederreste Restmüll Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lineal Restmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Locher Restmüll Lockenwickler Restmüll Lösungsmittel und -gemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Luftmatratze Restmüll	Lattenrost	Sperrmüll
Lebensmittel, verdorbene Biotonne  LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler  Leder u. Lederreste Restmüll  Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle  Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler  Lineal Restmüll  Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll  Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall  Locher Restmüll  Lockenwickler Restmüll  Lösungsmittel und -gemische Schadstoffmobil/-annahmestelle  Luftmatratze Restmüll	Laub	Biotonne, Grünschnittannahme
LED-Lampen E-Geräte-Annahmestelle/Händler Leder u. Lederreste Restmüll Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lineal Restmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Locher Restmüll Lockenwickler Restmüll Lösungsmittel und -gemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Luftmatratze Restmüll		
Leder u. Lederreste Restmüll  Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle  Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler  Lineal Restmüll  Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll  Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall  Locher Restmüll  Lockenwickler Restmüll  Lösungsmittel und -gemische Schadstoffmobil/-annahmestelle  Luftmatratze Restmüll		
Leim u. Klebemittel (nicht ausgehärtet) Schadstoffmobil/-annahmestelle Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lineal Restmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Locher Restmüll Lockenwickler Restmüll Lösungsmittel und -gemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Luftmatratze Restmüll		
Leuchtstoffröhren E-Geräte-Annahmestelle/Händler Lineal Restmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Locher Restmüll Lockenwickler Restmüll Lösungsmittel und -gemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Luftmatratze Restmüll		
Lineal Restmüll Linoleum (schwimmend verlegt) Sperrmüll Linoleum (verklebt) Anlieferung als sonst. Abfall Locher Restmüll Lockenwickler Restmüll Lösungsmittel und -gemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Luftmatratze Restmüll	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	
Linoleum (schwimmend verlegt)  Linoleum (verklebt)  Anlieferung als sonst. Abfall  Locher  Restmüll  Lockenwickler  Restmüll  Lösungsmittel und -gemische  Luftmatratze  Schadstoffmobil/-annahmestelle		
Linoleum (verklebt)  Anlieferung als sonst. Abfall  Locher  Restmüll  Lockenwickler  Restmüll  Lösungsmittel und -gemische  Luftmatratze  Schadstoffmobil/-annahmestelle  Restmüll		
Lockenwickler Restmüll  Lösungsmittel und -gemische Schadstoffmobil/-annahmestelle  Luftmatratze Restmüll		•
Lösungsmittel und -gemische Schadstoffmobil/-annahmestelle Luftmatratze Restmüll	Locher	Restmüll
Luftmatratze Restmüll		
	-	
Lumpen Kestmuli		
	<b>L</b> umpen	кезітин

M	0.11. T
Margarinebecher  Maschendraht	Gelbe Tonne
Maschendraht Matratzen	Altmetallhändler Sperrmüll
Medikamente	Restmüll
Mess-/Steuer-/Regelungsanlagen	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Mikrowelle	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Mikrowellengeschirr	Restmüll
Milchdose/-karton	Gelbe Tonne
Mixer	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Möbelpolitur Montageschaum	Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle
Mousepad	Restmüll
MP3-Player	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Mühlen (elektr./elektronisch)	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Musikinstrumente (elektr./elektronisch)	
Musikkassetten	Restmüll
N	Annahmaatalla Zagarak, hitta
Nachtspeicherofen	Annahmestelle Zegarek – bitte ankündigen
Nägel	Restmüll
Nagellackentferner	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Ni-Cd-Akkumulatoren	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Nitroverdünnung	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Nussschalen	Biotonne
<b>0</b> Obstnetz	Gelbe Tonne
Obstreste	Biotonne/Kompost
Obstverpackung (Karton)	Papiertonne/-container
Obstverpackung (Plastik)	Gelbe Tonne
Ofen (elektrisch)	E-Geräteannahmestelle/Händler
Ofen (sonstige)	auf Anfrage
Poolmaniar	Deniertenne/ container
Packpapier Paneele	Papiertonne/-container Anlieferung als sonst. Abfall
Papierhandtücher, verschmutzt	Restmüll
	5
Papiertaschentücher, verschmutzt	Restmüll
Papiertaschentücher, verschmutzt Papiertischdecken, verschmutzt	Restmull
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen	Restmüll Papiertonne/-container
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle Parfümflacon (Glas)	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert Gelbe Tonne
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle Parfümflacon (Glas) Parfümflacon (Plastik)	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle Parfümflacon (Glas) Parfümflacon (Plastik) Pausenbrotbox	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert Gelbe Tonne Restmüll
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle Parfümflacon (Glas) Parfümflacon (Plastik) Pausenbrotbox Petroleum	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert Gelbe Tonne Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle Parfümflacon (Glas) Parfümflacon (Plastik) Pausenbrotbox Petroleum Pflanzenschutzmittel Pflaster Pinsel, ausgehärtet	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert Gelbe Tonne Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle Parfümflacon (Glas) Parfümflacon (Plastik) Pausenbrotbox Petroleum Pflanzenschutzmittel Pflaster Pinsel, ausgehärtet Pinselreiniger	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert Gelbe Tonne Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle Parfümflacon (Glas) Parfümflacon (Plastik) Pausenbrotbox Petroleum Pflanzenschutzmittel Pflaster Pinsel, ausgehärtet Pinselreiniger Pizzafolie	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert Gelbe Tonne Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle Parfümflacon (Glas) Parfümflacon (Plastik) Pausenbrotbox Petroleum Pflanzenschutzmittel Pflaster Pinsel, ausgehärtet Pinselreiniger Pizzafolie Pizzakarton neu (Pappe)	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert Gelbe Tonne Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle Parfümflacon (Glas) Parfümflacon (Plastik) Pausenbrotbox Petroleum Pflanzenschutzmittel Pflaster Pinsel, ausgehärtet Pinselreiniger Pizzafolie	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert Gelbe Tonne Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne Papiertonne/-container
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle Parfümflacon (Glas) Parfümflacon (Plastik) Pausenbrotbox Petroleum Pflanzenschutzmittel Pflaster Pinsel, ausgehärtet Pinselreiniger Pizzafolie Pizzakarton neu (Pappe) Pizzakarton mit Anhaftungen	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert Gelbe Tonne Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne Papiertonne/-container Restmüll
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle Parfümflacon (Glas) Parfümflacon (Plastik) Pausenbrotbox Petroleum Pflanzenschutzmittel Pflaster Pinsel, ausgehärtet Pinselreiniger Pizzafolie Pizzakarton neu (Pappe) Pizzakarton mit Anhaftungen Plastikhaushaltswaren Plastikspielzeug	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert Gelbe Tonne Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne Papiertonne/-container Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle Parfümflacon (Glas) Parfümflacon (Plastik) Pausenbrotbox Petroleum Pflanzenschutzmittel Pflaster Pinsel, ausgehärtet Pinselreiniger Pizzafolie Pizzakarton neu (Pappe) Pizzakarton mit Anhaftungen Plastikhaushaltswaren Plastikspielzeug Plastiktüte	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert Gelbe Tonne Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne Papiertonne/-container Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Gelbe Tonne
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle Parfümflacon (Glas) Parfümflacon (Plastik) Pausenbrotbox Petroleum Pflanzenschutzmittel Pflaster Pinsel, ausgehärtet Pinselreiniger Pizzafolie Pizzakarton neu (Pappe) Pizzakarton mit Anhaftungen Plastikhaushaltswaren Plastikspielzeug Plastiktüte Plexiglas	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert Gelbe Tonne Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne Papiertonne/-container Restmüll
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle Parfümflacon (Glas) Parfümflacon (Plastik) Pausenbrotbox Petroleum Pflanzenschutzmittel Pflaster Pinsel, ausgehärtet Pinselreiniger Pizzafolie Pizzakarton neu (Pappe) Pizzakarton mit Anhaftungen Plastikhaushaltswaren Plastikspielzeug Plastiktüte Plexiglas Pool (aufblasbar)	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert Gelbe Tonne Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne Papiertonne/-container Restmüll Sperrmüll Sperrmüll
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle Parfümflacon (Glas) Parfümflacon (Plastik) Pausenbrotbox Petroleum Pflanzenschutzmittel Pflaster Pinsel, ausgehärtet Pinselreiniger Pizzafolie Pizzakarton neu (Pappe) Pizzakarton mit Anhaftungen Plastikhaushaltswaren Plastikspielzeug Plastiktüte Plexiglas	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert Gelbe Tonne Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne Papiertonne/-container Restmüll
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle Parfümflacon (Glas) Parfümflacon (Plastik) Pausenbrotbox Petroleum Pflanzenschutzmittel Pflaster Pinsel, ausgehärtet Pinselreiniger Pizzafolie Pizzakarton neu (Pappe) Pizzakarton mit Anhaftungen Plastikhaushaltswaren Plastikspielzeug Plastiktüte Plexiglas Pool (aufblasbar) Porzellan	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert Gelbe Tonne Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne Papiertonne/-container Restmüll
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle Parfümflacon (Glas) Parfümflacon (Plastik) Pausenbrotbox Petroleum Pflanzenschutzmittel Pflaster Pinsel, ausgehärtet Pinselreiniger Pizzafolie Pizzakarton neu (Pappe) Pizzakarton mit Anhaftungen Plastikhaushaltswaren Plastikspielzeug Plastiktüte Plexiglas Pool (aufblasbar) Porzellan Prothesen	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert Gelbe Tonne Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne Papiertonne/-container Restmüll
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle Parfümflacon (Glas) Parfümflacon (Plastik) Pausenbrotbox Petroleum Pflanzenschutzmittel Pflaster Pinsel, ausgehärtet Pinselreiniger Pizzafolie Pizzakarton neu (Pappe) Pizzakarton mit Anhaftungen Plastikhaushaltswaren Plastikspielzeug Plastiktüte Plexiglas Pool (aufblasbar) Porzellan Prothesen Prospekte	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert Gelbe Tonne Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne Papiertonne/-container Restmüll
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle Parfümflacon (Glas) Parfümflacon (Plastik) Pausenbrotbox Petroleum Pflanzenschutzmittel Pflaster Pinsel, ausgehärtet Pinselreiniger Pizzafolie Pizzakarton neu (Pappe) Pizzakarton mit Anhaftungen Planschbecken Plastikhaushaltswaren Plastikspielzeug Plastiktüte Plexiglas Pool (aufblasbar) Porzellan Prothesen Prospekte PUR-Schaumdose Putzlappen Q	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert Gelbe Tonne Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne Papiertonne/-container Restmüll
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle Parfümflacon (Glas) Parfümflacon (Plastik) Pausenbrotbox Petroleum Pflanzenschutzmittel Pflaster Pinsel, ausgehärtet Pinselreiniger Pizzafolie Pizzakarton neu (Pappe) Pizzakarton mit Anhaftungen Planschbecken Plastikhaushaltswaren Plastikspielzeug Plastiktüte Plexiglas Pool (aufblasbar) Porzellan Prothesen Prospekte PUR-Schaumdose Putzlappen Q Quarkbecher	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert Gelbe Tonne Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne Papiertonne/-container Restmüll Sperrmüll Restmüll
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle Parfümflacon (Glas) Parfümflacon (Plastik) Pausenbrotbox Petroleum Pflanzenschutzmittel Pflaster Pinsel, ausgehärtet Pinselreiniger Pizzafolie Pizzakarton neu (Pappe) Pizzakarton mit Anhaftungen Planschbecken Plastikhaushaltswaren Plastikspielzeug Plastiktüte Plexiglas Pool (aufblasbar) Porzellan Prothesen Prospekte PUR-Schaumdose Putzlappen Q Quarkbecher Quecksilber	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert Gelbe Tonne Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne Papiertonne/-container Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Gelbe Tonne Restmüll Sperrmüll Restmüll
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle Parfümflacon (Glas) Parfümflacon (Plastik) Pausenbrotbox Petroleum Pflanzenschutzmittel Pflaster Pinsel, ausgehärtet Pinselreiniger Pizzafolie Pizzakarton neu (Pappe) Pizzakarton mit Anhaftungen Planschbecken Plastikhaushaltswaren Plastikspielzeug Plastiktüte Plexiglas Pool (aufblasbar) Porzellan Prothesen Prospekte PUR-Schaumdose Putzlappen Q Quarkbecher	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert Gelbe Tonne Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne Papiertonne/-container Restmüll Sperrmüll Restmüll
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle Parfümflacon (Glas) Parfümflacon (Plastik) Pausenbrotbox Petroleum Pflanzenschutzmittel Pflaster Pinsel, ausgehärtet Pinselreiniger Pizzafolie Pizzakarton neu (Pappe) Pizzakarton mit Anhaftungen Planschbecken Plastikhaushaltswaren Plastikspielzeug Plastiktüte Plexiglas Pool (aufblasbar) Porzellan Prothesen Prospekte PUR-Schaumdose Putzlappen Q Quarkbecher Quecksilber Quecksilberthermometer	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert Gelbe Tonne Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne Papiertonne/-container Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Gelbe Tonne Restmüll Sperrmüll Restmüll
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle Parfümflacon (Glas) Parfümflacon (Plastik) Pausenbrotbox Petroleum Pflanzenschutzmittel Pflaster Pinsel, ausgehärtet Pinselreiniger Pizzafolie Pizzakarton neu (Pappe) Pizzakarton mit Anhaftungen Planschbecken Plastikhaushaltswaren Plastikspielzeug Plastiktüte Plexiglas Pool (aufblasbar) Porzellan Prothesen Prospekte PUR-Schaumdose Putzlappen Q Quarkbecher Quecksilber Quecksilberthermometer R	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert Gelbe Tonne Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne Papiertonne/-container Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Gelbe Tonne Restmüll Sperrmüll Restmüll
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle Parfümflacon (Glas) Parfümflacon (Plastik) Pausenbrotbox Petroleum Pflanzenschutzmittel Pflaster Pinsel, ausgehärtet Pinselreiniger Pizzafolie Pizzakarton neu (Pappe) Pizzakarton mit Anhaftungen Planschbecken Plastikhaushaltswaren Plastikspielzeug Plastiktüte Plexiglas Pool (aufblasbar) Porzellan Prothesen Prospekte PUR-Schaumdose Putzlappen Q Quarkbecher Quecksilber Quecksilberthermometer R Radiergummi	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert Gelbe Tonne Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne Papiertonne/-container Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Gelbe Tonne Restmüll Sperrmüll Restmüll
Papiertischdecken, verschmutzt Papierverpackungen Papprolle Parfümflacon (Glas) Parfümflacon (Plastik) Pausenbrotbox Petroleum Pflanzenschutzmittel Pflaster Pinsel, ausgehärtet Pinselreiniger Pizzafolie Pizzakarton neu (Pappe) Pizzakarton mit Anhaftungen Planschbecken Plastikhaushaltswaren Plastikspielzeug Plastiktüte Plexiglas Pool (aufblasbar) Porzellan Prothesen Prospekte PUR-Schaumdose Putzlappen Q Quarkbecher Quecksilber Quecksilberthermometer R Radiergummi Radio	Restmüll Papiertonne/-container Papiertonne/-container Glascontainer, farblich sortiert Gelbe Tonne Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne Papiertonne/-container Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Gelbe Tonne Restmüll Sperrmüll Restmüll

Rasierklinge	Restmüll
Regalträger	Altmetallhändler
Regenschirm	Restmüll
Regentonne (Plaste)	Sperrmüll
Reinigungsmittel	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Reinigungstücher	Restmüll
Rohrleitungen	Altmetallhändler
Rollladenkasten S	Anlieferung als sonst. Abfall
Saftkartons	Gelbe Tonne
Sandkasten	Sperrmüll
Sanitärreiniger	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Säuregemische	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Scanner Schädlingsbakämpfungsmittel	E-Geräte-Annahmestelle/Händler Schadstoffmobil/-annahmestelle
Schädlingsbekämpfungsmittel Schallplatten	Restmüll
Schaumgummi	Restmüll
Schmieröle und -fette	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Schnittblumen	Biotonne
Schokoladenfolie (Aluminium)	Gelbe Tonne
Schraubdeckel	Gelbe Tonne
Schrauben	Restmüll/Altmetall
Schreibpapier	Papiertonne/-container
Schuhkarton	Papiertonne/-container
Schulhefte	Papiertonne/-container
Servietten, verschmutzt	Restmüll
Shampooflasche (Plastik)	Gelbe Tonne
Silikonkartusche (ausgehärtet)	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle
Silikonkartusche (nicht ausgeh.) Skateboard	Sperrmüll
Skier, Snowboard	Sperrmüll
Solarmodul	Annahmestellen Zegarek GmbH Transporte und REMONDIS Wittenberg GmbH
Speisereste (ohne Knochen u. Gräten)	
Spiegelglas	Restmüll
Spielzeug	Restmüll
Spielzeug (elektr./elektronisch)	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
0-1-1-1	50 ". A I . II II II II
Spielekonsolen	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Speiseöl	Restmüll
Speiseöl Spiritus	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer Staubsauger	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer Staubsauger Staubsaugerbeutel	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer Staubsauger Staubsaugerbeutel Stauden	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer Staubsauger Staubsaugerbeutel Stauden Staudenschnitt	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Biotonne
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer Staubsauger Staubsaugerbeutel Stauden Staudenschnitt Steingut	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer Staubsauger Staubsaugerbeutel Stauden Staudenschnitt	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Biotonne Restmüll
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer Staubsauger Staubsaugerbeutel Stauden Staudenschnitt Steingut Stereoanlage	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Biotonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer Staubsauger Staubsaugerbeutel Stauden Staudenschnitt Steingut Stereoanlage Straßenkehricht	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Biotonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer Staubsauger Staubsaugerbeutel Stauden Staudenschnitt Steingut Stereoanlage Straßenkehricht Strauchschnitt	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Biotonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer Staubsauger Staubsaugerbeutel Stauden Staudenschnitt Steingut Stereoanlage Straßenkehricht Strauchschnitt Streusalz Styropor (Deckenplatten) Styropor (Verkaufsverpackung)	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Biotonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer Staubsauger Staubsaugerbeutel Stauden Staudenschnitt Steingut Stereoanlage Straßenkehricht Strauchschnitt Streusalz Styropor (Deckenplatten) Styropor (Verkaufsverpackung) T	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Biotonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Gelbe Tonne
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer Staubsauger Staubsaugerbeutel Stauden Staudenschnitt Steingut Stereoanlage Straßenkehricht Strauchschnitt Streusalz Styropor (Deckenplatten) Styropor (Verkaufsverpackung) T Tapeten	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Biotonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Anfrage Landkreis Gelbe Tonne
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer Staubsauger Staubsaugerbeutel Stauden Staudenschnitt Steingut Stereoanlage Straßenkehricht Strauchschnitt Streusalz Styropor (Deckenplatten) Styropor (Verkaufsverpackung) T Tapeten Taschentücher (gebraucht)	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Biotonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Anfrage Landkreis Gelbe Tonne  Restmüll Restmüll Restmüll
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer Staubsauger Staubsaugerbeutel Stauden Staudenschnitt Steingut Stereoanlage Straßenkehricht Strauchschnitt Streusalz Styropor (Deckenplatten) Styropor (Verkaufsverpackung) T Tapeten Taschentücher (gebraucht) Tee- und Teebeutel	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Biotonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Anfrage Landkreis Gelbe Tonne  Restmüll Restmüll Biotonne
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer Staubsauger Staubsaugerbeutel Stauden Staudenschnitt Steingut Stereoanlage Straßenkehricht Strauchschnitt Streusalz Styropor (Deckenplatten) Styropor (Verkaufsverpackung) T Tapeten Taschentücher (gebraucht) Tee- und Teebeutel Teichfolie	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Biotonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Anfrage Landkreis Gelbe Tonne  Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Biotonne Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer Staubsauger Staubsaugerbeutel Stauden Staudenschnitt Steingut Stereoanlage Straßenkehricht Strauchschnitt Streusalz Styropor (Deckenplatten) Styropor (Verkaufsverpackung) T Tapeten Taschentücher (gebraucht) Tee- und Teebeutel	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Biotonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Anfrage Landkreis Gelbe Tonne  Restmüll Restmüll Biotonne Restmüll Restmüll F-Geräte-Annahmestelle/Händler
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer Staubsauger Staubsauger Stauden Staudenschnitt Steingut Stereoanlage Straßenkehricht Strauchschnitt Streusalz Styropor (Deckenplatten) Styropor (Verkaufsverpackung) T Tapeten Taschentücher (gebraucht) Tee- und Teebeutel Teichfolie Telefon	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Biotonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Anfrage Landkreis Gelbe Tonne  Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll Biotonne Restmüll Restmüll Restmüll Restmüll
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer Staubsauger Staubsauger Stauden Staudenschnitt Steingut Stereoanlage Straßenkehricht Strauchschnitt Streusalz Styropor (Deckenplatten) Styropor (Verkaufsverpackung) T Tapeten Taschentücher (gebraucht) Tee- und Teebeutel Teichfolie Telefon	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Anfrage Landkreis Gelbe Tonne  Restmüll Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Festmüll Festmüll Biotonne Restmüll Festmüll Biotonne
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer Staubsauger Staubsauger Staudenschnitt Steingut Stereoanlage Straßenkehricht Strauchschnitt Streusalz Styropor (Deckenplatten) Styropor (Verkaufsverpackung) T Tapeten Taschentücher (gebraucht) Tee- und Teebeutel Teichfolie Telefon Telefonbücher Teppiche	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Biotonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Anfrage Landkreis Gelbe Tonne  Restmüll Bestmüll F-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll F-Geräte-Annahmestelle/Händler Papiertonne/-container Sperrmüll
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer Staubsauger Staubsauger Staubsaugerbeutel Stauden Staudenschnitt Steingut Stereoanlage Straßenkehricht Strauchschnitt Streusalz Styropor (Deckenplatten) Styropor (Verkaufsverpackung) T Tapeten Taschentücher (gebraucht) Tee- und Teebeutel Teichfolie Telefon Telefonbücher Teppiche Terpentin uersatz	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Anfrage Landkreis Gelbe Tonne  Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer Staubsauger Staubsauger Staubsaugerbeutel Stauden Staudenschnitt Steingut Stereoanlage Straßenkehricht Strauchschnitt Streusalz Styropor (Deckenplatten) Styropor (Verkaufsverpackung) T Tapeten Taschentücher (gebraucht) Tee- und Teebeutel Teichfolie Telefon Telefonbücher Teppiche Terpentin uersatz Textmarker Thermometer (m. Quecksilber) Thermopapier	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Anfrage Landkreis Gelbe Tonne  Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer Staubsauger Staubsauger Staubsaugerbeutel Stauden Staudenschnitt Steingut Stereoanlage Straßenkehricht Strauchschnitt Streusalz Styropor (Deckenplatten) Styropor (Verkaufsverpackung) T Tapeten Taschentücher (gebraucht) Tee- und Teebeutel Teichfolie Telefon Telefonbücher Teppiche Terpentin uersatz Textmarker Thermometer (m. Quecksilber) Tierfutterdose	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Anfrage Landkreis Gelbe Tonne  Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Gelbe Tonne
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer Staubsauger Staubsauger Staubsaugerbeutel Stauden Staudenschnitt Steingut Stereoanlage Straßenkehricht Strauchschnitt Streusalz Styropor (Deckenplatten) Styropor (Verkaufsverpackung) T Tapeten Taschentücher (gebraucht) Tee- und Teebeutel Teichfolie Telefon Telefonbücher Teppiche Terpentin uersatz Textmarker Thermometer (m. Quecksilber) Thermopapier Tierfutterdose tierische Ausscheidungen	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Anfrage Landkreis Gelbe Tonne  Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Gelbe Tonne Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Gelbe Tonne Restmüll
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer Staubsauger Staubsauger Staubsaugerbeutel Stauden Staudenschnitt Steingut Stereoanlage Straßenkehricht Strauchschnitt Streusalz Styropor (Deckenplatten) Styropor (Verkaufsverpackung) T Tapeten Taschentücher (gebraucht) Tee- und Teebeutel Teichfolie Telefon Telefonbücher Teppiche Terpentin uersatz Textmarker Thermometer (m. Quecksilber) Thermopapier Tierfutterdose tierische Ausscheidungen Tierkadaver	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Anfrage Landkreis Gelbe Tonne  Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Gelbe Tonne Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Gelbe Tonne Restmüll Fachfirma, nicht über Restmülltonne
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer Staubsauger Staubsauger Staubsaugerbeutel Stauden Staudenschnitt Steingut Stereoanlage Straßenkehricht Strauchschnitt Streusalz Styropor (Deckenplatten) Styropor (Verkaufsverpackung) T Tapeten Taschentücher (gebraucht) Tee- und Teebeutel Teichfolie Telefon Telefonbücher Teppiche Terpentin uersatz Textmarker Thermometer (m. Quecksilber) Thermopapier Tierfutterdose tierische Ausscheidungen Tierkadaver Toaster	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Anfrage Landkreis Gelbe Tonne  Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Papiertonne/-container Sperrmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Gelbe Tonne Restmüll Gelbe Tonne Restmüll Fachfirma, nicht über Restmülltonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Speiseöl Spiritus Spraydosen mit Inhalt Spraydosen, leer Staubsauger Staubsauger Staubsaugerbeutel Stauden Staudenschnitt Steingut Stereoanlage Straßenkehricht Strauchschnitt Streusalz Styropor (Deckenplatten) Styropor (Verkaufsverpackung) T Tapeten Taschentücher (gebraucht) Tee- und Teebeutel Teichfolie Telefon Telefonbücher Teppiche Terpentin uersatz Textmarker Thermometer (m. Quecksilber) Thermopapier Tierfutterdose tierische Ausscheidungen Tierkadaver	Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Schadstoffmobil/-annahmestelle Gelbe Tonne E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Biotonne Restmüll Anfrage Landkreis Gelbe Tonne  Restmüll E-Geräte-Annahmestelle/Händler Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Gelbe Tonne Restmüll Schadstoffmobil/-annahmestelle Restmüll Gelbe Tonne Restmüll Fachfirma, nicht über Restmülltonne

U	
Uhren (elektr./elektronisch)	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Unkraut	Biotonne
Unkrautbekämpfungsmittel	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Unterbodenschutzmittel	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Unterhaltungselektronik	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
V	
Verbandsmaterial	Restmüll
Verbrennungsmotorenöl	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Verpackungsschalen	Gelbe Tonne
Verpackungsverschlüsse aus Metall	Gelbe Tonne
Versandumschlag	Papiertonne/-container
Videorekorder	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Videos	Restmüll
Vogelsand	Restmüll
W	
Wachspapier	Restmüll
Wäschespinne	Sperrmüll, Altmetall
Wäschetrockner (elektr.)	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Waschmaschine	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Waschmittel	Schadstoffmobil/-annahmestelle

Waschmittelbehälter aus Kunststoff	Gelbe Tonne
Wasserbett aus Vinyl	Sperrmüll
Wattestäbchen	Restmüll
Wecker	Restmüll
Wecker (elektrisch)	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Wegwerfwindeln	Restmüll
Weihnachtsbaum (künstlich)	Sperrmüll
Wellpappe	Papiertonne/-container
Werbedrucksachen	Papiertonne/-container
Wischblätter	Restmüll
Wischmopp	Restmüll
Wurstpellen	Restmüll
Wurzel	Anlieferung als sonst. Abfall
Z	
Zahnbürste	Restmüll
Zahnbürste (elektrisch)	E-Geräte-Annahmestelle/Händler
Zahnpastatube	Gelbe Tonne
Zahnseide	Restmüll
Zeitungen/Zeitschriften	Papiertonne/-container
Zementfarbe	Schadstoffmobil/-annahmestelle
Zigarettenkippen	Restmüll
Zweikomponentenkleber	Schadstoffmobil/-annahmestelle

#### ■ ENTSORGUNGSEINRICHTUNGEN IM LANDKREIS WITTENBERG

#### Betriebshof REMONDIS GmbH & Co. KG (Region Ost)

#### Niederlassung Klieken, Annahmestelle Klieken

An der B 187

06869 Coswig (Anhalt), OT Klieken

Tel.: 034903 515-0 Öffnungszeiten:

Mo., Mi., Do., Fr. 08:00-17:00 Uhr Di. 08:00-18:00 Uhr jeden 2. u. 4. Sa. 09:00-12:00 Uhr

Annahme von: Grünschnitt, Sperrmüll aus privaten Haus-

halten, E-Geräten

#### **Betriebshof REMONDIS Wittenberg GmbH**

Großkorgaer Landstr. 4

06917 Jessen (Elster), OT Schweinitz

Tel.: 03537 203660 **Öffnungszeiten:** 

Mo., Mi., Do., Fr. 08:00-17:00 Uhr Di. 08:00-18:00 Uhr jeden 2. u. 4. Sa. 09:00-12:00 Uhr

Annahme von: Grünschnitt, Sperrmüll aus privaten Haus-

halten, E-Geräten

# Betriebshof REMONDIS GmbH & Co. KG (Region Ost)

#### Niederlassung Klieken, Annahmestelle Gräfenhainichen

Kreuzweg 7

06773 Gräfenhainichen, OT Strohwalde

Tel.: 034953 334800

Öffnungszeiten:

Mo., Mi., Do., Fr. 08:00–17:00 Uhr Di. 08:00–18:00 Uhr jeden 2. u. 4. Sa. 09:00–12:00 Uhr

Annahme von: Grünschnitt, Sperrmüll aus privaten Haushalten, E-Geräten

# **Betriebshof Zegarek GmbH Transporte**

Lindenstr. 23

06889 Lutherstadt Wittenberg, OT Reinsdorf

Tel.: 03491 62320 **Öffnungszeiten:** 

Mo., Mi., Do., Fr. 08:00-17:00 Uhr Di. 08:00-18:00 Uhr jeden 2. u. 4. Sa. 09:00-12:00 Uhr

Annahme von: Grünschnitt, Sperrmüll aus privaten Haushalten, E-Geräten

# Annahmestelle für sonstige zugelassene Abfälle zur Beseitigung aus dem Landkreis Wittenberg

ALBA Sachsen GmbH, Standort Rackith

Rackither Gewerbepark 1 06901 Kemberg, OT Rackith

Tel.: 034927 700-0

# Öffnungszeiten:

Mo.-Fr. 06:30-17:00 Uhr jeden 2. u. 4. Sa. 09:30-12:00 Uhr

Annahme von: sonstigen zugelassenen Abfällen aus privaten Haushalten sowie anderen Herkunftsbereichen und Gewerbe

# Annahmestelle für Problemabfälle und Asbestabfälle aus privaten Haushalten

ALBA Sachsen GmbH, Standort Rackith

Rackither Gewerbepark 1 06901 Kemberg, OT Rackith

Tel.: 034927 700-0 **Öffnungszeiten:** 

Mo.-Fr. 09:00-17:00 Uhr jeden 2. u. 4. Sa. 09:00-12:00 Uhr

Annahme von: Problemabfällen aus privaten Haushalten sowie anderen Herkunftsbereichen und Gewerbe und Asbest aus privaten Haushalten, Altbatterien

# ■ FACHDIENST UMWELT UND ABFALLWIRTSCHAFT, ABT. ABFALLWIRTSCHAFT

Abfallberatung, Abfallentsorgungssatzung, Abfallgebührensatzung, Beseitigung illegaler Müllverkippungen, Ermäßigungen/Änderungen Gebühren, Planung Abfallwirtschaft ...

# Kreisverwaltung Wittenberg Fachdienst Umwelt und Abfallwirtschaft, Abt. Abfallwirtschaft

# Postanschrift:

Postfach 10 02 51 06872 Lutherstadt Wittenberg

#### Besucheradresse:

Johann-Friedrich-Böttger-Str. 10 06886 Lutherstadt Wittenberg

Tel.: 03491 806-0 Fax: 03491 806-2995

E-Mail: abfallwirtschaft@landkreis-wittenberg.de

#### Sprechzeiten:

Dienstag 08:30-12:00 Uhr und 13:00-15:00 Uhr 08:30-12:00 Uhr und 13:00-18:00 Uhr Donnerstag oder nach Vereinbarung Abteilungsleiter: Herr Bremisch 03491 806-2970 Abfallkontrolle/Widerspruchsbearbei-03491 806-2974 tung: Frau Schweiger Abfallberatung/Öffentlichkeitsarbeit: 03491 806-2979 Frau J. Wagner Sperrmüllentsorgung/Statistik: 03491 806-2981 Herr Böhme Ratenzahlungsanträge: Frau Kehlitz 03491 806-2973 Abfallgebühren für Vermieter von Wohngrundstücken, Gewerbetreibende, öffentliche Einrichtungen, Freiberufler, 03491 806-2972 Wochenendgrundstücke und sonstige nicht zu Wohnzwecken genutzte Grundstücke: Frau Jänecke Abfallgebühren für Haushalte (Luth. Wittenberg inkl. Ortsteile der Stra- 03491 806-2978 ßennamen von A bis I): Frau B. Wagner Abfallgebühren für Haushalte (Luth. Wittenberg inkl. Ortsteile der 03491 806-2976 Straßennamen von J bis Z): Frau Tränkner Abfallgebühren für Haushalte (Coswig (Anhalt) und Oranienbaum-03491 806-2971 Wörlitz): Frau Hauck Abfallgebühren für Haushalte (Zahna-Elster, Annaburg und 03491 806-2977 Gräfenhainichen): Frau Trebus Abfallgebühren für Haushalte (Bad Schmiedeberg, Jessen (Elster) 03491 806-2975 und Kemberg): Frau Swietek

Fachdienstleiter: Herr Tschetschorke

03491 806-2900

# **■ GEBÜHRENSÄTZE 2024**

Personenbezogene Leistungsgebühr			
	je Person	ermäßigt je Person	
	35,04 €	17,52 €	
Gebühr für Restabfallbehälter			
	Haushalte	andere Herkunfts- bereiche	
120-l-Füllraum	5,63 €	5,24 €	
240-l-Füllraum	11,27 €	10,49 €	
1,1-m³-Füllraum	51,64 €	48,06 €	
Abfallsack 60-l-Füllraum	2,82 €	_	
Gebühr für Bioabfallbehälter			
	Haushalte	andere Herkunfts- bereiche	
120-l-Füllraum	4,18 €	5,09 €	
240-l-Füllraum	8,35 €	10,18 €	
sonstige zugelassene Abfälle			
	Haushalte	andere Herkunfts- bereiche	
Pkw-Kofferraum-Inhalt	23,43 €	_	
Pkw-Anhänger, Kraftfahrzeuge bis 2,5 t zulässiges Gesamt- gewicht, Kombifahrzeuge, Caravanfahrzeuge mit bis zu 1 m³ Abfall je Fahrzeug	37,46 €	-	
sonstige Fahrzeuge oder Container je t	233,79 €	202,20 €	
Gebühr für Grünschnitt			
	Haushalte	andere Herkunfts- bereiche	
je m³	_	17,30 €	

Jahrespauschale für Grünschnitt	
für Wochenendgrundstücke, Kleingärten etc., wo keine personenbezogene Leis- tungsgebühr erhoben wird (auf Antrag)	63,95 €

Eine 50%ige Ermäßigung der personenbezogenen Leistungsgebühr für das **jeweils laufende Kalenderjahr** ist für diejenigen Personen möglich, die mit Hauptwohnsitz im Landkreis gemeldet sind, sich tatsächlich aber nur selten

hier aufhalten (z. B. Studenten, Auszubildende, Montagearbeiter, Bundesfreiwilligen- und Wehrdienstleistende).

Sie ist jedes Jahr neu, formlos und schriftlich unter Beibringung eines entsprechend aktuellen Nachweises der Abwesenheit (z. B. aktuelle Studienbescheinigung, Bestätigung des Arbeitgebers oder Ähnliches) beim Landkreis Wittenberg, Fachdienst Umwelt und Abfallwirtschaft, Abteilung Abfallwirtschaft zu beantragen.

Die Abfallgebührenbescheide für 2024 (Erstbescheide) werden Mitte März mit dem Zahlungstermin 15.04.2024 versendet

Bitte beachten Sie, dass durch einen Antrag auf Ermäßigung der personenbezogenen Leistungsgebühr Zahlungstermine nicht aufgeschoben bzw. aufgehoben werden.

Auf der Internetseite des Landkreises Wittenberg unter landkreis-wittenberg.de finden Sie unter anderem den Antrag auf Änderung und Ermäßigung der Abfallgebühren, den Antrag auf Stundung/Ratenzahlung der Abfallgebühren sowie eine Abtretungserklärung.

### **■ GELBE TONNE**

Die Gelbe Tonne dient ausschließlich zur Sammlung gebrauchter, restentleerter **Verkaufsverpackungen**, ein Spülen dieser ist nicht zwingend erforderlich.

Die Gelben Tonnen sind gut sichtbar an öffentlichen oder dem öffentlichen Verkehr dienenden Straßen bereitzustellen, ohne dass Fußgänger oder Fahrzeuge behindert werden!

### Die Deckelöffnung ist zur Straßenseite auszurichten!

Befinden sich Rest-, Bio- oder sonstige Plasteabfälle in den Gelben Tonnen, werden diese vom Entsorgungsunternehmen mit einem entsprechenden Aufkleber gekennzeichnet und nicht entsorgt!

Für die Bestellung, den Umtausch, den Abzug bzw. bei Entsorgungsproblemen Gelber Tonnen wenden Sie sich bitte direkt an die ALBA Sachsen GmbH, Tel.: 034927 700-0!

Die Dualen Systeme haben unter www.mülltrennung-wirkt. de eine Informationsseite für Fragen und nützliche Tipps rund um das Thema Verpackungsrecycling eingerichtet.

# **■** GRÜNSCHNITT

Zum Grünschnitt gehören Baum-, Hecken- und Strauchschnitt, Laub, Gras und Pflanzenreste. Grünschnitt, den Sie nicht selbst kompostieren, können Sie an den Annahmestellen des Landkreises Wittenberg zu den jeweiligen Öffnungszeiten – siehe Entsorgungseinrichtungen im Landkreis Wittenberg – anliefern.

Die Anlieferung des Grünschnitts von Grundstücken, für die eine personenbezogene Leistungsgebühr erhoben wird, ist kostenfrei

Grünschnitt aus anderen Herkunftsbereichen als privaten Haushaltungen kann gegen Entrichtung einer Gebühr abgegeben werden.

Für Wochenendgrundstücks- und Gartenparzellennutzer, welche nicht zur personenbezogenen Leistungsgebühr veranlagt werden, besteht die Möglichkeit, gegen Zahlung einer jährlichen Pauschale ebenfalls die Grünschnittannahmestellen zu nutzen.

Ein entsprechendes Antragsformular finden Sie auf der Internetseite des Landkreises Wittenberg unter landkreiswittenberg.de.

# **■ MÜLLABFUHR**

### **REMONDIS GmbH & Co. KG (Region Ost)**

An der B 187

06869 Coswig (Anhalt), OT Klieken

Tel.: 034903 515-0

Öffnungszeiten: Mo.-Fr. 08:00-17:00 Uhr Abfuhr: Rest-, Bio-, Papier- und Sperrmüll

#### REMONDIS Wittenberg GmbH

Großkorgaer Landstr. 4

06917 Jessen (Elster), OT Schweinitz

Tel.: 03537 203660

Öffnungszeiten: Mo.-Fr. 08:00-17:00 Uhr Abfuhr: Rest-, Bio-, Papier- und Sperrmüll

### ALBA Sachsen GmbH, Standort Rackith

Rackither Gewerbepark 1 06901 Kemberg, OT Rackith

Tel.: 034927 700-0

Öffnungszeiten: Mo.-Fr. 08:00-17:00 Uhr **Abfuhr: Leichtverpackung (Gelbe Tonne)** 

#### **■ RESTMÜLL**

In den Restabfallbehälter gehören Abfälle, die trotz Sortierung und Trennung keiner weiteren stofflichen Verwertung zugeführt werden können.

Hierzu stehen Restabfallbehälter mit einem Fassungsvolumen von 120 l, 240 l oder 1,1 cbm zur Verfügung.

Jeder Haushalt im Landkreis Wittenberg muss einen eigenen Restabfallbehälter vorhalten oder sich mit an einen Restabfallbehälter anschließen. Pro Einwohner ist ein Behältervolumen von mindestens 5 Litern pro Woche vorzu-

halten. Dieses sogenannte "Mindestbehältervolumen" bedeutet, dass bei einem vierwöchentlichen Abfuhrrhythmus bis zu 6 Personen einen 120-l-Restabfallbehälter nutzen könnten.

#### Beispielrechnung:

Familie Mustermann: 2 Erwachsene, 2 Kinder

Anzahl der Personen \* Mindestbehältervolumen \* Abfuhrrhythmus = Behältervolumen

Restmülltonne, Abfuhrrhythmus vierwöchentlich:

Mindestbehältervolumen 5 l pro Person/Woche 4 x 5 x 4 = 80 l vorzuhaltendes Behältervolumen → eine 120-l-Restmülltonne

Die Gestellung, der Umtausch und die Abholung von nicht mehr benötigten Restmülltonnen erfolgt nur auf Antrag. Die Kontaktdaten der Mitarbeitenden der Abteilung Abfallwirtschaft entnehmen Sie bitte der Übersicht "Fachdienst Umwelt und Abfallwirtschaft".

Ein entsprechendes Antragsformular finden Sie in dieser Abfallfibel oder auf der Internetseite des Landkreises Wittenberg unter landkreis-wittenberg.de.

Die Restabfallbehälter dürfen nur so weit gefüllt werden, dass der Deckel noch vollkommen geschlossen werden kann. Übervolle Behälter werden nicht geleert.

Bei zeitweiligem Mehraufkommen an Restabfall können zusätzlich zum Restabfallbehälter Restabfallsäcke mit dem Aufdruck "Landkreis Wittenberg Restmüll 2022 bis 2024" genutzt werden. Sie erhalten diese in den nachstehend aufgeführten Vertriebsstellen:

- Stadt Gräfenhainichen Bürgerservice, Markt 1, Gräfenhainichen
- Stadt Coswig, Stadtinformation, Am Markt 1, Coswig (Anhalt)
- Stadt Wittenberg, Bürgeramt, Lutherstr. 56, Lutherstadt Wittenberg
- Autoschilder Jörg Zubke, Breitscheidstr. 35, Lutherstadt Wittenberg
- Drogerie Sylvia Bernharend, Lange Str. 4, Jessen (Elster)
- · Dörtes Dies und Das, Markt 14, Annaburg
- Tabakshop Schröter, Lindenstr. 71, Bergwitz
- Konsum Kauf Hanack, Lichtenburger Tor 6, Annaburg OT Prettin

Bitte beachten Sie, dass die Restabfallsäcke nur in Verbindung mit einer Restmülltonne entsorgt werden!

Die Restabfallbehälter sind am Abfuhrtag **bis 07:05 Uhr** gut sichtbar an öffentlichen oder dem öffentlichen Verkehr dienenden Straßen bereitzustellen, ohne dass Fußgänger oder Fahrzeuge behindert werden.

Da auch die Restabfälle einfrieren können, ist es im Winter ratsam, vor der Leerung den Inhalt mit einem Spaten **vorsichtig** von der Tonnenwand zu lösen!

#### **■ SCHADSTOFFE**

Beim Umgang mit Schadstoffen (Stoffe, die aufgrund ihrer chemischen oder physikalischen Wirkung Menschen und Umwelt schädigen können) ist höchste Sorgfalt geboten. Entsorgen Sie Schadstoffe nie über die Restmülltonne!

Problemabfälle aus privaten Haushaltungen können kostenlos im Bringsystem – soweit nicht eine Rücknahmepflicht des Fachhandels besteht oder eine Rücknahmedurch den Fachhandel erfolgt – an der festen Annahmestelle oder dem Schadstoffmobil entsorgt werden.

Bei der Abgabe am Schadstoffmobil darf im Einzelfall die Gesamtmenge der Abfälle 30 kg bzw. 30 Liter nicht überschreiten; größere Mengen können nur bei der Annahmestelle für Problemabfälle und Asbest in Kemberg (OT Rackith) zu folgenden Öffnungszeiten abgegeben werden:

Mo.-Fr. 09:00-17:00 Uhr

jeden 2. u. 4. Sa. 09:00-12:00 Uhr

In beiden Fällen ist jedoch darauf zu achten, dass

- die Schadstoffe in verschlossenen, auslaufsicheren Behältern abgegeben werden,
- aus Sicherheitsgründen verschiedene Substanzen auf keinen Fall vermischt werden,
- die Schadstoffe nicht unbeaufsichtigt abgestellt, sondern direkt abgegeben werden.

Schadstoffe, die unbeaufsichtigt abgestellt werden, weil z. B. das Schadstoffmobil noch nicht eingetroffen ist, stellen eine umweltgefährdende Abfallentsorgung dar, die mit einer entsprechenden Geldbuße geahndet werden kann.

Beachten Sie bitte auch die Hinweise im Entsorgungs-ABC! Die Termine für das Schadstoffmobil finden Sie in dieser Abfallfibel.

# ■ SPERRMÜLL IM HOL- UND BRINGSYSTEM

Bewegliche Sachen aus Haushaltungen, die trotz Zerkleinerung aufgrund ihrer Sperrigkeit, ihrer Materialbeschaffenheit oder ihres Gewichts nicht in die Restabfallbehälter passen, diese beschädigen oder das Entleeren erschweren könnten, und deren sich der Besitzer bzw. Erzeuger entledigen will, wie z. B. Möbel, Teppiche oder ähnliche Gebrauchsgegenstände, werden als Sperrmüll entsorgt.

Ausgenommen sind Abfälle, die von Bau- oder Umbauarbeiten stammen, wie zum Beispiel Steine, Ziegel, Altfenster, Türen etc., sowie Öltanks bzw. leere Ölbehälter, Autowracks oder Kraftfahrzeugteile, Motorräder, Mopeds, Altreifen, Batterien, in Kartons, Säcken oder ähnlichen Behältnissen ver-

packte Kleinteile, Papier, Pappe und Ähnliches.

Die Sperrmüllentsorgung von bewohnten Grundstücken aus privaten Haushaltungen, für die eine personenbezogene Leistungsgebühr gezahlt wird, erfolgt im Holsystem.

Hierzu ist eine Abrufkarte (ist in dieser Broschüre enthalten) mit kompletter Anschrift des Entsorgers und des Absenders, der Buchungsnummer (PK) vom Abfallgebührenbescheid, der voraussichtlich zu entsorgenden Sperrmüllmenge in m³ auszufüllen und eigenhändig unterschrieben und ausreichend frankiert an den jeweiligen Entsorger (nicht an den Landkreis!) zu senden.

Den für Sie zuständigen Entsorger entnehmen Sie der Übersicht "Zuständiger Entsorger für die Sperrmüllabholung", die Anschrift finden Sie unter der Rubrik "Entsorgungseinrichtungen" auf Seite 19.

Dieser legt dann den Abfuhrtermin fest und teilt ihn dem Abfallbesitzer mit; in der Regel erfolgt die Abholung innerhalb von 14 Tagen.

Werden diese Voraussetzungen nicht erfüllt, kann der Landkreis Wittenberg als öffentlich-rechtlicher Entsorgungsträger eine Entsorgung der Abfälle ablehnen. Sie haben aber auch die Möglichkeit, die Sperrmüllentsorgung auf der Internetseite des Landkreises Wittenberg unter landkreis-wittenberg.de zu beantragen.

Der Sperrmüll ist am Abfuhrtag **bis 07:05 Uhr** gut sichtbar an öffentlichen oder dem öffentlichen Verkehr dienenden Straßen bereitzustellen, ohne dass Fußgänger oder Fahrzeuge behindert werden.

Es ist darauf zu achten, dass bei Bestellung eines Containers für die Sperrmüllentsorgung durch den beauftragten Dritten ein Entgelt für Transport- und Gestellungsleistungen erhoben wird.

Sperrmüll aus privaten Haushalten kann durch den Abfallerzeuger bzw. -besitzer auch im Bringsystem direkt bei den Entsorgungseinrichtungen angeliefert werden.

Sperrmüll aus privaten Haushaltungen, der auf unbewohnten Grundstücken sowie Wochenendgrundstücken anfällt, sowie Sperrmüll zur Beseitigung aus anderen Herkunftsbereichen als privaten Haushaltungen wird nicht im Holsystem entsorgt. Dieser Sperrmüll ist bei der Annahmestelle für sonstige zugelassene Abfälle der ALBA Sachsen GmbH in Kemberg/OT Rackith anzuliefern (Bringsystem). Es werden hierfür Gebühren gemäß geltender Abfallgebührensatzung erhoben.

#### **■ TOURENPLAN SCHADSTOFFSAMMLUNG 2024**

Annaburg			
Annaburg	18.06.2024	12:15-13:15 Uhr	Markt
Annaburg	18.06.2024	14:15-15:15 Uhr	Bahnhof
Axien	13.08.2024	15:30-16:15 Uhr	Am Teich 14 / ehem. Kulturhaus
Bethau	12.06.2024	11:15-11:45 Uhr	Bethau 14 / Buswendeschleife
Gehmen	13.08.2024	15:00-15:15 Uhr	Axiener Str. / Am Feuerwehrhaus
Groß Naundorf	12.06.2024	12:00-12:30 Uhr	Alte Bahnhofstr. 6 / FFW
Groß Naundorf-Kolonie	18.06.2024	15:30-16:00 Uhr	Annaburger Str. / Gaststätte "Zur Grünen Tanne"
Hohndorf	12.06.2024	10:30-10:45 Uhr	Hohndorf-Prettiner Str. / Bushaltestelle
Labrun	12.06.2024	15:45-16:15 Uhr	Hauptstr. 2 / Parkplatz Gaststätte
Lebien	12.06.2024	09:00-09:30 Uhr	Hauptstr. 27
Löben	14.06.2024	14:15-14:45 Uhr	Dorfstr. 1 / Buswendeschleife
Meuselko	14.06.2024	13:45-14:00 Uhr	Dorfstr. / Buswendeschleife
Plossig	12.06.2024	09:45-10:15 Uhr	Plossiger Dorfstr. 30
Premsendorf	14.06.2024	11:45-12:00 Uhr	Dorfstr. 16
Prettin	12.06.2024	13:45-15:30 Uhr	An der Schule / Ecke Im Felde
Purzien	18.06.2024	11:15-11:45 Uhr	Dorfstr. / ehem. Gaststätte
Bad Schmiedeberg			
Bad Schmiedeberg	14.08.2024	15:00-16:15 Uhr	verlängerte Torgauer Str. / Fristo Getränkemarkt
Großkorgau	05.06.2024	09:30-10:00 Uhr	Dübener Str. / Nähe Bushaltestelle
Großwig	14.08.2024	13:20-13:50 Uhr	Wendestelle Höllenweg / Hauptstr.
Kleinkorgau	05.06.2024	10:15-10:45 Uhr	Dübener Str. / Nähe Bushaltestelle

Körbin- Alt	05.06.2024	11:00-11:20 Uhr	Körbin-Alt / Dorfplatz
Merkwitz	19.08.2024	12:35-12:50 Uhr	Merkwitz 20
Merschwitz	05.06.2024	13:45-14:15 Uhr	Merschwitz 22 / Feuerwehr
Meuro	14.08.2024	12:30-13:00 Uhr	Meuro 2
Neu Körbin	05.06.2024	11:30-11:50 Uhr	Körbin-Neu / Glascontainer
Pretzsch	05.06.2024	14:30-15:30 Uhr	Wiesenweg / Nähe Feuerwehr
Priesitz	05.06.2024	12:05-12:35 Uhr	Priesitz 10 / Nähe Gemeindeverwaltung
Reinharz	14.08.2024	14:10-14:40 Uhr	Reinharz / Glascontainer / Friedhof
Schnellin	19.08.2024	11:50-12:20 Uhr	Schnellin 9 / Glascontainer
Söllichau	16.08.2024	09:00-09:45 Uhr	Brunnenstr. 38 / Kulturhaus
Trebitz	05.06.2024	15:45-16:30 Uhr	Mühlenweg / Glascontainer
Coswig (Anhalt)			
Bräsen	23.05.2024	14:25-14:55 Uhr	Bräsen 2
Buko	23.05.2024	09:00-09:20 Uhr	Bukoer Dorfstr. / Friedhof Parkbucht
Buro	15.08.2024	11:00-11:30 Uhr	Fichtenbreite Nähe Hotel
Cobbelsdorf	22.05.2024	10:50-11:20 Uhr	Hauptstr. / Nähe Parkplatz Kulturhaus
Coswig	22.05.2024	09:00-09:45 Uhr	Antonienhüttenweg / Querstr.
Coswig	29.05.2024	14:00-15:45 Uhr	Rudolf-Breitscheid-Platz
Coswig	07.06.2024	14:10-15:10 Uhr	Schwarzer Weg / gegenüber EDEKA
Düben	29.05.2024	09:00-09:30 Uhr	Dübener Dorfstr. 37 a /OA Richtung Hundeluft
Göritz	23.05.2024	09:35-09:55 Uhr	B 107 / Höhe Hausnr. 18
Grochewitz	23.05.2024	13:15-13:35 Uhr	Groschewitzer Anger 11
Hundeluft	29.05.2024	09:45-10:15 Uhr	Roßlauer Str. / Buswendeschleife
Jeber-Bergfrieden	23.05.2024	11:30-12:00 Uhr	Weidener Str. 1 / FFW
Klieken	15.08.2024	11:45-12:15 Uhr	Kliekener Hauptstr. / Friedensplatz
Köselitz	22.05.2024	10:05-10:35 Uhr	Umgehungsstr. 16 a / Dorfteich
Krakau	29.05.2024	10:30-10:45 Uhr	Dorfstr. / Buswendeschleife
Luko	29.05.2024	12:15-12:45 Uhr	Roßlauer Str. 30 / Bushaltestelle
Möllensdorf	07.06.2024	13:20-13:40 Uhr	Möllensdorfer Dorfstr. 18
Pülzig	07.06.2024	12:45-13:05 Uhr	Pülziger Dorfstr. 11
Ragösen	29.05.2024	11:00-11:15 Uhr	Ragösener Dorfstr. 23 / FFW
Senst	07.06.2024	11:00-11:30 Uhr	Str. nach Pülzig / Nähe Fleischerei Fläminghof
Serno	23.05.2024	10:10-10:40 Uhr	Dorfstr. / Ortseingang Bushaltestelle
Stackelitz	23.05.2024	10:55-11:15 Uhr	Dorfstr. 4 a / Bushaltestelle
Thießen	29.05.2024	11:30-12:00 Uhr	Hauptstr. / Bahnhofstr. am Dreieck
Wahlsdorf	07.06.2024	10:25-10:45 Uhr	Wahlsdorfer Dorfstr. / Bushaltestelle
Weiden	23.05.2024	13:50-14:10 Uhr	Weiden / Nähe Kirche
Wörpen	07.06.2024	09:50-10:10 Uhr	Wörpener Hauptstr. 37 Nähe Glascontainer
Zieko	23.05.2024	15:15-15:45 Uhr	An der Chaussee / Bushaltestelle
Gräfenhainichen	25.05.2024	10.10 10.40 0111	All del Gliddoce / Bashartestelle
Gräfenhainichen	30.05.2024	14:30-16.00 Uhr	Johann-Gutenberg-Platz
Gräfenhainichen	16.08.2024	13:15-14:45 Uhr	Johann-Gutenberg-Platz
Jüdenberg	30.05.2024	09:00-09:30 Uhr	Jüdenberger Hauptstr. 21 / Bushaltestelle
Mescheide	16.08.2024	11:40-12:10 Uhr	Dorfstr. / Buswendestelle
Möhlau	30.05.2024	10:00-10:30 Uhr	Alt Golpaer Str. 44 / Bushaltestelle
Möhlau	30.05.2024	10:40-11:10 Uhr	Altjeßnitzer Str. 1 / Bushaltestelle
Schköna	16.08.2024	11:05-11:25 Uhr	Nähe Hauptstr. 43
Tornau	16.08.2024	10:00-10:50 Uhr	Platz des Friedens
Zschornewitz	30.05.2024	12:15-13:15 Uhr	Ernst-Thälmann-Str. 12 / Denkmal
Zschornewitz	30.05.2024	13:25-14:10 Uhr	
	30.03.2024	13.23-14.10 UNF	Siedlung / Leninstr. / Bushaltestelle
Jessen (Elster)	14.06.2024	11:00_11:20 Ub-	Dorfotz 21 / Puphaltostella
Mönchenhöfe Vromitz	14.06.2024	11:00-11:30 Uhr	Dorfstr. 31 / Bushaltestelle
Kremitz	14.06.2024	12:15-12:30 Uhr	Dorfstr. / Ortsausgang R. Premsendorf

Klossa	14.06.2024	15:00-15:30 Uhr	Klossaer Str. / Kirche / Buswendeschleife
Holzdorf	18.06.2024	09:00-10:00 Uhr	Hauptstr. 113 / Glascontainer
Holzdorf Ost	18.06.2024	10:15-10:45 Uhr	Juri-Gagarin-Str. / Nähe Glascontainer
Grabo	21.06.2024	09:00-09:30 Uhr	Graboer Dorfstr. / Zum Anger / Bushaltestelle
Battin	21.06.2024	09:45-10:15 Uhr	Battiner Dorfstr. 2 / Glascontainer / Nähe FFW
Rade	21.06.2024	10:30-11:00 Uhr	Nähe Klödener Str. 40
Düßnitz	21.06.2024	11:15-11:45 Uhr	Am Kirchblick / Kirche
Schöneicho	21.06.2024	12:00-12:30 Uhr	Schöneichoer Dorfstr. 26 / Bushaltestelle
Gerbisbach	21.06.2024	13:45-14:15 Uhr	Fischweg / Ecke Gerbisbacher Feldstr.
Ruhlsdorf	21.06.2024	14:30-15:00 Uhr	Ruhlsdorf 38 / FFW
Rehain	21.06.2024	15:15-15:30 Uhr	Rehain 20 / Glascontainer
Arnsdorf	20.06.2024	13:50-14:20 Uhr	Am Anger 18 / Kirche
Leipa	20.06.2024	14:35-14:55 Uhr	Lindenhain 11
Gentha	20.06.2024	15:10-15:40 Uhr	Siedlungsstr. 1 / Am Feuerwehrhaus
Lüttchenseyda	20.06.2024	15:55-16:15 Uhr	Seydaer Str. / Glascontainer
Jessen-Süd / Mitte	12.08.2024	09:00-11:00 Uhr	Annaburger Str. / Schützenhaus
Jessen-Nord	12.08.2024	11:15-12:15 Uhr	Bergweg / Nähe Bauhof
Schweinitz	12.08.2024	15:15-16:45 Uhr	B 187 / Berliner Str./Parkplatz an der Ampelkreuzung
Hemsendorf	13.08.2024	09:00-09:30 Uhr	Dorfstr. Platz Wasserschloss
Gorsdorf	13.08.2024	09:45-10:05 Uhr	Gorsdorf Nr. 23 / Kirche
Schützberg	13.08.2024	10:25-10:55 Uhr	Schützberger Hauptstr. 29 / Kirche
Klöden	13.08.2024	11:15-12:00 Uhr	ehem. Schule / Schulstr. 3
Rettig	13.08.2024	12:15-12:30 Uhr	Rettig 4
Kleindröben	13.08.2024	13:45-14:14 Uhr	Kleindröben 19
Mauken	13.08.2024	14:30-14:45 Uhr	Mauken 16 / Glascontainer
Reicho	31.05.2024	09:00-09:30 Uhr	Dorfstr. 24 / Nähe Bushaltestelle
Buschkuhnsdorf	31.05.2024	09:45-10:15 Uhr	Dorfstr. 23 / Bushaltestelle
Neuerstadt	31.05.2024	10:30-11:00 Uhr	Dorfstr. / Am Kinderspielplatz
Linda	31.05.2024	11:15-12:00 Uhr	Zellendorfer Str. 13
Mügeln	31.05.2024	12:30-13:15 Uhr	Mügelner Hauptstr. / Nähe Glascontainer
			•
Großkorga	03.06.2024	11:00-11:30 Uhr 11:45-12:05 Uhr	Groß Korga 19
Kleinkorga	03.06.2024		Ahornstr. 17 / Ortsausgang
Steinsdorf	03.06.2024	13:20-13:50 Uhr	Dorfstr. 17 / Bushaltestelle
Dixförda	03.06.2024	14:05-14:25 Uhr	Dorfstr. / Dorfplatz
Lindwerder	03.06.2024	14:45-15:15 Uhr	Lindwerder Dorfstr. 38
Schadewalde	11.06.2024	09:00-09:20 Uhr	Schadewalde 3
Seyda	11.06.2024	09:35-10:20 Uhr	Seydaer Markt / Nähe FFW
Morxdorf	11.06.2024	10:35-10:55 Uhr	Hauptstr. / Bushaltestelle
Mark Zwuschen	11.06.2024	11:10-11:30 Uhr	Ringstr. / Denkmal / Bushaltestelle
Mark Friedersdorf	11.06.2024	11:45-12:05 Uhr	Mark Friedersdorf / Glascontainer
Naundorf bei Seyda	11.06.2024	13:20-13:50 Uhr	Naundorf 9
Mellnitz	11.06.2024	14:05-14:35 Uhr	Mellnitz am Flämingrand 5 / Nähe Kirche
Kemberg			
Ateritz	19.08.2024	14:40-15:00 Uhr	Ateritzer Lindenstr. / Gartenstr.
Bergwitz	06.06.2024	09:50-10:50 Uhr	Parkplatz am Friedhof / Waldstr. 25
Bietegast	19.08.2024	10:30-10:50 Uhr	Ortseingang von Rackith / freie Fläche links
Bleddin	13.06.2024	09:45-10:05 Uhr	Feldstr. / Buswendestelle Richtung Wartenburg
Dabrun	13.06.2024	12:20-12:50 Uhr	Dabruner Dorfstr. 53
Dorna	19.08.2024	11:05-11:35 Uhr	Dornaer Dorfstr. / Ortsausgang Scheune
Eutzsch	19.08.2024	16:05-16:35 Uhr	Eutzscher Dorfstr. 9
Gaditz	19.08.2024	13:05-13:20 Uhr	Rosa-Luxemburg-Str. 30 / Bushaltestelle
Globig	13.06.2024	09:00-09:30 Uhr	Bleddiner Str. 3
Gniest	16.06.2024	11:55-12:10 Uhr	Heidestr. 12 / Bushaltestelle

Kemberg	14.08.2024	09:50-11:20 Uhr	Neue Str. / Str. der MTS
Klitzschena	24.05.2024	09:00-09:30 Uhr	Dorfstr. / Feuerwehr
Lammsdorf	19.08.2024	09:00-09:30 Uhr	Lammsdorf 7 / Buswendestelle
Lubast	19.08.2024	15:15-15:45 Uhr	Oppiner Str. 1 a / Lubaster Str.
Melzwig	13.06.2024	11:35-12:05 Uhr	Metzwiger Str. 27
Pannigkau	14.08.2024	09:00-09:30 Uhr	B 100 / Bushaltestelle
Rackith	19.08.2024	09:45-10:15 Uhr	Rackither Dorfstr. 53 / Bushaltestelle
Radis	06.06.2024	14:45-15:15 Uhr	Johann-Gottfried-Galle Str. 8
Reuden	06.06.2024	12:25-12:55 Uhr	Ortsausgang R. Rotta
Rotta	06.06.2024	11:10-11:40 Uhr	Hauptstr. 88 / Glascontainer
Schleesen	06.06.2024	15:35-16:05 Uhr	Zum Wald 1
Selbitz	06.06.2024	09:00-09:30 Uhr	Selbitzer Dorfstr. 8
Uthausen	06.06.2024	14:10-14:30 Uhr	Ortsausgang B 100 / rechts freie Fläche Feldweg
Wartenburg	13.06.2024	10:20-11:20 Uhr	Am Sand / Bushaltestelle
Oranienbaum-Wörlitz			
Brandhorst	10.06.2024	11:15-11:45 Uhr	Lange Reihe / Autohaus Moll
Gohrau	24.05.2024	11:15-11:45 Uhr	Kreisstr. / Feuerwehr
Griesen	24.05.2024	13:45-14:15 Uhr	Griesener Dorfstr. 47 / Bushaltestelle
Horstdorf	10.06.2024	10:30-11:00 Uhr	Dorfstr. 114 / Nähe Kirche
Kakau	24.05.2024	15:45-16:15 Uhr	Horstdorfer Str. / Bushaltestelle
Oranienbaum	10.06.2024	12:00-13:00 Uhr	Marktplatz / Marktstr.
Oranienbaum	16.08.2024	15:00-15:45 Uhr	Marienstr. / Franzstr.
Rehsen	24.05.2024	10:30-11:00 Uhr	Rehsener Dorfstr. 44 (Pension)
	24.05.2024	12:00-12.30 Uhr	Dorfplatz
Riesigk			·
Rotehof	10.06.2024	10:00-10:15 Uhr	Rotehof / Bushaltestelle
Vockerode	10.06.2024	14:30-15:30 Uhr	Walderseer Straße
Wörlitz	24.05.2024	14:30-15:30 Uhr	Parkplatz Wörlitzer Park
Lutherstadt Wittenberg	20.00.2024	10:20 11:15116-	Ciadlavalla 21 / Davis late
Abtsdorf	20.08.2024	10:30-11:15 Uhr	Siedlerallee 21 / Parkplatz
Apollensdorf	15.08.2024	09:00-10:30 Uhr	Alte Dorfstr. / Nähe Kirche
Apollensdorf-Nord	04.06.2024	11:30-13:00 Uhr	Heuweg / Kastanienweg Bushaltestelle
Berkau	28.05.2024	10:30-11:00 Uhr	Berkau / am Teich
Boßdorf	28.05.2024	09:00-09:30 Uhr	Boßdorfer Dorfstr. / am Teich
Braunsdorf	22.05.2024	14:45-15:15 Uhr	Schmilkendorfer Str. 1 / Buswendeschleife
Euper	20.08.2024	11:30-11:45 Uhr	Euperscher Anger / Buswendeschleife
Grabo	22.05.2024	13.15-13:30 Uhr	Buswendestelle / Denkmal
Griebo	07.06.2024	09:00-09:30 Uhr	Bushaltestelle an der B 187 / Hausn. 56
Jahmo	27.05.2024	10:50-11:05 Uhr	Jahmo 12
Kerzendorf	28.05.2024	09:45-10:15 Uhr	Kerzendorf / Bushaltestelle / Teich
Kleinwittenberg	04.06.2024	10:00-11:15 Uhr	Hermann-Kürschner-Str. / Netto
Köpnick	27.05.2024	11:20-11:35 Uhr	Wendestelle Dorfausgang Richtung Jahmo
Kropstädt	27.05.2024	09:35-10:05 Uhr	Gartenstr. / Buswendeplatz
Mochau	27.05.2024	13:30-14:00 Uhr	Hauptstr. 60 / Kirche
Nudersdorf	22.05.2024	13:45-14:30 Uhr	Graboer Str. 9
Piesteritz	04.06.2024	14:15-15:45 Uhr	Parkstr. Bushaltestelle
Pratau	13.06.2024	14:00-15:15 Uhr	Alte Wittenberger Str. / Bushaltestelle / Sparkasse
Reinsdorf	22.05.2024	15:30-16:15 Uhr	Strandbadstr. / Nähe Schwimmbad
Reinsdorf	27.05.2024	15:15-16:00 Uhr	Schulplatz / Feuerwehr
Schmilkendorf	27.05.2024	14:15-14:45 Uhr	Im Dorf / Bushaltestelle
Seegrehna	24.05.2024	09:45-10:15 Uhr	Seegrehnaer Lindenstr. 24
Straach	22.05.2024	12:30-13:00 Uhr	Straacher Schulweg / Nähe Glascontainer
Thießen	27.05.2024	12:45-13:15 Uhr	Thießen 36 / Glascontainer
Weddin	27.05.2024	10:20-10:35 Uhr	Weddin 27 / Teich
YYCUUIII	Z1.UU.ZUZ4	10.20 10.33 0111	TTCGGIII Z7 / TCIGII

Wittenberg	21.05.2024	10:00-13:00 Uhr	Breitscheidstr. / Eichstr. Druckerei
Wittenberg	21.05.2024	14:15-16:00 Uhr	Mittelfeld 8 Nähe Firma Loetec / Gartenanlage
Wittenberg	28.05.2024	12:30-15:15 Uhr	Mittelfeld 8 Nähe Firma Loetec / Gartenanlage
Wittenberg	20.08.2024	13:00-14:15 Uhr	Potsdamer Ring / Parkplatz / (Kreuzung Elsterstr.)
Wüstemark	27.05.2024	09:00-09:20 Uhr	Wüstemark / Höhe Haus Nr. 35
Zahna-Elster			
Bülzig	19.06.2024	15:30-16:00 Uhr	Parkstr. 1 / Wendestelle
Dietrichsdorf	19.06.2024	10:15-10:45 Uhr	Kirche / Dietrichsdorf 21
Elster	12.08.2024	13:30-15:00 Uhr	Am Gewerbepark
Gadegast	11.06.2024	14:50-15:20 Uhr	Dorfstr. 76 / Bushaltestelle
Gielsdorf	20.06.2024	11:35-11:50 Uhr	Dorfstr. / Nähe Glascontainer
Klebitz	19.06.2024	11:45-12:15 Uhr	Kirche / Bushaltestelle
Leetza	19.06.2024	11:00-11:30 Uhr	Dorfstr. Glascontainer/ Bushaltestelle
Listerfehrda	20.06.2024	13:05-13:35 Uhr	Dorfstr. / Denkmal
Mühlanger	19.06.2024	09:00-10:00 Uhr	Schulstr. 36 / Nähe freies Feld
Rahnsdorf	19.06.2024	12:30-13:00 Uhr	Rahnsdorfer Lindenstr. 20
Zahna	19.06.2024	14:15-15:15 Uhr	Ottmannsdorfer Str. 2 auf dem Gelände Agrofarm
Zemnick	20.06.2024	11:00-11:20 Uhr	Dorfstr. / Dorfteich
Zörnigall	20.08.2024	09:00-09:30 Uhr	Königsstr. 3
Zörnigall Siedlung	20.08.2024	09:45-10:15 Uhr	alte Schule / Martin-Luther-Str. 20

# **■ WEIHNACHTSBAUMENTSORGUNG 2024**

# Alle Weihnachtsbäume sind am Abholtag bis spätestens 07:05 Uhr an den angegebenen Standplätzen ohne Schmuckreste etc. abzulegen!

Annaburg	Annaburg	am Schloß	19.01.2024
		Holzdorfer Straße Ecke Töpferstraße	19.01.2024
		Am Stadion – hinter ehemaligem Spar-Markt	19.01.2024
		Lochauer Straße	19.01.2024
		Einfahrt an der Mühle	19.01.2024
		Siedlung-Hauptweg gegenüber Grundstück Geyer	19.01.2024
		Verler Weg	19.01.2024
	Axien	Kähnitzscher Straße	19.01.2024
	Groß Naundorf	Alte Bahnhofstr./EThälmann-Str. hinter dem Bushäuschen	19.01.2024
	Labrun	Glascontainerstandplatz - Buswendeschleife	19.01.2024
	Lebien	Parkplatz gegenüber der Gaststätte	19.01.2024
	Löben	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
	Plossig	an der "Alten Molkerei"	19.01.2024
	Prettin	Straße: An der Schule	19.01.2024
		am Rathaus	19.01.2024
		Lichtenburger Straße / Dreieck "Drei Linden"	19.01.2024
Bad Schmiedeberg	Bad Schmiedeberg	Glascontainerstandplatz Neubauten	15.01.2024
		Glascontainerstandplatz Parkplatz Gärtnerstr.	15.01.2024
		Glascontainerstandplatz Dommitzscher Str.	15.01.2024
	Pretzsch	Glascontainerstandplatz Fischerstr.	15.01.2024
	Söllichau	Glascontainerstandplatz	15.01.2024
Coswig (Anhalt)	Bräsen	Glascontainerstandplatz	12.01.2024
	Buko	Glascontainerstandplatz	12.01.2024
	Buro	Glascontainerstandplatz	12.01.2024
	Cobbelsdorf	Glascontainerstandplatz	12.01.2024
	Coswig	Glascontainerstandplatz	12.01.2024

	Düben	Glascontainerstandplatz	12.01.2024
	Göritz	Glascontainerstandplatz	12.01.2024
	Grochewitz	Glascontainerstandplatz	12.01.2024
	Hundeluft	Glascontainerstandplatz	12.01.2024
	Jeber-Bergfrieden	Glascontainerstandplatz	12.01.2024
	Klieken	Glascontainerstandplatz	12.01.2024
	Köselitz	Glascontainerstandplatz	12.01.2024
	Krakau	Glascontainerstandplatz	12.01.2024
	Luko	Glascontainerstandplatz	12.01.2024
	Möllensdorf	Glascontainerstandplatz	12.01.2024
	Pülzig	Glascontainerstandplatz	12.01.2024
	Ragösen	Glascontainerstandplatz	12.01.2024
	Senst	Glascontainerstandplatz	12.01.2024
	Serno	Glascontainerstandplatz	12.01.2024
	Stackelitz	Glascontainerstandplatz	12.01.2024
	Thießen/Coswig	Glascontainerstandplatz	12.01.2024
	Wahlsdorf	Glascontainerstandplatz	12.01.2024
	Weiden	Glascontainerstandplatz	12.01.2024
	Wörpen	Glascontainerstandplatz	12.01.2024
	Zieko	Glascontainerstandplatz	12.01.2024
Gräfenhainichen	Buchholz	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
0.0.0	Eisenhammer	Glascontainerstandplatz	15.01.2024
	Gräfenhainichen	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
	Hohenlubast	Glascontainerstandplatz	15.01.2024
	Jüdenberg	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
	Möhlau	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
	Schköna	Glascontainerstandplatz	15.01.2024
	Strohwalde	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
	Tornau	Glascontainerstandplatz	15.01.2024
	Zschornewitz	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
Jessen (Elster)	Düßnitz	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
Jesseii (Eistei)	Gentha	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
	Grabo	•	19.01.2024
		Glascontainerstandplatz	
	Holzdorf	am Garagenplatz (ehemals Holzdorf / Ost)	19.01.2024
	121" 1	an der alten Feuerwehr	19.01.2024
	Klöden	an der ehemaligen BHG	19.01.2024
	Jessen (Elster)	Parkplatz AA Jessen (Graboer Str.) – gekennzeichnete Fläche	19.01.2024
		Lindenstraße – Ecke gegenüber Heizungsbau Henze	19.01.2024
		Arnsdorfer Reihe / Alte Wittenberger Str. Giebelseite Garagen	19.01.2024
		Glascontainerstandplatz – Nordstr. Ecke Arnsdorfer Str.	19.01.2024
		Einfahrt Kranichweg	19.01.2024
	Linda	am Parkplatz Turnhalle	19.01.2024
	Mark Zwuschen	Dorfplatz – Glascontainerstandplatz	19.01.2024
	Morxdorf	im Dorf – Glascontainerstandplatz	19.01.2024
	Mönchenhöfe	auf dem Hof des Backofengeländes	19.01.2024
	Mügeln	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
	Rade	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
	Schweinitz	Festplatz Schweinitz – im vorderen Bereich	19.01.2024
	Seyda	am ehemaligen Kindergarten	19.01.2024
Kemberg	Bergwitz	Glascontainerstandplatz	15.01.2024
	Gniest	Glascontainerstandplatz	15.01.2024
	Kemberg	Glascontainerstandplatz Leipziger Str. 82 / 83	15.01.2024
		Glascontainerstandplatz Markt hinter dem Rathaus	15.01.2024
	Klitzschena	Glascontainerstandplatz	15.01.2024
		·	

	Maril D	Old-ind-u-l-1	15.04.000:
	Mark Pannewitz  Mark Naundorf	Glascontainerstandplatz	15.01.2024 15.01.2024
		Glascontainerstandplatz	
	Naderkau	Glascontainerstandplatz	15.01.2024
	Ochsenkopf	Glascontainerstandplatz	15.01.2024
	Radis	Glascontainerstandplatz	15.01.2024
	Reuden	Glascontainerstandplatz	15.01.2024
	Rotta	Glascontainerstandplatz	15.01.2024
	Schleesen Selbitz	Glascontainerstandplatz	15.01.2024
		Glascontainerstandplatz	15.01.2024
1	Uthausen	Glascontainerstandplatz	15.01.2024
Lutherstadt Wittenberg	Apollensdorf	Glascontainerstandplatz Ringstr.	12.01.2024
wittenberg	Griebo	Glascontainerstandplatz	12.01.2024
	Piesteritz	Glascontainerstandplatz Oststr.	12.01.2024
		Glascontainerstandplatz Rothemarkstr.	12.01.2024
		Glascontainerstandplatz Krummer Weg	12.01.2024
	Seegrehna	Glascontainerstandplatz Jugendclub	15.01.2024
		Glascontainerstandplatz Bleesern	15.01.2024
		Clascontainerstandplatz Wittenberger Straße	15.01.2024
	Lutherstadt	Glascontainerstandplatz Str. der Völkerfreundschaft	19.01.2024
	Wittenberg	Glascontainerstandplatz Str. der Befreiung	19.01.2024
		Glascontainerstandplatz Lerchenbergstr.	19.01.2024
		Glascontainerstandplatz DrBehring-Str.	19.01.2024
		Glascontainerstandplatz Kreuzstr.	19.01.2024
		Glascontainerstandplatz Am Feldberg	12.01.2024
		Glascontainerstandplatz KLiebknecht-Str.	12.01.2024
		Glascontainerstandplatz Mittelfeld	19.01.2024
		Glascontainerstandplatz WLohmann-Str.	12.01.2024
		Glascontainerstandplatz Geschw-Scholl-Str. / Bachstr.	19.01.2024
		Glascontainerstandplatz Nordendstr.	19.01.2024
		Glascontainerstandplatz Schillerstr.	19.01.2024
		Glascontainerstandplatz "Heizhaus" Berliner Chaussee	19.01.2024
Oranienbaum-	Brandhorst	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
Wörlitz	Drehberg	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
	Goltewitz	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
	Gohrau	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
	Griesen	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
	Horstdorf	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
	Kakau	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
	Münsterberg	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
	Oranienbaum	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
	Rehsen	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
	Riesigk	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
	Rotehof	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
	Schönitz	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
	Vockerode	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
	Wörlitz	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
Zahna-Elster	Listerfehrda	Glascontainerstandplatz Alte Dorfstraße	19.01.2024
	Elster	am Garagenkomplex im Neubaugebiet Betonwerkstaße	19.01.2024
		am Alten Sportplatz (Höhe Einmündung Jahnstraße)	19.01.2024
	Gadegast	Glascontainerstandplatz	19.01.2024
	Mühlanger	Vorplatz der Feuerwehr Mühlanger Jessener Str.	19.01.2024
	Zahna	Glascontainerstandplatz Parkplatz Westendstr.	19.01.2024
		Glascontainerstandplatz Baderstr. (hinter Grundschule)	19.01.2024
		Glascontainerstandplatz Mühlenstr.	19.01.2024
		Glascontainerstandplatz Neubauten Klebitzer Str.	19.01.2024

# ■ ZUSTÄNDIGER ENTSORGER FÜR DIE SPERRMÜLLABHOLUNG

Ihre vollständig ausgefüllte und unterschriebene Abrufkarte senden Sie bitte an den jeweiligen Entsorger:

1\* - REMONDIS Wittenberg GmbH & Co. KG, An der B 187, 06869 Coswig (Anhalt)

2\* - REMONDIS Wittenberg GmbH, Großkorgaer Landstr. 4, 06917 Jessen (Elster)

Abtsdorf 1\* Annaburg 2\* Apollensdorf 1\* Apollensdorf-Nord 1\* Arnsdorf 2\* Assau 1\* Ateritz 1\* Axien 2\* Bad Schmiedeberg 1\* Battin 2\* Bergwitz 1\* Berkau 1\* Bethau 2\* Bietegast 2\* Bleddin 2\* Boos 1\* Bösewia 1\* Boßdorf 1\* Brandhorst 1\* Bräsen 1\* Braunsdorf 1\* **Buchholz 1\*** Buko 1\* Bülzig 2\* Buro 1\* Buschkuhnsdorf 2\* Cobbelsdorf (Coswig) 1\* Dabrun 1\* Dietrichsdorf 2\* Dixförda 2\* Dobien 1\* Dorna 2\* Düben 1\* Düßnitz 2\* Elster 2\* Euper 1\* Eutzsch 1\* Gadegast 2\* Gaditz 1\* Gallin 2\* Gehmen 2\* Gentha 2\* Gerbisbach 2\* Gielsdorf 2\* Globig 2\* Glücksburg 2\* Gniest 1\* Gohrau 1\* Goltewitz 1\* Gommlo 1\* Göritz 1\* Gorsdorf 2\*

Goß Naundorf 2\*

Grabo (bei Straach) 1\* Grabo (Jessen) 2\* Gräfenhainichen 1\* Griebo 1\* Griesen 1\* Grochewitz 1\* Großkorga 2\* Großkorgau 1\* Großwia 1\* Hemsendorf 2\* Hohenlubast 1\* Hohndorf (Annaburg) 2\* Holzdorf 2\* Horstdorf 1\* Hundeluft 1\* Iserbegka 2\* Jahmo 1\* Jeber-Bergfrieden 1\* Jessen 2\* Jüdenberg 1\* Kakau 1\* Kapen 1\* Karlsfeld 1\* Kemberg 1\* Kerzendorf 1\* Klebitz 2\* Kleindröben 2\* Kleinkorga 2\* Kleinwittenberg 1\* Kleinzerbst 1\* Klieken 1\* Klitzschena 1\* Klöden 2\* Klossa 2\* Kolonie 2\* Köpnick 1\* Körbien-Alt 1\* Körbien-Neu 1\* Köselitz 1\* Krakau 1\* Kremitz 2\* Kropstädt 1\* Külso 2\* Labetz 1\* Labrun 2\* Lammsdorf 2\* Lebien 2\* Leetza 2\*

Leipa 2\*

Linda 2\*

Löben 2\*

Lindwerder 2\*

Listerfehrda 2\*

Lubast 1\* Luko 1\* Lüttchenseyda 2\* Mark Friedersdorf 2\* Mark Zwuschen 2\* Mauken 2\* Mellnitz 2\* Meltendorf 2\* Melzwia 2\* Merkwitz 1\* Merschwitz 1\* Meuro 1\* Meuselko 2\* Mochau 1\* Möhlau 1\* Möllensdorf 1\* Mönchenhöfe 2\* Morxdorf 2\* Moschwig 1\* Mügeln 2\* Mühlanger 2\* Naderkau 1\* Naundorf bei Seyda 2\* Neuerstadt 2\* Nudersdorf 1\* Ogkeln 1\* Oranienbaum 1\* Österitz 1\* Pannigkau 1\* Patzschwig 1\* Piesteritz 1\* Plossig 2\* Pratau 1\* Premsendorf 2\* Prettin 2\* Pretzsch 1\* Priesitz 1\* Pülzia 1\* Purzien 2\* Rackith 2\* Rade 2\* Radis 1\* Ragösen 1\* Rahnsdorf 2\* Raßdorf 2\* Rehain 2\* Rehsen 1\* Reicho 2\* Reinharz 1\* Reinsdorf 1\* Rettig 2\* Reuden 1\*

Riesigk 1\*

Rotta 1\* Rötzsch 2\* Ruhlsdorf 2\* Sachau 1\* Sackwitz 1\* Schadewalde 2\* Schköna 1\* Schleesen 1\* Schmilkendorf 1\* Schnellin 1\* Scholis 1\* Schöneicho 2\* Schützberg 2\* Schweinitz 2\* Seegrehna 1\* Selbitz 1\* Senst 1\* Serno 1\* Seyda 2\* Söllichau 1\* Splau 1\* Stackelitz 1\* Steinsdorf 2\* Straach 1\* Strohwalde 1\* Teuchel 1\* Thießen (Coswig) 1\* Thießen (Wittenberg) 1\* Tornau 1\* Trajuhn 1\* Trebitz 1\* Uthausen 1\* Vockerode 1\* Wachsdorf 1\* Wartenburg 2\* Weddin 1\* Weiden 1\* Wiesiak 1\* Wittenberg 1\* Woltersdorf 2\* Wörlitz 1\* Wörpen 1\* Wüstemark 1\* Zahna 2\* Zallmsdorf 2\* Zemnick 2\* Zieko 1\* Zörnigall 2\* Zschornewitz 1\* Zwuschen 2\*

		٥	13.	13.	13.	13.	13.	13.	13.
		P Bio	23. 2	23. 2	23. 2	03. 1 17. 2 31.	23. 2	23. 2	23. 2
	Dezember	PPK LVP							
	szen	<u>_</u>	*.	3. 16.	0. 18.	0. 18.	* 50.	3. 16.	9. 20.
	٥	Σ	. 27.*	. 31.	. 20.	. 20.	. 27.*	. 03.	
		Bio	. 15. 29.	. 15. 29.	. 15. 29.	. 15. 29.	. 15. 29.	. 15. 29.	. 15. 29.
	per	PPK LVP	. 11.	25.	25.	. 05.	.11.	.11.	. 11. 25.
	November	PP	18.	18.	20.	20.	22.	18.	22.
	°N	Σ	27.	05.	22.	22.	27.	05.	11.
		Bio	18.	18.	18.	18.	18.	18.	18.
		RM PPK LVP Bio	14.	14.	14.	22.	14.	14.	14.
	Oktober	PPK	21.	21.	23.	23.	25.	21.	25.
	엉		30.	08.	25.	25.	30.	08.	14.
		Bio	20.	20.	20.	20.	20.	20.	20.
	ber	RM PPK LVP	02. 16. 30.	02. 16. 30.	02. 16. 30.	10.	02. 16. 30.	02. 16. 30.	02. 16. 30.
	tem	PPK	23.	23.	25.	25.	27.	23.	27.
	September	RM	.04	10.	27.	27.	04.	10.	16.
		Bio	02. 09. 16. 23.						
	ust	LVP	19.	19.	19.	13.	19.	19.	19.
	August	PPK LVP	26.	26.	28.	28.	30.	26.	30.
		M.	07.	*.60	30.	30.	07.	*.60	19.
		Bio	05. 12. 19. 26.						
		LVP	22.	22.	22.	02. 16. 30.	22.	22.	22.
	Ξ	PPK LVP Bio	29.	29.	31.	31.	05.	29.	05.
		₩.	10.	12.*	05.	05.	10.	12.*	22.
		_	14.	28.	14.	14.	14.	28.	14.
		PPK LVP Bio	24.	24.	24.	18.	24.	24.	24.
	Juni	PPK	03.	03.	05.	05.	07.	03.	07.
		MM —	12.	18.	07.	07.	12.	18.	24.
		_	31.	3. 17. 31.	3. 17. 31.	3. 17. 31.	3. 17. 31.	3. 17. 31.	3. 17. 31.
		RM PPK LVP Bio	13.	13.	13.	21.	13.	13.	13.
	Mai	PR	.90	.006.	.80	.80	10.	.90	10.
			15.	21.	10.	10.	15.	21.	27.
		3io	19.	19.	19.	05. 19.	05. 19.	05. 19.	05. 19.
	_	RM PPK LVP Bio		06.* 15. 29.	06.* 15. 29.	23.	06.* 15. 29.	06.* 15. 29.	06.* 15. 29.
	Apri	J K	08. 06.* 15. 29.	08.	10.	10.	12.	.80	12.
		<u></u>	17.	23.	12.	12.	17.	23.	03.* 29.
		3io	22.	22.	22.	22.	22.	22.	22.
	NI.	-V-		18.	18.	12.	18.	18.	18.
	März	X	11. 04.		13.	13.	15.	11.	15.
		RM PPK LVP Bio	20.	26.	15.	15.	20.	26.	04.
			23.	23.	23.	23.	23.	23.	23.
	uar	PPK LVP Bio	19.	19.	19.	13.	19.	19.	19.
4	Februar	푔	12.	12.	41	4.	16.	12.	16.
02	_	RM P	21.	27.	16.	16.	21.	27.	05.
7 (		Bio	12.	12. 36.	26.	26.	12.	26.	12.
б	ar	VPE	22.	22.	22.	30.	22.	22.	22.
3	Januar	PPK LVP	15.	15.	17.	17.	.61	15.	19.
aburg	]	RM P	. 74.	30.	. 19.	. 19.	24.	30.	. 80
n a		~							
⊆			Tour 1	Tour 2	Tour 3	Tour 4	Tour 5	Tour 6	Tour 7
⋖	L		ř	ĭ	ĭ	۱Ĕ	۱Ĕ	lμ	ĭ

Löben, Meuselko, Premsendorf

Purzien Labrun, Prettin

Tour 5 Tour 6 Tour 7

Tour 4 Axien, Gehmen, Hohndorf, Lebien, Plossig

Groß Naundorf, Kolonie

Tour 1 Annaburg, GertrudshofTour 2 Bethau

Tour 2 Tour 3 RM = Restmüll / PPK = Pappe/Papier / LVP = Gelbe Tonne / Bio = Biomüll

		Bio	.60	23.		.60	23.			.60	23.				.60	23.			05.	19.			05.	19.			_
	<u>.</u>		02.	19.		06.	20.			06.	20.				02.	19.			05.	19.			05.	19.			_
	qu.	PK L	18.			18.	-			12.					12.				05. (				13.				_
	Dezember	RM PPK LVP	10.			10.				23.* 1				_	06.				06.				20.				_
	4	Bio	11.	25.		11.	25.			11. 2	25.				11.	25.			07.0	21.			07.	21.			_
	<u>.</u>		07.	21.		08.	22. 2			08.	22. 2				07.	21. 2			07. 0	21.			07. 0	21. 2			_
	November	RM PPK LVP	20. 0	- 7		20. 0	-2			14.	-2				14. 0	- 7			07.	-2			15. 0	-2			_
	ove	MPF	12.			12. 2				26. 1				_	08.				08.				22. 1				_
	Ž	Bio RI	14.	mi.		14.	mi.			14.	m.					mi.			10.	4			10. 2	24.			_
			10.	24. 28.		11.	25. 28.			1.	25. 28.				10. 14.	24. 28.			10.	4. 24.			10.	24.			$\dashv$
	ē.	K	23.	- 5			72				5					5			_	24.				5			$\dashv$
	Oktober	RM PPK LVP				5. 23.				. 17.					. 17.				11. 10.				5. 18.				$\dashv$
	Ó		2. 15.	ıć (		2. 15.	ıċ	<u>.</u>		.10	5. 29.	<u>.</u>		_	-1	, <u>;</u>	<u>.</u>			١.			25.	٠			_
		P Bio	02.	26. 16.		3. 02.	27. 16.	30.		3. 02.	27. 16.	30.			02.	5. 16.	30.		. 12.	5. 26.			. 12.	5. 26.			$\dashv$
	September	RM PPK LVP	12.	76		13.	27			. 13.	27				. 12	26.			. 12.	26.			12.	26.			$\dashv$
	pte	1 PP	. 25.			. 25.				19.				_	. 19.				12.				. 20.				$\dashv$
	Se		5. 17.	ci -	<u> </u>	5. 17.	٥:	<u>~</u>	ıċ	5. 03.	^:	<u></u>	٠.:		13.	c i	<u>~</u>	ı.c.	13.	~·	16.	oi -:	. 27.	~-:	ıć	c i	_
	.پ	P Bio	. 05.		26.	. 05.	. 12.	). 19.	26.	. 05.	12.	. 19.	26.		. 05.	5. 12.	. 19.	26.	. 101.	. 08.	15.	22.	. 10	5. 08.	15.	22.	29.
	August	RM PPK LVP	3. 01.	15.	. 63	3. 02.	16.	30.		. 02.	16.	30.		_		15.	29.		5. 01.	15.	29.		3. 01.	15.	29.		_
	.کا	1 PP	). 28.			). 28.				5. 22.				_	. 22.				. 15.				23.				_
			. 20.	a-2	d -! '	. 20.		,	-:	. 06.			<i>a</i> :		. 16.		,	-:	16.		e-:		. 02.	. 30.			_
		P Bio	. 01.		22.	. 101.	. 08	15.	22.		. 08	15	22.		. 10	. 08	15	22.	_		18.	25.	. 04	<u>.</u>	18.	25.	_
	<u></u>	⟨LVF	. 40	. 18		. 05.	. 19.			. 05.	19.			_	4	18			. 04.	18			. 04	18.			_
	lin.	RM PPK LVP	. 03.	31.		. 03.	31.			. 25.					. 25.				. 18.				. 26.				_
			. 23.			. 23.				. 09.					. 19.				. 19.				. 05.				_
		Bio	. 10.	24.		. 10.	24.			. 10.	. 24.				. 10	24.			. 06.	. 20.			. 06.	. 20.			_
	ᇃ.	⟨LVF	. 06.	20.		. 07.	21.			. 07.	21.				. 06.	20.			. 06.	20.			. 06	20.			
	Juni	RM PPK LVP	. 05.			. 05.				. 27.					. 27.				. 20.				. 28.				_
			. 25.			. 25.				. 11.					. 21.				, 21.				۴ 07.				_
		P Bio	13.	. 27.		. 13.				. 13.	. 27.				13.	. 27.			11.* 08.*	. 23.			03. 11.* 08.*	. 23.			_
	· <u>=</u> -	RM PPK LVP	08. 11.*	23.		. 10.	24.			10.	. 24.				24. 03.* 11.*	. 23.				23.			.1	. 23.			
	Mai	PP				08.				14. 03.*	30.			4	 	30.			. 23.					31.			_
		R	, 58.			<mark>د</mark> 28.				14				4	24				. 24.				. 10.				_
		Bic	. 02.	25. 15.		12. 02.*	. 15	29.		12. 02.*	. 15.	29		4		15	29			. 25.			-	. 25.			_
	₻	< LVF		25		12	26			, 12	26.			$\downarrow$		25. 15.				25.			. 11.	25.			
	April	PP	. 10.			. 10.				16. 05.*				$\downarrow$	. 05.				. 25.				05.				
		RR	. 02	. 30.		02.				. 16				$\downarrow$	56	_			. 26.				. 12.				_
		S Bio	13. 14. 04.	. 18		01. 04.	18	٧.		. 04.	18	<u>.</u>		$\downarrow$		28. 18.				. 28.			14	. 28.			_
2 4	Ľ	(LVF	4.	28.		01	15.	23.*		. 01	15.	23.*		$\downarrow$	14	28			14.	28.				28.			
202	März	PP	13.			. 13.				. 07.				$\downarrow$	07.	4-			. 28.				. 08.				
		RM PPK LVP BIO RM PPK LVP BIO RM PPK LVP BIO	. 05.			. 05.				. 19.					- 6	. 27.*			01.	15. 15. 27.*			. 15.				
r g	<u>.</u>	Bio	. 05.	. 19.		05.	. 19.			05.	. 19.			$\downarrow$	01. 05.	19			01.	15.	29.		. 01.	15.	. 29.		
9 0	Februar	(LVF	. 01.	15.	67	. 02.	16.				16.				6	15.	29.		01.	15.	29.		. 01.	15.	29.		
ek	Fel	PPĶ	06. 14.			06. 14.				. 08.					. 08					29.			. 09.				
Schmiedeber		RM				90				. 20.				$\downarrow$	. 02				. 02.				. 16.				
١į ر	١	Bio	.80			08	19. 22.				22.			4	80	22				18.				18			
ח ל	Januar	PPK LVP	. 04	18.		05.	19.			. 05.	19.			$\perp$	11. 04. 08.	18.			9.	18.			.40	18.			
S	Jai	PPK	. 17.			17.				11.				$\downarrow$	Ξ.				.04				. 12.				
		RM	.60			.60				23.				$\downarrow$	02.				05.				19.				_
a d			_			Tour 2				r 3					4				r 5				r 6				
B			Tour 1			Tou				Tour 3					Tour 4				Tour 5				Tour 6				

Tour 5 Tour 6

Bad Schmiedeberg, Österitz Patzschwig, Splau Großkorgau, Kleinkorgau

Tour 1 Tour 2 Tour 3

Tour 4Merkwitz, SchnellinTour 5Meuro, SackwitzTour 6Söllichau

		Bio	02.	16. 30.		.60	23.			05.	19.			Т	.60	23.			05.	16.	30.			05.	19.			$\neg$
	<u>.</u>		.90	20.		05.	19.			06.	20.				06.	20.			06.	20.				02.	19.			$\dashv$
	Dezember	RM PPK LVP	12.			18.	•			18.				_	12.				12.					18.	<u> </u>			$\dashv$
	eze	<u>M</u>	19.			10.				10.					23.*				23.*					10.				$\dashv$
ŀ		Bio F	04.	18.		11.	25.			07.	21.				11.	25.			04.	18.				07.	21.			-
	<u>.</u>		.80	. 52		. 07.	21.			08.	22.			-	08.	22.			08.	22.				07.	21.			$\dashv$
	ğ.	PK	4-			20.				20.				1	4.				14.					20.				$\dashv$
	November	RM PPK LVP	21.			12.				12.					76.				26.					12.				$\dashv$
ŀ	_	Bio	07.	21.		14.	28.			10.	24.			_	4.	28.			07.	21.			$\exists$	10.	24.			_
	-		Ε.	25.		10.	24.			11.	25.			_	<del>[</del>	25.			11.	25.				10.	24.			$\dashv$
	ber	PK	17.			23.				23.					17.				17.					23.				7
	Oktober	RM PPK LVP	24.			15.				15.				_	01.	29.			01.	29.				15.				$\neg$
ľ	_	Bio	.60	23.		02.	16.	30.		12.	26.			T	02.	16.	30.		.60	23.				12.	26.			
	þer		13.	27.		12.	26.			13.	27.			T	13.	27.			13.	27.				12.	26.			٦
	September	PPK	19.			25.				25.					19.				19.					25.				
	Sep	RM PPK LVP	26.			17.				17.					03.				03.					17.				
		Bio	05.	12.	26.	05.	12.	19.	26.	01.	08.	15.	22.	29.	05.	12.	19.	26.	05.	12.	19.	26.		01.	08.		22.	29.
	August	LVP	02.	16. 30.		.10	15.	29.		02.	16.	30.			02.	16.	30.		02.	16.	30.			01.	15.	29.		
	Aug	RM PPK LVP	22.			28.				28.					22.				22.					28.				
			01.	29.		20.				20.					.90				.90					20.				
		Bio	01.		22. 29.	.10	08.	15.	22. 29.	04.	11.	18.	25.		01.	08.	15.	22. 29.	01.	08.	15.	22.	29.	04.	1.	18.	25.	
	. <b>_</b> .	RM PPK LVP	05.	19.		04.	18.			05.	19.			_	05.	19.			05.	19.				94	18.			
	٦	PPK	25.			03.	31.			03.	31.				25.				25.					03.	31.			
			04.			23.				23.				_	.60				.60					23.				
	_	Bio	03.			10.	24.			90	20.			_	10.	24.			03.	17.				.90				_
	·= ·	RM PPK LVP	. 07.	21.		. 06.	20.			07.	21.				. 07.	21.			. 07.	21.				. 06.	20.			_
	Jun	l PP	. 27.			. 05.				. 05.					. 27.				. 27.					. 05.				_
ŀ		쥰	. 06.	*		, 25.				* 25.				_	1.				. 11.	*			4	* 25.				_
	-	P Bic	). 06.	24. 21.*		* 13.	3. 27.			10. 08.*	1. 23.			_	. 13.	1. 27.			. 06.	24. 21.*				11.* 08.*	3. 23.			$\dashv$
	. <del>.</del>	λ \	2. 10.			3. 11.*	23.				24.			$\rightarrow$	*.	). 24.			.* 10.						23.			$\dashv$
	≅ ∑	N P	06.* 02.	30.		3. 08.				3. 08.				-	14. 03.*	30			14. 03.*	30				3. 08.				$\dashv$
ŀ		io	08.06	22.		02.* 28.	15.	29.		11. 28.	25.				02.* 1.	15.	29.		_	22.			$\dashv$	11. 28.	25.			$\dashv$
		/P B	12.	26. 2		11. 02	25.	7		12.	26. 2				12. 02	26.	7		12. 0	26. 2				1.	25. 2			$\dashv$
	April	PK	1			10.				10.									05.* 1					10.				$\dashv$
	⋖.	Bio RM PPK LVP Bio RM PPK LVP Bio	11.			02.	30.			02.	30.			$\dashv$	16. 05.*				16. 05				$\dashv$	02.	30.			$\dashv$
-		3io F	11.	25.		04.	9.			14.	28.			_	04.	18			1.	25.			$\dashv$	14.	28.			$\dashv$
4	N		01	15.		14.	78.			01.	15.	23.*			01.	15.	23.*		01.	25.	23.*		$\dashv$	4.				$\dashv$
7 0	März	PK L	07.			13.				13.		N			07.		ίΛ.		07.		N		$\dashv$	33				$\dashv$
7	-	RM PPK LVP	4.			05.				05.					19.				19.				7	05.				ㅓ
<u>ნ</u>		Bio	12.	26.		05.	19.			01.	15.	29.		_	05.	19.			12.	26.			T	01.	15.	29.		
<b>a</b>	Februar	N	02.	16.		01.	15.	29.		02.	16.			T	02.	16.			02.	16.			╗	01.	15.	29.		$\exists$
d e D e	Feb	RM PPK LVP	08.			14.				14.					08.				08.					14.				╗
0	_		15.			.90				.90					20.				20.					.90				
cnmle		Bio	02.*	15. 29.		.80				04.	18.				08.				05. 02.*	15.	29.			04.	18.			
٥	Januar	LVP	11. 05. 02.*	19.		04.	18.			05.	19.				05.	19.				19.				04.	18.			
ပ	Jan	RM PPK LVP				17.				17.				_	1.				11.					17.				
<b>م</b>		ΑM	18.			.60				.60					23.				23.					.60				
<u> </u>			.7			<b>®</b>				6.				T	10				.1				T	.12				1
e n			Tour 7			Tour 8				Tour 9					Tour 10				Tour 11					Tour 12				

Kleinzerbst Mark Baitz Tour 11 Tour 12

> RM = Restmüll / PPK = Pappe/Papier / LVP = Gelbe Tonne / Bio = Biomüll Tour 10 Körbin-Alt, Körbin-Neu, Merschwitz, Pretzsch, Priesitz, Sachau

Tour 8 Moschwig, Ogkeln, Scholis, Weinberge

Tour 7 Bösewig, Trebitz

Tour 9 Großwig, Reinharz

	30.3.*	<b>Tour 2</b> 03.*	<b>Tour 3</b> 03.*	<b>Tour 4</b> 03.*	<b>Tour 5</b> 09.	<b>Tour 6</b> 09.	<b>Tour7</b> 09.	<b>Tour 8</b> 16.	Tour 1
Januar	PPK LVP 22. 09. 23.	26. 1	26. 0	26. 0	26. 0	22. 1	26. 0	22 0	Am Güterbahnhof, Antonienhüttenweg, Brahmsweg, Feldweg, Industriestr, Mozartweg, Nordweg, Rosenstr. Am Anger, Amselweg, Angenweg, Berliner Str., Finkenweg, Flämingweg, Gartenweg, Gehrhufenweg, GeschwScholl-Str., Göritzer Landstr., Grube Henriette, Kuhbrückenbeite, Möllensdorfer Landstr., Mühlweg, NLauterbach-Str., Waldfrieden, Wörpener Landstr.
- الا الا	VP Bio 02.*	10. 02.* 24. 15. 29.	09. 02.* 23. 15. 29.	05. 02.* 19. 15. 29.	09. 02.* 23. 15. 29.	05. 02.* 19. 15. 29.	05. 02.* 19. 15. 29.	05. 02.* 19. 15. 29.	üterb Jordy nger, ufen Mölk tr.
	27. 27. 9.	55. 27.	27.	5. 27.	9 2 2 6	9 2 2 6	9 5 5	22.* 13. 15. 29.	ahnt weg, Ams weg, ensd
	PPK 7. 19.	7. 23.	7. 23.	7.	5.	19.	5.	3. 19.	Rose Rose Selwe Gesi orfer
Februar	20.	3. 07. 21.	3. 06.	3. 02.	20.	9. 02.	3. 02.	). 16.	Antoi enstr eg, Ai chw. Land
Ī	Bio 12.	. 26.	. 26.	. 26.	. 26.	. 26.	. 26.	. 26.	nient ngen Sch dstr.,
L	RM 26	26.	26.	26.	05.	05.	05.	12	nüttei Neg, oll-St Müh
März	18.	22	22.	22.	22.	18.	22.	18.	nweç Berlii tr., Gč
Ņ	18. 05.	20.	19.	01. 15. 28.*	19.	01. 15. 28.*	01. 15. 28.*	01. 15. 28.*	g, Branch Sintze
г	3io 11. 25.	11. 25.	11. 25.	11. 25.	11. 25.	11. 25.	11. 25.	11. 25.	ahms tr., F er Lar Laut
	Z3.	23.	23.	23.	30.*	30.	30.*	60	sweg inker ndstr erbar
April	15.	19.	-61	.6		72.	.6	15.	J, Fel nweg c, Gri ch-S
II_	93. 30.	03. 17. 30.*	03.* 16. 30.	12. 26.	03.* 16. 30.	12.	12.	12. 26.	dwe g, Flä ube ł tr., W
Н	Bio 88.	22 88	8 2	22 88	88. 22	88 25	88 22	88. 22	g, Inciming Henr
	Z1.	21.	21.	21.	.28	28.	28.	.20	dust gwei iette, riede
■	13. 13.	17.	17.	17.	17.	<u>5</u>	17.	13.	riestı g, Ga Kuh
	14. The state of t	29.	14.	10.	14.	10.	10.	10.	str., Mozart Garten weg uhbrücken Wörpener
	Bio RI 06. 17.*	17.*	17.*	.47.*	.47.*	17.*	.47.*	.77.*	veg, ken- ner
	18. 18.		8.	8.	. 52				
Jun –	10. LV	4.	4.	4.	4.	01	14.	10.	
1 -	LVP Bio 11. 03 25. 17.	26. 1	25. 1	21. 1	25. 1	21. 1	21. 1	21. 1	
	α	17.	17.	17.	03. 2	03. 2	03. 2	03. 0	
	-	16.	16.	16.	23.	23. 0	23.	30.	F F F
iii -	08. CV	12.	12.	12.	72.	89	12. 0	08.	Tour 4 Tour 5 Tour 6 Tour 6
1 -	LVP Bio 09. 01 23. 08 15 22 22	24. 0	23. 0	19. 05.	23. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0.	19. 05.	19. 05.	19. 05.	4 2 2 7
	☑				01. 2 08. 15. 22. 29.	01. 2 08. 15. 22. 22. 29.	71. 72. 72. 73.	01. 08. 15. 22. 29.	∢шшй√∢Σ∶
_	-2	13.	13.	13.	20.	20.	20.	27. 0	Am Wasserturm Elbstr., Grünstr., Hafenstr., Holzstrecke, Pulvermühle, Roßlauer Str. Baderstr., Domstr., HStahmann-Platz, Kleine Str., Schillerstr., Schulstr., Spiellücke, Unterfischerei, Walberg Am Markt, Flieth, Friedericken str., Goethestr., JSBach-Str., Lange Str., Mittelstr., Neue Str., Oberfischerei, Puschkinstr., Schloßstr., Zerbster Str.
August	DDFK LV 05. C	99.	60	90.00	09.	005.0	090.	05.0	/asse :, Gri str., I icke, larkt,
	LVP Bio 06. 05 20. 12 19 26	21.	20.	30.	20. 05	30.	30.	30.	ertur ünsti Dom , Unt Flier
		05. 1 12. 19. 26.	05. 12. 19. 26.	05. 1 12. 19. 26.	05. 1 12. 19. 26.	05. 12. 19. 26.	05. 1 12. 19. 26.	05. 2 12. 19. 26.	m r., Hɛ ıstr., enfise th, Fı
epte –	10. PP	10.	10.	01	17.	3.71	17.	24.	afens HS cher riede
	30. 1	06.	090	06.	090	30.	90	30.	str., F stahn ei, W rricke
	LVP Bio 03. 09 17. 23	18.	03. (17. )	13. (27. 27.	17.	13. (27. 27.	27.	13. (27. 27.	Holze nanr alber natr
		23.	23.	09.	. 23.	. 23.	. 23.	23.	strec n-Pla rg j, Gc
	08. 2	080	80	080	12. 0	15.	12. 0	22.	ke, Pi tz, Kl vethe schk
Oktobe	28. 01. 27. 15. 29.	04.0	04.0	04.	04.0	28. 1	04.	28. 1	ulver eine sstr.,
<u> </u>	VP Bio 01. 07. 15. 21. 29.	30. 30.	01. C	25. 2	01. 0 15. 2 29.	25. 2	25. 2	25. 2	müh Str., JS.
	~	21.	21.	21.	21.	21.	21.	21.	ıle, R Schi Bac
over –		05.	005.	05.	72 7	12.	12 0	19.	oßla Illerst Sh-St
November	25. 12. 26.	29.	29.	29.	29.	25.	29. 23	25.	r., Softr., La
II. T	В	13. (	26.	22.	26.	22.	22.	22.	Str. chul ange
	α ,	18.	18.	18.	18.	18.	18.	18. 18.	lstr., e Str.
9	3 3.1.	31.	31.	31.	10.	10.	.0	17.	-
- š -	20.*	27.	27.	27.	27.	20.*	27.	20.*	
E E	LVP 10. 24.	24.*					20.		J

Buko, Düben, Luko

Buro Klieken

Tour 14 Tour 15

Cos	≥	<u>i</u> g	7	0 2	4																										ŀ				ŀ												
		Janua	nar			Februa	<u>a</u>		Σ.	März	-		Α	April	-		Σ.	·= -			Juni	·=		´-	Jul.	-		⋖.	August	st	Ŏ	September	nber			췽_	Oktobe	٠.	ź	November	þer		Dez	Dezember	ъ.		
	R	Д	LVP			PPK L	/P Bio	2	ч	$\Box$	В	4		X LVF	m	R	Ь	$\Box$		В	PPK	LVP	Bio			В	0			В	~	Ь	-	В	R	ч	_	В	22	PPK	_	B			LVP	Bio	
Tour 9	60	. 22	23.	02.* 15. 29.	.90	19.	20. 2	12. 26.	05.	18.	119. 25.	11. 03.* 25. 30.	*. 0	15. 03.* 16. 30.	.* 08. 6. 22. 0.	28.	3. 13.		. 17.*	25.	10.	25.	03.	23.	80	23. 09.		50.	02.	20.	05. 12. 19. 26.	3	30. 1.	03. 09.	3. 15.	28.	. 01. 15. 29.	. 21.	. 12.		26.	18.	10.	*.02	10. 24.	02. 16. 30.	
Tour 10	30.	. 22	24.	02.* 15. 29.	27.	19.	21. 2	12. 2 26.	26. 18	18.	06. 11. 20. 25.	1. 23.	3. 15.	5. 03. 17. 30.*	3. 08. 7. 22. ;*	2. 21.	13.	29.	. 17.*	18.	10.	12. 26.	03. 17.	16.	.80	24.	01. 08. 15. 22. 29.	13.	02.	21.	05. 1 12. 19. 26.	3	30. 18.	4. 09. 8. 23.	3. 08.	3. 28.	. 02. 16. 30.	21.	. 05.	. 25.	27.	18.	03. 31.	*.02	11. 24.*	02. 16. 30.	
Tour 11	060	. 26.	24.	02.* 15. 29.	.00	23.	21. 2	12. 0 26.	05.	22.	06. 11. 20. 25.	1. 03.* 5. 30.	.* 19.	9. 03. 17. 30.*	3. 08. 7. 22. ;*	8. 28.	3. 17.	. 15. 29.	. 17.*	25.	14.	12. 26.	03.	23.	12.	10.		20.	.60	21.	05. 1 12. 19. 26.	17. 0	06.	04. 09. 18. 23.	3. 15.	. 04.	. 02. 16. 30.	. 21.	. 12.	29.	13.	18.	10.	27.	24.*	02. 16. 30.	
Tour 12	.60	. 26.	23.	02.* 15. 29.	.90	23.	20. 2	12. 0 26.	05.	22.	05. 11. 19. 25.	1. 03.* 5. 30.	.* 19.	9. 03.* 16. 30.	.* 08. 6. 22. 0.	2. 28.		7. 14. 28.	. 17.*	25.	14.	25.	03.	23.	12.	23.		20.	.60	20.	05. 1 12. 19. 26.	17. 0	06.	03. 09.	3. 15.	. 04.	. 01. 15. 29.	. 21.	. 12.	29.	. 12.	18.	10.	27.	10. 24.	02. 16. 30.	
Tour 13	30.	* 19.	19.	02.* 15. 29.	27.	16.	16. 2	12. 2 26.	26. 11	15. 01. 15. 28.*	1. 11. 5. 25. 3.*	1. 23.	3. 12.	2 12.	2. 08. 6. 22.	2.	1. 10.	24.	. 17.*	18.	07.	21.	17.	16.	50	19.		13.	30.	30.	05. 1 12. 19. 26.	10. 27	. •	13. 09. 27. 23.	9. 08.	3. 25.	25.	. 21.	. 05.	22	22.	18.	03. 31.	20.	20.	02. 16. 30.	
Tour 14	15.	. 25.	24.	04.* 17. 31.	12.	22.	21. 2	14. 1	11. 2.	21. 06. 20.	6. 13.	3. 08.	8. 18.	8. 03. 17. 30.*	3. 10. 7. 24. :*	0. 06.		29.	. 22.	03.	13.	12. 26.	19.	29.	11.	24.		.56.	.80	21.	07. 2 14. 21. 28.	23. 0	05. 0	04. 11. 18. 25.	1. 21. 5.	30.*	* 02. * 16. 30.	23.	. 18.	28.	27.	20.	16.	28.*	11. 24.*	18.	
Tour 15	15.	. 15.	. 03. 17. 31.	04.* 17. 31.	12.	12.	14. 1	28.	11.	11. 13. 27.	3. 13. 7. 27.	3. 08.	.80	24.	0. 10. 4. 24	0. 06.	5. 06.	23.*	. 08.	03.	03.	19.	19.	29.	29.	03. 17. 31.		.56.	.56.	74.	07. 2 14. 21. 28.	23. 2	23.	11. 11. 25. 25.	.1 21.	.1 21.	23.	23.	. 18.	18.	20.	20.	16.	16.	04. 18.	18.	
Tour 16	23.	. 15.	19.	02.* 15. 29.	50.	12.	16. 2	26.	19.	11. 01. 15. 28.*	1. 11. 5. 25. 3.*	.5. 5.	.08	26.	2. 08. 6. 22.	2.	4. 06.	24.	. 17.*	11.	03.	21.	17.	.00	29.	19.	01. 15. 22.	.90	.56.	30.	05. 12. 19. 26.	03. 2	23. 11. 2.	13. 09. 27. 23.	9. 01.	). 21.	. 11. 25.	.70 21.	. 26	18.	22.	18.	24.	16.	20.	02. 16. 30.	
Tour 9		Am	Am Holländer, Händelweg, Holländer Mühle, KKollwitz-Str., RBreitsch	ände	r, Häi	ndelv	∕eg, ⊦	-tollä	nder	Müh	ile, K.	Kol	Ilwitz	-Str.	, RE	3reits	schei	eid-Str.	. •								_	Tour 13	<u>1</u> 3	⋖	cker	Ackerstr., Letzte Reihe, Ziegelstr.	etzte	Reil	ie, Zi	egel	str.										

Abfuhr 1,1 cbm PPK - 14 täglich Freitag gerade Kalenderwoche; Abfuhr 1,1 cbm LVP 14 täglich Donnerstag bis Freitag ungerade Kalenderwoche Tour 16 Anhalter Weg, Hermann-Cohen-Ring, Lucas-Cranach-Ring

RM = Restmüll / PPK = Pappe/Papier / LVP = Gelbe Tonne / Bio = Biomüll

Luisen str., Heidestr., Hohe Mühle, Hohe Str., Hubertusstr.

Am Brennickel

Tour 11 Tour 12

Tour 10

\s	×.	<b>D</b>	0	7	<b>4</b>	Februar			März			Ī	April			Maj				Jun i			jar	ı İ		L	August	ts		September	qua	,	ш	°	Oktober	7	2	November	ř		Deze	Dezember	Ļ	
œ		PPK LVP			RM PPK LVP	N N	Bio	₹	RM PPK LVP		Bio	RM PPK LVP	ŽΞ	P Bio		Ä	LVP	, Si	₩ E	PPK LVP		Bio RM		A N		1		Ν		N N N	PPK LVP	_	Bio		PPK LVP	P Bi		A A	PPK LVP	Bio	RM F	RM PPK LVP		Bio
		23.	22 22 15 25 25 25 25 25 26 25 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26	02.* 20. 15. 29.	0.	.05.	12. 26.	19.	19.		11. 1	16.	16. 02 * 15. 29.			14. 14. 13. 27. 1	13.	.*.77	Ę	<u>+</u>	24.	03. 0		99 22	. 01. 15. 22. 23.	.90	.90	.19.	05. 12. 19. 26.	03.	03.	30.	23. 2		29. 29.	14. 07 28. 21	7. 26.		25.	49. 81.	24.	.* *:		02 30.
	30.	3 1 3	03. 02. 17. 15 31. 29	02.* 27. 15. 29.	7. 15.		12. 26.	56.	4.	27.	11. 25.	23.	11. 10. 22.	10. 08. 24. 22.	21.	. 10.	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	17.*	9.	90	19.	17.	16.	4. 03. 17.		13.	01. 29.	14.	05. 12. 19. 26.	10.	.56	11.	23.	80	24.	09. 07. 23. 21.	7. 05.	7.7	20.	49. 8.	31.	9.	4, 8,	02 30.
		15.	23. 23. 15. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 2		27. 12.	20.	12. 26.	. 26.	<u></u>	19.	11. 25.	23.	08. 31. 31.	03.* 08. 16. 22. 30.	21.	. 06.	14. 28.	.06. 17.*	<u>8</u>	03		03. 17.	. 16. 01. 29.	1. 9. 23.		13.	26.	20.	05. 12. 26.	10.	73.		23.	08.	21.	01. 07 15. 21 29.	 	18	. 12. 26.	18.	31.	16.	10. 24.	02. 30.
	24.	23.	22. 22. 31. 22. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25	02.* 21. 15. 29.	.1. 20.	19.	12. 26.	20.	19.	40 81	11. 1	17.	16. 02.* 15. 29.		7. 15.	14.	13. 27.	17.*	12	<u> </u>	24.	17.	.09.	99 22	ł	.07.	.90	19.	05. 12. 19. 26.		03.	30.	23.	30.	29.	. 14. 07. 28. 21.	7. 27.	26.	. 11.	04. 18.	27.*	 	23.	02. 16. 30.
	24.	18. 3 1 0	02. 16. 25. 30.	11. 21 25.	21. 15.	27.	22.	70.	14.	26.	21.	17.	11.	09. 04. 23. 18.	3. 15.	, 10°	22.*	02. 16. 30.	12	.90	18.	13. 1	.01 <u>2</u> 0	.4 .02 .30 .30		.70	01. 29.	13. 27.	01. 15. 29.	.04	76	10.	19.	30.	24.	08. 04.* 22. 17.	27.	21	. 05.	01.* 14. 28.	×. 27.*	19.	03. 17. 31.	12. 27.*
				11. 21. 25.		28.		50.	14.		21.	17.	11. 10		3. 15.	. 10.*	23.*	02. 16. 30.	12.			13. 1		04. 03. 17. 31.		.70	01. 29.	14. 28.	01. 15. 29.	.04	26.								20.	01.* 14. 28.	27.*	19.		12. 27.*
	24.	18.		11. 21. 25.	1. 15.	27.			14.	26.	21.	1.71	11.		3. 15.	. 10.*	22.*	02. 16. 30.	12		18.	13. 1	.07	.4. 16. 30.		07.	01. 29.	13.	01. 08. 15. 22.		. 56.	10.	19.		24.	0	27.	21.	. 05.	01.* 14. 28.	27.*	19.	03. 17. 31.	12. 27.*
									1.		11. 1	17.	90 93				07. 22.*	17.*	15.						. 01. . 15. . 22. . 29.	07.	26.	13.	05. 12. 19. 26.	.04	73.									04. 18.	27.*	16.	03. 17. 31.	02. 30.
	24.	3 1 0	02. 02. 16. 16. 30.	02.* 21. 15. 29.	1. 15.	27.	12. 26.	50.	14.	26.	25.	17.	11.	09. 08. 23. 22.	15.	. 10.*	22.*	.471.*	12	.90	18.	17.	0.04	.4 16. 30.		07.	01. 29.	13.	05. 12. 19.	.04	76	24.	23.	30.	24.	08. 07 22. 21	7. 27	. 21	. 05.	18.	27.*	19.	03. 17. 31.	92 30.
	F > Z &	Thießen Wahlsdorf, Wörpen Zieko Bräsen, Grochewitz, Hundeluft, Jeber-Bergfrieden, Krakau, Ragösen, Weiden	en sdorf, n, Gro	Wön	pen witz, l	Hund	lelu ft.	det ;	er-Be	rgfrie	eden,	Krak	au, R	łagös	ien, V	Weid	en									10 10 10	Tour 22 Tour 23 Tour 24 Tour 25		Möllens Pülzig Göritz, S Köselitz	Möllensdorf Pülzig Göritz, Semo, Stackelitz Köselitz	orf imo, s	Stack	celitz											

Abfuhr 1,1 cbm PPK - 14 täglich Freitag gerade Kalenderwoche; Abfuhr 1,1 cbm LVP 14 täglich Donnerstag bis Freitag ungerade Kalenderwoche RM = Restmüll / PPK = Pappe/Papier / LVP = Gelbe Tonne / Bio = Biomüll

Cobbelsdorf, Senst

Tour 21

Part   Cart	Gräf		Tour 1		Tour 2	Tour 3	Tour 4	Tour 5	Tour 6	Tour 7
## Miles   Mil	9 J	_	<u>M</u> 6		19.				0.01	
## Miles   Mil	<b>اہر</b>	<b>B</b>	A C	<u>.</u>	10.					9-
## Miles   Mil	a i					11. (	11. (			
## Miles   Mil	<u>-</u>		S Bio	£ 8.		03.* 16. 30.		03. 17. 31.	03. 17. 31.	
## Miles   Mil	ြင	-	Z 4							
## Miles   Mil	e lebr	<u> </u>	쳁							
Miles   Mile	, i	g -	3 5							
Main	50									
April   Mai	7	_	M π							
April   Mai	ärz	7	X							
April   Mai		-		- 0 <del>i</del> &i						
Main   Main   Main   Juni   Juli   August   September   Oktober   Oktober   November   Dezember   PPK LVP Bio RM PPK LVP RVP RVP RVP RVP RVP RVP RVP RVP RVP R			이 -							
Mai	₹	ζ_	지 ~		30.	3(		1		2. 00.
Mai	Ë	_	차 [* 기 는		6, *.					3.00
Mai		-	<u>- 1 B</u>							
Juni   Juli   August   September   Oktober		-	이 -						4. 29 25 25	
Juni   Juli   August   September   Oktober	ĮΪ	<b>=</b>								
Juni   Juli   August   September   Oktober	. <u>e</u>	<b>.</b>	최 ~ 기 등		<b>.</b>	<del> </del> .	<b>.</b>	<del> </del>		<u> </u>
December   Oktober   Okt		_	<u></u> 8							
August   September   Oktober   Okt										
August   September   Oktober   Okt	루	3 _	4   %							
August   September   Oktober   Okt	<u> </u>	<u> </u>	λ  · 							_
August   September   Oktober   Oktober   Oktober   Oktober   September   Oktober   Oktober   Oktober   September   Oktober   Oktober   September   Oktober   September   Oktober   September   Oktober   September   Oktober   September										
November										
November	루	3 _	A P							
November	<u> </u>	-	. الحَّ ≥   5							_
August September Oktober November   November   Dezember   September   Oktober   November   November   September   Oktober   November   September   Sep										
September   Oktober   November   Dezember   Dezember   Signature			_			1				
September   Oktober   November   Dezember   Dezember   Signature	A	ž _	A PP							
September   Oktober   November   Dezember   Dezember   Signature	Bnst	2 - -	Ž  E			ļ				
September         Oktober         November         Dezember           RM PPK LVP Bio RM PPK LVP										
Oktober         November         Dezember           12.         25.         18.         10.         10.         22.         15.         07.         07.         20.         13.         05.           26.         25.         18.         10.         22.         15.         07.         07.         20.         13.         05.           10.         25.         16.         04.         09.         22.         13.         01.         06.         20.         11.         13.           24.         17.         22.         13.         06.         12.         02.         17.         18.         27.           24.         17.         22.         13.         06.         12.         02.         07.         17.         17.         28.         18.         18.         28.         19.         20.         02.         04.         10.         12.         27.         17.         28.         17.         28.         18.         28.         19.         20.         02.         04.         10.         12.         27.         17.         28.         18.         28.         19.         20.         02.         03.         17.         17.	S S					ļ				
Oktober         November         Dezember           12.         25.         18.         10.         10.         22.         15.         07.         07.         20.         13.         05.           26.         25.         18.         10.         22.         15.         07.         07.         20.         13.         05.           10.         25.         16.         04.         09.         22.         13.         01.         06.         20.         11.         13.           24.         17.         22.         13.         06.         12.         02.         17.         18.         27.           24.         17.         22.         13.         06.         12.         02.         07.         17.         17.         28.         18.         18.         28.         19.         20.         02.         04.         10.         12.         27.         17.         28.         17.         28.         18.         28.         19.         20.         02.         04.         10.         12.         27.         17.         28.         18.         28.         19.         20.         02.         03.         17.         17.	pten	<u>.</u>	å s							
Oktober         November         Dezember           12.         25.         18.         10.         10.         22.         15.         07.         07.         20.         13.         05.           26.         25.         18.         10.         22.         15.         07.         07.         20.         13.         05.           10.         25.         16.         04.         09.         22.         13.         01.         06.         20.         11.         13.           24.         17.         22.         13.         06.         12.         02.         17.         18.         27.           24.         17.         22.         13.         06.         12.         02.         07.         17.         17.         28.         18.         18.         28.         19.         20.         02.         04.         10.         12.         27.         17.         28.         17.         28.         18.         28.         19.         20.         02.         04.         10.         12.         27.         17.         28.         18.         28.         19.         20.         02.         03.         17.         17.	nber	<u> </u>	<u>₹</u>							
Oktober         November         Dezember           25. 18. 10. 10. 22. 15. 07. 07. 20. 13. 05.         24. 24. 24. 24. 21. 21. 21. 19. 19. 19. 24. 24. 24. 24. 24. 24. 24. 24. 24. 24										11.
November   Dezember   Dezember   10. 10. 22. 15. 07. 07. 20. 13. 05. 24. 24. 24. 24. 21. 21. 21. 21. 21. 21. 19. 19. 22. 13. 01. 06. 20. 11. 13. 18. 23. 29. 15. 00. 06. 20. 11. 13. 17. 22. 20. 19. 06. 27. 20. 17. 18. 17. 22. 20. 19. 06. 27. 20. 17. 18. 17. 22. 20. 19. 06. 27. 20. 17. 18. 17. 22. 20. 19. 06. 27. 20. 17. 18. 17. 23. 29. 19. 06. 27. 20. 17. 19. 28. 4   17. 23. 29. 13. 06. 02.* 06. 11. 04. 12. 17. 23. 29. 13. 06. 02.* 06. 11. 13. 20. 27. 13. 07. 06. 20. 11. 13. 18. 23. 29. 15. 20. 20. 27. 13. 07. 06. 20. 11. 13. 18. 23. 29. 27. 15. 20. 27. 15. 20. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27	<u> </u>									
November Dezember 10. 10. 22. 15. 07. 20. 13. 05. 24. 24. 24. 21. 21. 21. 21. 21. 21. 19. 22. 13. 01. 06. 20. 11. 13. 19. 23. 22. 13. 01. 06. 20. 11. 13. 17. 22. 28. 28. 28. 28. 28. 28. 28. 29. 29. 20. 27. 20. 17. 18. 17. 22. 29. 20. 27. 20. 17. 18. 17. 22. 29. 29. 29. 29. 29. 29. 29. 29. 29	tobe	2	A c			15.	23.	30.	.60	
November    November   Dezember   10. 22. 15. 07. 07. 20. 13. 05. 24. 21. 21. 21. 21. 21. 19. 22. 13. 01. 06. 20. 11. 13. 22. 23. 29. 29. 29. 29. 29. 29. 29. 29. 29. 29	Ļ		3 5				17.	05.* 17.		
November  November  RM PPK LVP Bio RM PPK LVP  22. 15. 07. 07. 20. 13. 05.  22. 13. 01. 06. 20. 11. 13.  19. 20. 02.* 05. 17. 18. 12.  29. 28.*  29. 28. 28.  22. 13. 01. 06. 27. 20.* 12.  29. 28.*  20. 27. 20.*  20. 13. 06. 02.* 06. 11. 04. 12.  22. 13. 01. 06. 20. 11. 13.  23. 13. 06. 02.* 06. 11. 13.  24. 26. 27. 20.* 12.  25. 13. 01. 06. 20. 11. 13.										
Dezember  Bio RM PPK LVP  07. 20. 13. 05. 20. 20. 11. 13. 20. 27. 20. 17. 18. 12. 19. 28.* 20. 27. 20.* 17. 20. 28.* 20. 31.* 28.* 20. 31.* 28.* 20. 31.* 28.*	Š									
Dezember  Bio RM PPK LVP  07. 20. 13. 05. 20. 20. 11. 13. 20. 27. 20. 17. 18. 12. 19. 28.* 20. 27. 20.* 12. 20. 31.* 28.* 20. 31.* 28.* 20. 31.* 28.* 20. 31.* 28.*	ēmt	Į.	Ä ;		13.	12.	20.			
Dezember RM PPK LVP 20. 13. 05. 13. 05. 17. 18. 12. 27. 20.* 12. 27. 20.* 12. 28.* 27. 20.* 12. 28.* 27. 20.* 12. 28.* 27. 20.* 12. 28.* 27. 20.* 12. 28.* 27. 20.* 12. 28.*	ĕ	_						02.* 14. 28.		
20.* 12. 28.* 20.* 12. 31.* 28.* 20.* 12. 31.* 28.* 20.* 12. 31.* 28.* 20.* 12. 31.* 28.* 20.* 12. 28.* 20.* 12. 20.* 12. 28.* 20.* 28.* 20.* 28.* 20.* 28.* 20.* 28.* 20.* 28.* 20.* 20.* 20.* 20.* 20.* 20.* 20.* 20				21.	20.	19.		20.		
13. 28. * 27. 27. 28. * 27. 27. 28. * 3. 3. 3. 3. 3. 3. 3. 3. 3. 3. 3. 3. 3.	Deze	7	Z Z		+			27.		_
	d m		7 K					*.02	31.*2	_
Bio	0	_			13. 04. 27. 18. 30.*			12. 04. 28.* 18. 30.*	12. 04. 28.* 18. 30.*	13. 04.

Eisenhammer, Tornau Hohenlubast Tour 1 Tour 2

Tour 4 Pöplitz, Zschornewitz

Buchholz, Strohwalde, Mescheide, Gräfenhainichen: Ackerstr., Amselweg, Bachstr., Birnbaummühle, Damaschkestr., Dorfstr., Dornewitzer Str., Dübener Str., Fahringsstr., Fahringsmühle, Finkenweg, Flurweg, Galgenberg, Gartenstr., Hainmühle, Jösigkstr., Kranichweg, Krumbachmühle, Leinewebergasse, Lindenallee, Lutherweg, Mescheider Str., Mittelstr., Mühlenstr., Nachtigallenweg, Parkstr. Rotkehlchenweg, Schleesener Weg, Schwalbenweg, Seeadlerweg, Strohwalder Str., Südstr., Taubenweg, Vehsenmühle, Vor der Unterstadt, Weststr., Windmühlenstr. Tour 5

Gremminer Str., Grüne Gasse, G.-Forster-Str., Hainleite, Hainmühlenweg, H.-Winckler-Str., J.-G.-Galle-Str., Kirchplatz, K.-Liebknecht-Str., L.-Jahn-Str., Markt, Marktstr., Mühlenweg, Ottostr., Pfortenstr., Gräfenhainichen: Am-Ende-Str., Am Hain, Am kühlen Morgen, A.-Bebel-Str., A.-Weise-Str., Bahnhofstr., Berliner Str., Brückgasse, Eisenbahnstr., Fr.-Ebert-Str., Gadewitzer Weg, Glück-Auf-Str., Poetenweg, P.-Gerhardt-Str., Rathenaustr., Robertstr., R-Breitscheid-Str., R.-Luxemburg-Str., Schloßstr., Schulstr., Str. d. Friedens, Str. der Jugend, Wittenberger Str., W.-Pieck-Str., Tour 6

Schköna Tour 7 Abfuhrtermine 1,1 cbm Rollcontainer PPK ungerade Kalenderwoche Mittwoch

		Bio	11. 24.*	12. 27.*	03. 17. 31.	03. 17. 31.	03. 17. 31.
	er	VP	04. 18.	04. 18.	03. 17. 31.	04. 18.	03. 17. 31.
	qu	Ř	05.	31.	05.	.19.	19.
	Dezember	RM PPK LVP Bio		23.	23.	17.	17.
				01.*	19.	19.	. 19. 19.
	٠.	<u>B</u>		06. 01 20. 1 2			05. 0 19. 1
	equ	ᅐ					
	November	RM PPK LVP Bio		. 05.	. 07.	. 21.	. 21.
	Ň			. 25.	. 25.	. 19.	. 19.
		Bio	02. 16. 30.	09. 04.* 23. 17.	22.	22.	22.
	<u>.</u>				08. 22	23.	22.
	əqo	PPK	10.	08.	10.	24.	24.
	Oktober	RM PPK LVP Bio	28.	28.	28.	22.	22.
		3io	04. 18.	05. 19.	10.	10.	10. 24.
	er	-V	11.	11. 25.	10.	11.	10. 24.
	emk	Ă.		10.	12.	26.	26.
	September	RM PPK LVP Bio		30.	30.	24.	24.
	S	.e			06. (0 13. (3 20. 27.	06. 2 13. 20. 27.	06. 2 13. 20. 27.
	st	RM PPK LVP Bio		28. (0	27. 1	28.	27. 1
	August	추		13. 1	15. 1	29. 2	29. 2
	₹.	<u> </u>		05. 1			
					05. 3.	2. 23.*	2. 23.* 5
		Bic		1. 04. 11. 11. 18. 25.	02. 5. 09. 1. 16. 23.	1. 02. 7. 09. 16. 23.	02. 5. 09. 1. 16. 23.
	<u></u> .	PPK LVP Bio		. 03. 17. 31.	. 02. 16. 30.	. 03. 17. 31.	. 02. 16. 30.
	Juli	4	18.	16.	18.	04.	04.
		Σ		08.	08.	26.*	26.*
		Bio		13. 27.	18.	18.	18.
		PPK LVP Bio		05. 19.	04. 18.	05. 19.	18.
	Juni	PPK	20.	18.	20.	.90	.06.
		R	10.	10.	10.	07. 04. 21. 28.*	07. 04. 21. 28.*
			15. 29.	02. 16. 30.	07. 21.	07. 21.	07. 21.
		LVP Bio	08.	22.	21.	22.	07. 21.
	Mai		23.	21.	23.	10*	10*
		∑	13.	13.	13.	07. 10*	07. 10*
		ė.	03. 17. 0.*	18.	23.	23.	09. 23.
	٠	VPE	10. 24.	10.	23.	10. 24.	23.
	April	품		23.	25.		1.
	۷.		15. 25. 10. 03. 24. 17. 30.*	15.	15.	09. 11.	. 60
		0	20.	21.	12. 12. 26.	12. 26.	12. (26.
		RM PPK LVP Bio RM PPK LVP Bio RM PPK LVP Bio RM PPK LVP Bio RM PPK	3. (2.7. 2.7.	13. 0	12. 1 26. 2	7. 2	.6.
	März	첫 그		26. 1	28. 1	14. 13. 27.	14. 12. 26.
4	≥ .	<u>F</u>			18.	12.	12.
7		ر ج		2.			
20	ar	P Bic		1. 08. 3. 22.	3. 13. 7. 27.	1. 13. 3. 27.	3. 13. 7. 27.
	Februar	<u>&gt;</u>		. 14.	. 13.	28.	5. 13. 27.
<u>_</u>	Fe.	<u>R</u>	19. 01. 29.	19. 27.	29.	15.	15.
t		Σ				13.	13.
<u>-</u>		Bio	. 24.	. 25.	. 02. . 16. . 30.	03. 02. 17. 16. 31. 30.	. 02. . 16. . 30.
	Januar	KF		. 03. . 17. 31.	. 02. 16. 30.		. 02. 16. 30.
ے	Jar	PPK		30.	04.	18.	18.
a		Σ	22.	22.	22.	16.	16.
SS					ო		2
Jessen (Elster) 2024			Tour 1	Tour 2	Tour 3	Tour 4	Tour 5
17			<u> </u>	_	<b>—</b>	<u> </u>	<b>I</b>

Jessen-Nord (ohne Wohnblöcke): A.-Schweitzer-Str., Alte Schweinitzer Str., Alte Wittenberger Str., A.-Berger-Str., A.-Berger-Str., Alte Wittenberger Str., Alte Wittenberger Str., A.-Berger-Str., Alte Str., A.-Berger-Str., Alte Str., A.-Berger-Str., Alte Str., Alte Bergweg, Brombeerweg, Drosselweg, Erdmannshöhe, Falkenhorst, Feldstr., Freyerstr., Gartnerveg, Grenzweg, Hennigstr., Himbeerweg, Holunderweg, Jessener Schulstr., K-Lamprecht-Str., Kesselgrund, Kirschweg, Kranichweg, Nordstr., Pfirsichweg, R.-Koch-Str., R.-Luxemburg-Str., Rebenweg, Rieslingweg, Schäferweg, Schloßweg (Bahn bis R.-Luxemburg-Str.), Siedlung, Unterberge, Waldsiedlung, Zum Weingut, Zur Kirschplantage Tour 1

Jessen-Mitte: Alte Gorsdorfer Str., Am Sportplatz, Bahnhofstr., Baderhag, Beerenwinkel, Dr.-W.-Külz-Str., Eichholzbreite, Enge Str., Fischerstr., Gewerbepark, Höfchen, Hospitalplatz, Hospitalstr., Kaplaneistr., Kellerberg, Kurze Str., Lange Str., Lindenstr., Lorenzstr., Markt, Mittelstr., Mühlberger Str., Rathausgasse, Rehainer Str., Rottenberg, Schloßstr., Schloßstr., Schloßveg (Lindenstr. bis Bahn), Weberstr., Wittenberger Str.

Jessen-Süd: Alte Herzberger Str., Am Stadtwald, Annaburger Str., Friedensstr., Gerbisbacher Str., Graboer Str., Kiefernweg, Kleines Feld, Mühlgrund, Mühlweg, Schulfestplatz, Senatorweg, Sendener Str., Waldstr.

Tour 2 Jessen-nur Wohnblöcke: Alte Wittenberger Str., Falkenhorst, G.-Scholl-Str., Jessener Schulstr., Kranichweg, L.-Hosch-Str., R.-Koch-Str., R.-Luxemburg-Str., Str. d. Freundschaft, Str. d. Jugend

Tour 3 Rehain, Ruhlsdorf

Tour 4 Arnsdorf, Leipa

Tour 5 Gentha

RM = Restmüll / PPK = Pappe/Papier / LVP = Gelbe Tonne / Bio = Biomüll

		Bio	03. 17. 31.	13. 27.	13. 27.	13. 27.	13. 27.	13. 27.	13.
	ē	LVP	03. 17. 31.	23.	03. 17. 31.	03. 17. 31.	04. 18.	04. 18.	04. 18.
	ď.	PK	20.	18.	.90	.90	18.	31.	31.
	Dezember	RM PPK LVP	17.	20.	.90	.90	16.	.60	16.
			19.	01. 15. 29.	01. ( 15. 29.	01. ( 15. 29.	01. 15. 29.	01. ( 15. 29.	01. 15. 29.
		<u>B</u>							
	ıpe.	<u>&gt;</u>	. 05.	. 11. 25.	. 05.	. 05.	20.	20.	. 06.
	November	RM PPK LVP Bio	22.	20.	08.	08.	20.	05.	05.
	ĝ	ΣM	19.	22.	.80	.80	18.	11.	18.
		Bio	08. 22.	04. 18.	04. 18.	04. 18.	04. 18.	18.	04. 18.
		RM PPK LVP Bio	22.	14.	22.	22.	23.	23.	23.
	ber	포	25.	23.	<del>-</del> .	11.	23.	.80	.80
	Oktober	<u>~</u>	22.	25.			21.	74.	21. (
	<u> </u>	2							
	_	o Bio	). 10. I. 24.	20.	). 06. I. 20.	). 06. F. 20.	. 06.	. 06.	. 06.
	ope .	7	24.	. 02. 16. 30.	24.	24.	25.	25.	25.
	September	RM PPK LVP	27.	25.	13.	13.	25.	10.	10.
	Sep	ΣM	24.	27.	13.	13.	23.	16.	23.
		Bio	06. 13. 20. 27.	02. 09. 16. 23. 30.	02. 09. 16. 23. 30.	02. 09. 16. 23. 30.	02. 09. 16. 23. 30.	02. 09. 16. 23. 30.	02. 09. 16. 23. 30.
	ıst	-V-	13.	19.	13.	13.	14. 28.	14.	14.
	August	Ä	30.	28.	16.	16.	28.	13.	13.
	•	RM PPK LVP Bio	×. 23.*	30.	16.	16.	26.	19.	26.
		Bio	02. 2 09. 16. 23.	05. ( 12. :: 19. ::	05. 12. 19. 26.	05. 12. 19. 26.	05. 12. 19. 26.	05. 12. 19. 26.	05. 3 12. 19. 26.
		P B	02. 16. 30. 23.	22. 1	30. (0 30. 1 30. 2	02. 16. 30.	31.	03. (0 17. 1 31. 1	03. (0 17. 1 31. 1
	<b>=</b>	RM PPK LVP							3 3
	E .	<u>H</u>	* 05.	31.	. 19.	19.	. 31.	16.	
			. 26.*		. 19.	. 19.	. 29.		. 29.
		Bio	. 18.	14.	14.	14.	14.	14.	14.
	·= ·	<u>K</u>	18.	10. 24.	04. 18.	18.	05. 19.	19.	19.
	Jun	PPK	.70	05.	21.	21.	05.	18.	18.
		RM PPK LVP Bio	04. 28.*	07.	21.	21.	03.	24.	03.
		RM PPK LVP Bio	07. 21.	3. 17. 31.	3. 17. 31.	3. 17. 31.	3. 17. 31.	3. 17. 31.	3. 17. 31.
		-V-	21.	13. 27.	07. 21.	21.	08. 22.	08.	22.
	Mai	PK.	10.	.80	24.	24.	.80	21.	21.
	-	Σ	07.	10.	24.	24.	.90	27.	.90
		0	23.	. 19.	19.	19.	19.	19.	19.
		RM PPK LVP Bio	23. 2		23. 1	23. 1	24.	24.	24. 1
	April	λ \[ \]	2 0	10. 06.* 15. 29.		26. 0		23. 1	
	₹	<u>H</u>	9. 12.		. 26.		3. 10.		3. 23.
		~		12.	. 26.		08.	. 03.*	
		Bio	. 12. . 26.	22.	22.	22.	22.	22.	22.
	7	7	12. 26.	04. 18.	12. 26.	12. 26.	13.	13. 27.	13.
	März	PPK	15.	13.	28.*	.01. 28.*	11. 13.	26.	11. 26.
4		Σ	12.	15.	01. 01. 25.* 28.*	01. 01. 25* 28.*	<del>-</del>		11.
7 0		Bio	13.	23.	23.	23.	23.	23.	23.
7 0	.nar	Ŋ.	13.	05. 19.	13.	13.	14. 28.	14.	14.
<u>.</u>	Februar	Ϋ́	16. 13. 27.	4.	02.	02.	14.	27.	27.
e e	_	RM PPK LVP Bio RM PPK LVP Bio	13.	. 16.	. 02		12.		12.
ste		S	. 16. 30.	. 26. 26.	26.	12.	26.	12. 26.	26.
( ב I	₩.	RM PPK LVP Bio	02. 02. 16. 130.	22. 2	02. 16. 2 30.	02. 16. 2 30.	03. 1 17. 2 31.	03. 1 17. 2 31.	03. 1 17. 2 31.
ニ	Januar	Х П	19. 0	17. 0	05. 0	05. 0	17. 0	30. 1	30. 1
_	٣,	<u> </u>							
s e		줖	16.	19.	05.	05.	15.	08.	15.
S			9	7	ထ	6 1	Tour 10	Four 11	Tour 12
ا ا			Tour 6	Tour 7	Tour	Tour 9	Ton	Ton	Tou

Tour 6 Lüttchenseyda, Mark Friedersdorf, Mark Zwuschen, Mellnitz, Morxdorf, Naundorf b. Seyda, Schadewalde, Seyda

Tour 7 Gerbisbach, Gerbismühle

Tour 8 Schöneicho

Tour 9 Battin, Düßnitz, Gorsdorf, Grabo, Hemsendorf, Kleindröben, Klöden, Mauken, Rettig, Rade, Schützberg

Tour 10 Glücksburg, Lindwerder, Mügeln

Tour 11 Buschkuhnsdorf, Linda, Neuerstadt, Reicho

Tour 12 Dixförda, Großkorga, Kleinkorga, Steinsdorf, Zwuschen

	September Oktober November Dezember	RM PPK LVP Bio	27. 02. 06. 14. 25. 14. 04. 11. 22. 11. 01. 09. 20. 09. 13.	. 28. 18. 25. 15. 23. 27.	29.			11. 22. 06. 01. 09. 20. 04. 13.	20. 15. 18. 27.	29.			20. 06. 05. 16. 18. 04. 03.	20. 19. 18. 17.	31.		
	September Oktober November	RM PPK LVP Bio RM PPK LVP Bio RM PPK LVP Bio RM	02. 06. 14. 25. 14. 04. 11. 22. 11. 01. 09. 20.	28. 18. 25. 15.	29.			11. 22. 06. 01. 09. 20.	15.	29.			06. 05. 16. 18.	19.			
	September Oktober November	RM PPK LVP Bio RM PPK LVP Bio RM PPK LVP Bio RM	02. 06. 14. 25. 14. 04. 11. 22. 11. 01. 09.	28. 18. 25.	29.			11. 22. 06. 01. 09.		29.			06. 05. 16.				_
	September Oktober November		02. 06. 14. 25. 14. 04. 11. 22. 11. 01.	28. 18. 25.	29.			11. 22. 06. 01.		29.			06. 05.				
	September Oktober		02. 06. 14. 25. 14. 04. 11. 22. 11.	28. 18. 25.	25			11. 22. 06.		25			.90				_
	September Oktober		02. 06. 14. 25. 14. 04. 11. 22.	28. 18.				11.	20				_	20			_
	September Oktober		02. 06. 14. 25. 14. 04. 11.	28.				11.					0				
	September Oktober		02. 06. 14. 25. 14. 04.	28.			_						_				
	September		02. 06. 14. 25. 14.	28.									18.				
	September		02. 06. 14. 25.					04.	18.				08.	22.			
	September		02. 06. 14.					.60	23.				.60	23.			
	September		02. 06.					25.					23.				
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1								14.					21.				
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1				20.				11. 06.	20.				11. 10.	24.			
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1			7.	16.	30.			11.	25.				_	25.			
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1			17					27.					25.				
171		Bio	16.					16.					23.				
171			02.	.60	16.	23.	30.	02.	09.	16.	23.	30.	90	13.	20.	27.	
171	August	LV P	05.	19.				02. 14.	28.				14.	28.			
	Ynč	PPK	02.	30.					30.				28.				
		₹	19.					19.					26.				
		PPK LVP Bio	05.		19.	26.		05.		19.	26.		02.		16.	23.	ć
		N	08.	22.				03.	17.	31.			03.	17.	31.		
10.00	Ē	<u>P</u>	05.					05.					03.	31.			
10.00		Σ	22.					22.					01.	29.			
10.00		RM PPK LVP Bio	. 14.	. 28.				05. 14.	. 28.				. 04.	. 18.			
10.00	Ξ.	<u>\\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ </u>	. 10.	24.				. 05	19.				. 05.	19.			
	Jun	<u>d</u>	. 07.					. 07.					. 05.				
			3. 24.		_			3. 24.	۲.				. 03.	_			
		LVP Bio		27. 17.	31.			08. 3.	22. 17.	31.			. 08. 07.	22. 21.			
	. <del>.</del>	츳	0. 13.	7				⊢	7				_	7			
-	Mai	1 PPK	7. 10.					7. 10.					5. 08.				
-		<u>₹</u>	5. 2.	6				5.	9.				9. 06.	ω.			
		P	ó *.	15. 19.	6.			ó c	24. 19.				0.09.	24. 23.			
-	April	Ā ⋝	2. 06	÷	29.			2	5				10. 10.	5			
	₹	4 <u>P</u>	04. 08. 03.* 12. 06.* 05. 27.	9.				13. 08. 03.* 12. 10. 05. 27.	9.								
		~	3.03.	2. 29.				3.	2. 29.				2. 08.	٠ <u>.</u>			
		P	4 0	18. 22.				ő e	27. 22.				3. 12.	27. 26.			
		×		ř				5.	7				3. 13.	2			
-	ärz	<u>H</u>	04. 15.					04. 15.					11. 13.				
7 4	März	٥ <u>ه</u>		23.			_		23.					27.			_
0 7	März	/P Bj	05. 09.	19.				16. 14. 09.	28.				14. 13.	28.			_
_		~	16. 0	_				6.	7				14.	7			_
		×															_
Jessen (Eister) 2024	Februar März	1 PPK	12. 05.	26.				2.0	9				02. 12.	9	0.		_
_		o RM PPK		22. 20				3.	17. 26.	31.				17. 16.	31. 30.		_
=	Februar	/P Bio RM PPK	œί	2				9.	_	က			17. 03.	_	က		_
<b>_</b>	Februar	K LVP Bio RM PPK	9. 08.					-									_
ת ה		M PPK LVP Bio RM PPK	19. 08.					ıΨ									
מ	Februar	RM PPK LVP Bio RM PPK LVP Bio RM PPK LVP Bio RM PPK LVP Bio RM	<b>Four 13</b> 08. 19. 08.					Tour 14 08. 19. 03. 12. 05.					Tour 15 15.				

**Tour 13** Holzdorf, Kremitz

Tour 14 Klossa, Mönchenhöfe

Tour 15 Schweinitz

\* verschoben durch Feiertag

RM = Restmüll / PPK = Pappe/Papier / LVP = Gelbe Tonne / Bio = Biomüll

Bräunigk, Naderkau, Schleesen

Klitzschena Bergwitz

Tour 5 Tour 6 Tour 7

_		_		,					
		Bis	02. 16. 30.	02. 16. 30.	02. 16. 30.	05. 19.	02. 16. 30.	02. 16. 30.	04. 18.
	ē.			02. 16. 30.	02. 16. 30.	05. 19.	13. 27.	02. 16. 30.	02. 16. 30.
	Dezember	푔	12.	10.	12.	05.	12.	12.	.60
	- 26	ĭ	19.	18.	18.	.90	11.	11.	1.
ľ						07. 0 21.			20.
	<u> </u>	<u>B</u>	. 04. 3. 18.	. 18.	. 18.		. 18.	. 18.	18.
ŀ	윤-	칅	. 04.	. 04.	. 04.	21.	. 01. 15. 29.	. 18.	11. 0
	November	RM PPK LVP Bio	21. 14.	12.	14.	07.	14.	14.	
ŀ				20.	20.	08.	13.	13.	. 13.
	_	흶	21.	07. 21.	21.	10. 24.	21.	21.	. 23.
	<u>.</u> -	칠	17. 07. 21.	07. 21.	21.	10. 24.	04. 18.	21.	21.
ŀ	Oktober -	RM PPK LVP Bio	17.	15.	17.	10.	17.	17.	14.
į			24.	23.	23.	11.	16.	16.	16.
		Bio	23.	09. 23.	23.	12. 26.	09. 23.	23.	11. 25.
	ber	<u> </u>	09. 23.	23.	23.	12. 26.	06. 20.	09. 23.	23.
	tem_	PPK	19.	17.	19.	12.	19.	19.	16.
	September	RM PPK LVP Bio	26.	25.	25.	13.	18.	18.	18.
		Si Si		05. 12. 19. 26.	05. 12. 19. 26.	01. 7 08. 15. 22. 29.		05. 12. 19. 26.	07. 14. 21. 28.
	nst	틧		26.	26.	01. (0 15. (0 29. 1	23. 7	12. (0 26. 7 7	12. 26.
	August	칯	22.	20.	22.	15 [0	22. [0	22.  1	19.
	٠.	$\overline{}$	29. 29.	28. 2	28. 2	16. 1	21. 2	21. 2	21.
									03. 10. 17. 24. 31.
	-			01. 01. 15. 08. 29. 15. 22. 29.	01. 0. 15. 08 29. 14 23	04. 04. 18. 11. 18. 25.	12. 01. 26. 08. 15. 22. 29.	01. 01. 15. 08. 29. 15. 22. 29.	01. C
ŀ	<b>=</b>	윘							22. 0
	ך.	<u>≅</u>   	04. 25.	3. 23.	3. 25.	19. 18.	1. 25.	1. 25.	24. 2
ŀ		<u>ا چ</u>		. 03. . 31.	31. 31.		. 24.	3. 24.	19.
	-	RM PPK LVP Bio		1. 03.	17.	. 20.	l. 03.	i. 03. 7. 17.	03. 0
ŀ	in -	취	27. 03. 17.	. 03. 17.	. 03.	. 06. 20.	. 14.	. 03.	24. 0
ľ	5 -	틧	. 27	. 25.	. 27.	. 20.	. 27.	. 27.	26. 2
-		<u>ا</u>	08. 06.* 02. 06. 06. 06. 22. 30. 25.* 21.*	. *.	. *.	.* 21.	. * .	. * .	
	-	<u>B</u>	. * . 21	06. 06. 25.* 21.*	06. 06. 25.* 21.*	. * 08.*	21.*	02.* 03.* 06.   06.   29.   30.   25.* 21.*	5. 08. * 22.
ŀ	<del>-</del> =	引	25	25	25	23.	03. 17. 31.	* 06 25	. 06. 25.*
ŀ	Ξ.	읪	* 02 30	28	30.	23.	02.* 02. 29. 30.	* 03 30	* 27.
ŀ		〗	.90	08.	08.	24.	02. 29.	02. 29.	. 02.* 1 29.
	-	읢	22.	22.	08.	25.	08. 22.	22.	. 24
	₹-	칡	08. 22.	08. 22.	22.	25.	19.	05.* 08.	. 22.
	Ap.	剖	04.	30.	04.	25.	04.	05.	29.
		≅	<del>-</del> 1.	10.	10.	26.	03.	03.	03.
	_	Bio	11. 25.	11. 25.	11. 25.	14. 28.	11. 25.	11. 25.	13.
	Ŋ	Ϋ́	25.	11. 25.	11.	14.	22.	11. 25.	11. 25.
	Marz	M.	07.	05.	07.	28.	07.	07.	04.
	-	₹	14. 07. 11. 11. 11. 04. 08. 08. 25. 25. 22. 22. 22.	13.	13.	27.*	06. 07. 08. 7	06. 07.	.06.
	_	Bio	12. 26.	12. 26.	12. 26.	01. 15. 29.	12. 26.	12. 26.	14.
	rua	3		12. 26.	12. 26.	01. 15. 29.	23.	12. 26.	12. 26.
. İ	Februar	푒		.90	.80	29.	08.		05.
7 7	-	≨	5.	14.	14.	02. [0	07. 08.	07. 08.	07.
<b>&gt;</b> [		<u>_</u>	. 5. 5. *	02.* 1 15. 29.	*		02.* (0 15. 29.	* 55. 9.	04.* 17. 31.
7	Ē.		11. 05.* 02.* 15. 15. 29. 29.	04.* 03 15. 15 29. 29	5.* 02." 5. 15. 9. 29.	4. 04. 3. 18.	5. 1. 2. 1. 2. 2. 1. 2. 2. 1. 2. 2. 1. 2. 2. 1. 2. 2. 1. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 3. 3. 3. 3. 3. 3. 3. 3. 3. 3. 3. 3. 3.	11. 04.* 02.* 15. 15. 29. 29.	04.* 0 15. 29.
ת	Januar	취	25 11	). 0. 1.5 2.5	11. 05.* 15. 29. 3	1. 04. 18.	12. 26.	1. 0. 1. 25	08. 04
ע	. پ	RM PPK LVP Bio		. 09.	7.	5. 04.	10. 11.	7.	10.
2		뒴	<del>2</del>	17.	17.	05.	10	10.	<del>-</del>
E			-	2	က္	4	1.5	r 6	.7
ช *			Tour 1	Tour 2	Tour 3	Tour 4	Tour 5	Tour 6	Tour 7
_	_	_		_					

Bietegast, Bleddin, Dorna, Globig, Wartenburg

Tour 1

Tour 2

Boos, Dabrun, Melzwig, Rötzsch Tour 3

Ateritz, Gommlo, Kemberg, Lubast Tour 4

RM = Restmüll / PPK = Pappe/Papier / LVP = Gelbe Tonne / Bio = Biomüll Abfuhrtermine 1,1 cbm Rollcontainer PPK ungerade Kalenderwoche Donnerstag

			*	- *	<del></del>			1	1
		Bio	04. 18. 30.*	04. 18. 30.*	19.	. 16.	02. 16. 30.	05. 19.	05. 19.
	ber	RM PPKLVP	13.	13. 27.	05. 19.	02. 16. 30.	02. 16. 30.	05. 19.	13. 27.
	Dezember	PPK	11.	.60	.60	12.	.60	73.	05.
	eq.	$\mathbb{R}$	20.*	20.* 09.	20.* 09.	×. 83.*	<del>-</del>	20.	.90
		Bio	20.	06. 20.	07. 21.	04. 18.	04. 18.	07. 21.	07. 21.
	oer.	LVP	01. 15. 29.	01. 15. 29.	07. 21.	18.	04. 18.	07. 21.	01. 15. 29.
	шə.	PPK	13.	11.	11.	14.	. 1	15.	07.
	November	RM PPK LVP Bio	27.	27.	27.	26.	13.	22.	.80
			23.	23.	10. 24.	07. 21.	07. 21.	10. 24.	10. 24.
		VP	18.	18.	10. 24.	07. 21.	21.	24.	18.
	aqc	PPK	16.	14.	14.	17.	4.	18.	10.
	Oktober	RM PPK LVP Bio	30.		30.	01. 29.	. 16.	25.	
			11. (c	11. 0 25. 3	12. (2 26. 3	23.	23.	12. 26.	12. 12. 26.
	Je.	PPK LVP Bio	20. 2	20.	12. 1	23.	23. 2	12. 1 26. 2	20.
	em	PKL	18.	16. 0	16. 1	.61	16. 0	20. 1	12. [0
	September	RM	04. 1	04. 1	04. 1		18.	27.  2	13. 1
			07. 0 14. 21. 28.	07. 0 14. 21. 28.	01. 08. 15. 22. 29.		05. 1 12. 19. 26.		01. 1 08. 15. 22. 29.
	ıst	vP B	09.   0 23.   1 2 2	09. 0 23. 1 2 2	01. 0 15. 0 29. 1 2	12. (26.	12. 0 26. 1 1 2	01. 0 15. 0 29. 1 2	09. 0 23. 0 1 2 2
	August	PPK LVP Bio	21. 0	19.		22.	19. 17. 2	23. 0	15.
	٧	RM P	07. 2	07. 1	07. 19.	.90	21. 19		16. 11
				ı	1	01. 0 08. 15. 22. 29.	1	4. 02. 1. 30. 3.	
		PPK LVP Bio	2. 03. 5. 10. 17. 24. 31.	2. 03. 5. 10. 17. 24. 31.	1. 04. 3. 11. 18. 25.	01. 0 15. 0 29. 1 2		1. 04. 3. 11. 18. 25.	25. 04. 25. 11.
	Juli	ᄵᅜ	12. 26.	26.	18.	25. 0	. 01. 15. 29.	. 004.	26.
	J	RM PF	1. 24.	. 22	. 22	09.	. 22	. 26.	. 18.
	-		. 10.	.: -:		03. 0		. 05.	. 19.
		PPK LVP Bio	. 05.	. 19.	20.	03. 0	. 17.	. 20.	. 20.
	Juni	×КГV	. 14.	. 14.	20.		. 03.	. 20.	. 14.
	٦	л  РЕ	. 26.	. 24.	. 24.	11. 27.	. 24.	. 28.	. 20.
		RM	. 12.	12	*		. *.	*	.* 21.
		PBic	3. 15. 29. 03. 08. 1 4. 17. 22. 31. 31.		11.* 08.* 23. 23.	14, 03.* 06. 06. 30. 25.* 21.*	06. 06. 25.* 21.*	11.* 08.* 23. 23.	. 23.
	ai.	ήLV	. 03. 17. 31.	. 03. 17. 31.		* 06 3. 25.			. 03. 17. 31.
	Μ	1  PP	. 29	. 27.	. 27.	3(	02.* 27. 29.	31	. 23.
		꼾	15.	15.	15.		29	. 10.	. 24.
		B	5 7	10. 24.	25.	. 22.	08. 22.	25.	25.
	Ε	√LV	03. 05. 30.* 19.	02.* 05. 29. 19.	02.* 11. 29. 25.	* 08. 22.	02.* 08. 29. 22.	05. 11. 25.	05. 19.
	ΑF	РР	30.	02. 29.	02. 29.	16. 05.*	02. 29.	05.	25.
		RM	17.	17.	17.		03.	12.	26.
		RM PPK LVP Bio	13.	13.	14. 28.	. 11.	25.	14.	14. 28.
	März	K/LVF	22.	08. 22.	14. 28.	25.	25.	14. 28.	28. 08.
	Μ̈́	PPI	.90	20. 04. 08.	20. 04. 14.	. 07.	04.	15. 08. 14. 1	* 28.
			20.		20.	. 19.	.90	15.	01. 27.*
	,	RM PPK LVP Bio	14. 28.	14. 28.	01. 15. 29.	. 26.	12. 26.	01. 15. 29.	01. 15. 29.
	Februar	LVF	23.	09. 23.	01. 15. 29.	. 12. 26.	12. 26.	01. 15. 29.	09. 23.
4	Fe	PP	21. 07. 09. 23. 3	21. 05.	21. 05.	. 08	07. 05.	16. 09.	01. 29.
027		$\mathbb{R}^{\mathbb{N}}$	21.	21.	21.	. 20.	07.	16.	02.
2 0			03. 17. 31.	03. 17. 31.	04. 18.	02.* 15. 29.	08. 04. 02. 15. 15. 29. 29.	04. 18.	04. 18.
	uar	LVP	12. 26.	12. 1 26. 7		04.* 15. 29.	04.* 15. 29.	18.	12. 26.
٦ 0	Januar	PPK	10.		.80	11. 04.* 15. 29.	.80	12.	
berg		RM PPK LVP Bio	24.	24. 08.	24. 08. 04.	23.	10.	19. 12. 04.	05. 04.
Ε		-							
Kel			Tour 8	Tour 9	Tour 10	Tour 11	Tour 12	Tour 13	Tour 14
¥			<u>۲</u>	ř	ĭ	ř	ĭ	1	1

Selbitz Tour 12

Oppin Tour 13

Tour 9 Gniest und Kolonie, Mark Naundorf, Mark Pannewitz, Ochsenkopf, Uthausen

Mark Zschiesewitz Tour 14

> RM = Restmüll / PPK = Pappe/Papier / LVP = Gelbe Tonne / Bio = Biomüll Abfuhrtermine 1,1 cbm Rollcontainer PPK ungerade Kalenderwoche Donnerstag

Tour 11 Pannigkau

Tour 10 Rotta

Tour 8 Radis

Kemberg 2024	ber	ď	202	4																																							
	Je	Januar		Ľ	Februar	ar		März	ĽZ		ľ	April			Mai	ai			Juni	_		Γ	Juli			Ă	August	×	Se	September	ber		Oktober	ber		Ž	oven	November		Dezember	qwa	er	
	RM PP	RM PPKLVPBio		<u>⊿</u>	-K LV	P Bio	Z	PPK	RM  PPK LVP Bio  RM  PPK LVP Bio	Bio	RM	PPKL	PPK LVP Bio RM	io R	M PF	PPK LVP Bio  RM  PPK LVP Bio  RM  PPK LVP Bio	Bio	RM	PPK	LVP	Bio	M P	'PK L\	VP Bic	o RN	и РР	'K LV	RM PPK LVP Bio	Z Z	RM PPK LVP Bio	LVP	Bio	RM P	RM PPK LVP Bio	VP Bi	o RN	и ры	KLVP	RM PPK LVP BIO RM PPK LVP BIO	RM	PPK/L	VPE	<u>o</u>
Tour 15	24.  11			1. 08	3. 01.	. 01.	20.	07.	21. 08. 01. 01. 20. 07. 14. 14. 17. 04. 11. 11. 15.	14.	17.  (	04.	11. 1	1. 1!			11.* 08.* 12.	12.	27.	06.		10. 25.	5. 0	04. 04.	1. 07	07. 22.	. 101.	. 01.	49	01. 01. 04. 19. 12. 12.	12.	12. (	12.	02. 17. 10. 10.	0. 10		27.  14.	07.	07. 07. 20.* 12.	20.*			05.
		——————————————————————————————————————	<u>~</u>		15.	. 15			28.	28.		. 1	25. 25.	i.	30.	. 23.	23.			20.	20.		<u></u>	11	_		15.				26	26.	30.	<u>5</u>	24. 24.			21.	21.  21.			19.	9.
					29.	. 29.																		18	~··		29.																
																								25	15.			22.															
																												29.															
Tour 16	19. 12	19.  12.  04.  04.	16.		.10 01. 01.	01.		08.	15. 08. 14. 14.	14.	12. 0	າ5. 1	05. 11. 11.		10. 03.		* 08.	11.* 08.* 07. 28.	28.	06.	90. اد	06. 06. 05. 26.		04. 04.		02. 23.	. 01.	. 101.	27.	01. 27. 20. 12. 12.	12.		25. 1	18.  10	10. 10.	). 22.	. 15.		07. 07. 20.	20.	13. (0	05.  0	05.
		18.	.18.		15.	. 15.			28.	28.		N	25.  2	25.	31.		23. 23.			20.	20.		12	3.	. 30		15.				26.	26.		5	24. 24.	_		21.	21. 21.		_	19.	19.
					29.	. 29.																		18	~:		29.																
																								25	, c'			22.															
																												29.															
Tour 17 18.   11.   04.*   02.*   15.	18.  11	. 04.* C	72.* 1		3. 12.	12.	14.	07.	08. 12. 12. 14. 07. 11. 11. 11. 04. 08. 08.	11.	11. (	04. C	08. 0		06.* 02.		.90	.90	27.	03.	03. (	06. 06. 06. 27. 03. 03. 04. 25.		01. 01. 01. 22.	1. 01	. 22	. 12.	. 05.	26.		19. 09. 09.		24. 1	24. 17. 07. 07. 21. 14.	7. 07	7. 21	.  14.	04.	04. 04. 19.		12.  0		2.
		15.	15.		26.	. 26.			25.	25.		N	22. 2	22.	30.		25.* 21.*	٠.		17.	17.		15.	5. 08	3. 29.	٠.	26.	. 12.			23.	23.		7	21. 21.	_		18.	18.				16.
		29. 2	29.																				29.		١٠.			19.													(1)	30.	0.
																								22.	۲:			26.															
																								29	٠.																		
Tour 18	05. 04	05. 04. 04. 08.		02. 01	01. 01. 05.	05.	01.	28.	01. 28. 14. 04. 26. 25. 11. 02.* 24. 23.	04.	26. 2	25. 1	11. 0	12.* 2	4. 23		* 13.	21.	20.	.90	10.	11.* 13. 21. 20. 06. 10. 19. 18.		04. 01. 16. 15.	. 16	. 15	.  01.	. 05.	13.	12. 12.	12.		11. 1	11.  10.  10.  14.	0. 12	1. 08.		. 10	07. 07. 11. 06. 05.	.90		05.	.60
		18. 2	22.	5	29. 15. 19.	19.		4	28.	9.		N	25. 1	57		23.	27.			20.	24.		18	8.	~··		15.	. 12.			76.	16.		5	24. 28.	<u>~</u>		21.	21. 25.			19.	23.
			_		29.								7	29.										15	ıċ		29.					30.											
			_																					22	٥:			26.															
			_																					59	_											_	_						

Tour 17

Gaditz Tour 18

Lammsdorf, Rackith

Abfuhrtermine 1,1 cbm Rollcontainer PPK ungerade Kalenderwoche Donnerstag

Mark Schmelz Renden

Tour 15 Tour 16 RM = Restmüll / PPK = Pappe/Papier / LVP = Gelbe Tonne / Bio = Biomüll

Griesen Rotehof, Schönitz

Tour 5 Tour 6 Tour 7 Tour 8

Horstdorf Wörlitz

		Bio	18.	18.	18.	18.	18.	18.	18.	18.
	پر	A B	12. 0	19. 1	02. C	27. 1	19. 1	05. 01. 11. 11. 11. 11. 11. 11. 11. 11. 11	27. 1	12. 0
	흍.	γ Γ	6. 7	06. 0	06. 0	06. 1	30. 1	31. 1	31. 2	24
	Dezember	RM PPK LVP	0 6	19. 0	0 60	0 60	3	23. 0	3 3	30.
	٩	Bio RI	20.	20.	20.	20.		20.		20. 3
	Ŀ			21. 20	18. 20		07. 06. 21. 20.	21. 20	1. 06. 5. 20.	14. 00 28. 20
	nbe.	Ž	3. 14. 28.			3. 01. 15. 29.			5. 01. 15. 29.	
	November	RM PPK LVP	08.	. 08.	. 08.	. 08.	3. 04.	5. 05.	. 05.	. 08.
	ž	SE C	3. 11	3. 21.	11.	3. 11.	13.	3. 25.	. 21.	3. 04.
	١.	P. Bi	* 23. * 23.	). 09. I. 23.	. 23.	1. 09.	). 09. I. 23.	). 09. I. 23.	. 23.	* 09. * 23.
	ᡖ.	Ϋ́	. 02.* 17. 30.*	24.	21.	. 04.	24.	24.	18.	. 02.* 17. 30.*
	Oktober	RM PPK LVP	<del>.</del> –	. 11.	.11.	.11	. 07.	. 08.	. 08.	. 11.
	Ŏ	조		. 24.	. 14.		. 16.	. 28.	. 24.	. 07.
	<u>.</u> .	o Bio	. 25.	. 25.	. 25.	. 25.	. 25.	. 25.	. 25.	. 25.
	September	RM PPK LVP	. 05.	26.	23.	. 06.	. 12.	. 12.	20.	. 05.
	pte.	<u>a</u>	. 13.	. 13.	. 13.	. 13.	. 60	. 10.	. 10.	13.
	Se		. 16.			16.	18.	30.		
	<b>.</b>		07. 14. 21. 28.	. 07. . 14. . 21. 28.	07. 14. 21. 28.	07. 21. 28.	. 07. . 14. . 21. 28.	. 07. . 14. . 21. 28.	.: 14. 21. 28.	07. 21. 28.
	August	Ž	. 08.	. 01. 15. 29.	. 12.	23.	. 01. 15. 29.	. 01. 15. 29.	23.	. 08.
	₹.	RM PPK LVP	. 16.	. 16.	. 16.	. 16.	. 12.	13.	13.	. 16.
		_	. 19.	29.	19.	19.	21.		29.	15.
	١.					. 03. 10. 17. 24. 31.		. 03. 10. 17. 24. 31.		
	l <u></u> .	PPK LVP	25.	18.	. 101. 15. 29.	26.	18.	18.	26.	25.
	la.	ЬÞ	19.	. 19.	. 19.	.19.	15.	. 16.	16.	19.
		RM		. 04.	22.	22.	24.	. 08.	.40	15.
	١.	Bio	19.	19.	19.	19.	19.	19.	19.	19.
	  -	LVP	13.	20.	17.	14.	20.	20.	14.	13.
	Jun	PPK	21.	21.	. 21.	21.	17.	18.	9.	. 21.
		R		. 06.	24.	24.	26.	10.	. 06.	17.
		Bio	22.	22.	. 22.	22.	. 22.	22.	22.	. 22.
	  - <u>-</u> -	RM PPK LVP	. 02. 16. 30.	23.	21.*	. 03. 17. 31.	23.	13. 22.* 10.*	* 03. 17. 31.	. 02. 30.
	<b> ≌</b> .	<u>P</u>	. 24	24.	. 24.	. 24.	02.* 21.* 29.	. 22.	10. 08.* 22.3	. 24.
		쮼	. 27	*.80	27.	. 27.	. 29.	. 13		*. 21.
	١.	, Bic	. 24	. 24.	. 24.	. 24.	. 24.	. 24.		. 24.
	Ę.	Ž	. 04	11. 25.	. 08.	19.	11. 25.	25.	. 05.	04.
4	April	В	36	. 26.	. 26.		* 22.	. 23.	. 23.	. 26.
7		종	. 29	. 11.	. 02.*	. 02.*	*. 04.*	. 15.	<del></del>	. 22.
2 0		کا Bic	. 27	13.	. 13.	27.	13.	13.	27.	. 27.
	März	Ž	* 21	. 14.	. 11.	. 08.	. 14. 28.	28.	22.	. 07.
i t ;	Ž	1 PP	04. 01. 07. 13. 02.* 26. 04. 10. 28.* 21. 27. 29. 18. 24.	01. 28.*	. 01. 28.	. 01. 28.	. 25.	3. 26.	. 26.	. 01.
Wörlitz		중		1. 14.	1. 04.	. 04.	. 006.	18.	4. 1.	1. 25.
0	`≓ .	RM PPK LVP Bio	3. 14.	1. 14. 5. 28. 9.	5. 28.	3. 28.	1. 14. 5. 28. 9.	1. 14. 5. 28. 9.	3. 28.	3. 14.
	Februar	<u>₹</u>	22.	201. 15. 29.	26.	23.	5. 01. 15. 29.	7. 01. 15. 29.	. 23.	22.
<u>'</u>	[환.	4 P	5. 02.	5. 02.	5. 02.	5. 02.	. 26.	9. 27.	5. 27.	5. 02.
Ε	L	<u>ج</u>	* 05. 7. 1.	. 15.		* 05. I.	* 07.	* 19.	. 15.	
a C	<u>.</u>	P Bic	1. 04.* 5. 17. 31.	05.* 04.* 18. 17. 31.	* 04.* 5. 17. 9. 31.	2. 04.* 5. 17. 31.	05.* 04.* 18. 17. 31.	1. 04.* 3. 17. 31.	2. 04.* 5. 17. 31.	1. 04.* 5. 17. 31.
d (	Januar	조 기	25 11	18.	5. 02.* 15. 29.	5. 12. 26.	* 05.* . 18.	* 04.	* 12. ). 26.	25.
nienb	ا۾.	4 PP	08. 05. 11. 04.* 25. 17. 31.	3. 05.	3. 05.	3. 05.	10. 02.* 29.	30.	30.*	.* 05.
ī.	_	줖	ŏ	18.	.80	80	7	57	18.	29.
r a			-	r 2	<u>ო</u>	4	2	9	7	œ  =
Ō			Tour 1	Tour 2	Tour 3	Tour 4	Tour 5	Tour 6	Tour 7	Tour 8

Abfuhrtermine 1,1 cbm Rollcontainer PPK ungerade Kalenderwoche Mittwoch, Abfuhrtermine 1,1 cbm Rollcontainer LVP ungerade Kalenderwoche Donnerstag
\* verschoben durch Feiertag

Drehberg Münsterberg

Tour 4 Tour 3

Vockerode Gohrau

Tour 1 Tour 2

	П	Bio	18.	18.	18.	03. 17. 31.	03. 17. 31.	18.
	Ŀ			05. 0		13. C		
	Dezember	RM PPK LVP	. 02. . 16. 30.		. 12. 24.*			
	zel.	ЬР	31.	.90	04.	30.	04.	05.
	De		11.	30.	11.	19.	11.	19.
		Bio	06. 20.	06. 20.	06. 20.	05. 19.	05. 19.	20.
	ē	RM PPK LVP	18.	21.	14.	01. 15. 29.	04. 18.	01. 15. 29.
	November	PK	05.	.80	.90	04.	.90	07.
	<u>ĕ</u>	Σ	13.	.04	13.	21.	13.	21.
	F	Bio	23.	23.	23.	22.	22.	23.
		ЬВ	21. 2					
	ᡖ	ᅐ		24.	09. 02.* 17. 30.*	. 04.		
	Oktober	RM PPK LVP	. 08.	. 11.		. 07.	.60	. 10.
	ð	Z.	16.	07.	16.	24.	16.	24.
		Bio	11. 25.	11.	11. 25.	10.	10.	11.
	þer	LVP	23.	12. 26.	05. 19.	20.	23.	20.
	Ē	PK	10.	13.	11.	.60	11.	12.
	September	RM PPK LVP	18.	.60	18.	26.	18.	26.
	٣	Bio	07. 14. 21. 28.	07. ( 14. 21. 28.	07. 14. 21. 28.	06. 13. 20. 27.	06. 13. 20. 27.	07. : 14. 21. 28.
	स	VP	26. 1	01. C	08. C	23. 1 23. 23. 23. 23. 23. 23. 23. 23. 23. 23.	12. C	23. 1
	August	거	13. 1	16. 0	14. 0	12. 0	14.	15. 0
	⁴	RM PPK LVP	21. 1	12. 1	21. 1	29.	21. 1	29.
	H	Bio R						
			1. 03. 5. 10. 9. 17. 24. 31.	1. 03. 3. 10. 17. 24. 31.	1. 03. 5. 10. 17. 24. 31.	2. 02. 5. 09. 16. 23. 30.	1. 02. 5. 09. 9. 16. 23. 30.	24. 31. 31.
	<u>.</u>	<u>&gt;</u>	. 01. 15. 29.	. 04.	. 11.	. 12. 26.	. 01. 15. 29.	. 12. 26.
		RM PPK LVP	. 16.	19.	17.	15.	17.	18.
	L	Z S	24.	15.	24.	04.	24.	04.
	١.	Bio	19.	19.	05. 19.	04. 18.	18.	19.
	. <u>_</u>	PPK LVP	17.	20.	13.	14.	03.	14.
	III	PPK	18.	21.	19.	17.	19.	20.
		RM	26.	17.	26.	.90	26.	.90
		Bio	08. 22.	08. 22.	08. 22.	21.	21.	22.
		-VP	21.*	23.	02. 16. 30.	03. 17. 31.	21.*	03. 17. 31.
	Mai	PK	*.	24.			*. 	23.
	Mai	₩	29.	*.	02.* 23.* 29.	08.* 21.*	02.* 23.* 29.	*. ∞
	H	io F	24.	10. 2 24.	10. 0	23.	23.	10. 08.*
		/P E	22. 2	11. 1	18. 2	19. 2	22. 2	19. 2
	듄	거시	23. 0	26. 1	24. 0	22. 0	24. 0	25. 0
4	٩	M PF	*.	22. 20	*.	11.	*.	11.
7	L	S R	13. 04.*		13. 04.*		5. 04.*	
20		٦ Bi	2, 2, 3	. 13.	. 27	. 26.	. 12.	27.
	Z.	(LV	26. 11. 25.	. 28.	21.	22.	. 11.	. 08.
t z	ı≊	PP	26	28.	27.	14. 25.	27.	14. 28.
<u>-</u>	L	ΑM	.90	25.	.90		.90	
Wörlitz		Bio	14. 28.	14. 28.	14.	13.	13.	14.
>	Laa	LVP	27. 12. 26.	01. 15. 29.	08. 22.	23.	12. 26.	23.
	윤	PPK	27.	02.	28.	26.	28	29.
		R M	.07.	26.	07.	15.	07. 28	15.
5	Т	Bio	31.			12. 03.* 26. 16. 30.		
o a	<u>a</u>	Ŋ.	12.* [0] 15. 29.	05.* (C	25.	12. (2 26.	)2.* (C	12. 04.* 26. 17. 31.
ב	ann	PKL	30. 30.	05. 05.* 04.* 18. 17. 31.	31. 25.	29.	34.* 02.* 03.* 31. 15. 16. 29. 30.	04. 12. 04.* 26. 17. 31.
Oranienbaum	¯	RM PPK LVP BIO RM PPK LVP BIO RM PPK LVP BIO RM PPK LVP BIO	10. 03.* 02.* 04.* 30. 15. 17. 29. 31.	29.	10. 04.* 11. 04.* 31. 25. 17. 31. 31.	18. 02.* 12. 29. 26.	10. 04.* 02.* 03.* 31. 15. 16. 29. 30.	18.
_	$\vdash$							4
r a			Tour 9	Tour 10	Tour 11	Tour 12	Tour 13	Tour 14
0			P	Ŏ L	Ď.	Ŏ L	P F	P

Tour 9 Brandhorst

\* verschoben durch Feiertag Abfuhrtermine 1,1 cbm Rollcontainer PPK ungerade Kalenderwoche Mittwoch, Abfuhrtermine 1,1 cbm Rollcontainer LVP ungerade Kalenderwoche Donnerstag RM = Restmüll / PPK = Pappe/Papier / LVP = Gelbe Tonne / Bio = Biomüll

Tour 10 Rehsen, Riesigk

Tour 11 Kakau, Am Kakauer Teich

Oranienbaum links: Am Kapenschlößchen, Am Waldhaus, Auswärts, Bahnhofstr., Birkenweg, Dessauer Str., Dessorapark (incl. aller Straßen), Eisenbahnstr., Försterei, Franzstr., Friedensstr., Friedenstr., Friedrich-Ebert-Str., Glashüttenweg, Heidefeld, Heidestr., Henriettenstr. (westlich der Schloßstr.), Kakauer Mühle, Kiefernweg, Kleine Kirche, Krähenberg, Leopoldstr., Leopold-Bürkner-Str., Margaretenhof, Marienstr., Rüddigerstr., Sollnitzer Str., Schloßstr., Weststr. Tour 12

Oranienbaum rechts: Antoinettenstr., Brauerstr., Brückmühle, Feldgasse, Försterstr., Friedensstr. (östlich der Schloßstr.), Friedrichstr. (östlich der Schloßstr.), Friedrichstr., Brückmühle, Feldgasse, Försterstr., Fronte, Gartenweg, Kirchstr., Lange Reihe, Lindenweg, Markt, Marktstr., Mittelstr., Nordstr., Oststr., Oststr., Rosenweg, Südstr., Tulpenweg, Wittenberger Str. Tour 13

Tour 14 Goltewitz

		_		1	1 / /	1	1
		Bio	. 10.	24.	. 10.	. 24.	. 24.
	ber	RM PPK LVP	03. 11. 28.* 21.*	13.	13.	24.	02. 16. 30.
	Dezember	PP	03. 28.*	03. 28.*	20.	02. 28.*	*.
	Dez	$\mathbb{R}$	23.	23.	09. 23.	12. 02. 24.* 28.*	02. 16. 30.
		Bio	12. 26.	12.	12. 26.	12. 26.	12. 26.
	Jer.	LVP	13.	02.* 15. 29.	02.* 15. 29.	12. 26.	04. 18.
	November	RM PPK LVP	05.	05.	22.	04.	28.
	8	RM	11. 25.	11.	11.	01.* 14. 28.	18.
			01. 15. 29.	01. 15. 29.	01. 15. 29.	01. ( 15. 29.	01. 15. 29.
		RM PPK LVP Bio	02. 16. 30.	18.	18.	01. 15. 29.	21.
	ber	PPK	.80	. 088.	25	07.	07. 02.* 07. 21. 30.* 21.
	Oktober	EM_	14. 28.	14.	14.	4.× 17.	07. 02.* 21. 30.*
	Ī	Bio	03. 17.	03.	03.	03. 04.*	03. 17.
	Jer.	-VP	04. 18.	20.	20.	03. 17.	23.
	em	ᅏ	10.	10.	27.	.60	02.
	September	RM PPK LVP	02. 16. 30.	30.	30.	19.	23.
	ŕ	Bio	06. 13. 20.		06. 13. 20. 27.	06. 13. 20. 27.	06. 20. 27.
	ıst	NP.	07. 06. 21. 13. 20.	23.	23.	20.	26.
	August	한	13.	13.	30.	12.	80
	ľ	RM PPK LVP	19.	19.	19.	22.	26.
	H	Bio	02. ( 09. 1 16.			02. (09. 23. 23. 30.	
		VP	24.	26. 00	26. 00	23. (2	29. 1
	linc Online	RM PPK LVP	16.	9	005.	15.	1.
	Γ	<u>⊩</u> W	22.	22.	22.	25.	01. 15. 29.
	H	Bio	25.	25.	25.	25.	25.
		VP	26.	28.	28.	25. 2	17. 2
	in	RM PPK LVP	18.	8.	07.	7-	13.
	ľ	MP	24.	24.	24.	27.	17.
	H	Bio	28.	28.	28.	28.	14. (28. )
		( LVP E	04.* 15. 29.	31.	03. 17.	28.	25.*
	Mai	퐀	*. 0 , ,		10.	*.	اين
	ſ	₩	3. 2	13. 24.*	27.	6. 30.	21.*
	H	3io	)22. 16.	30.	30.0	30.	30.
		VP 1	03. 17.	05. 02. 19. 16. 30.	05. 02. 19. 16. 30.	. 02. 02. 02. 22.* 16. 16. 16. 30. 30. 30.	18. 08. 02. 06. 16 22. 16. 21.*
	April	현	23.	23.	12.0	22.	8.
1 4	ľ	MP	12.* 15.	02.* 15. 29.	02.* 1 15. 29.	18.	22.
<b>S</b>	H	3io F	35. G	19.	19.	.61	
1		VP	20.	08. 05. 22. 19.	08. 05. 22. 19.	19.	11. 05. 25. 19.
_ []	Marz	PKL	26.	26.	15.	25. 05. 05. 19.	21.
υ Ο	ſ	M M P	18.	18.	18.	21.	25.
c	H	3io F	20.	20.	20.	20.	20.
L E	uar	VP	21.	23. 20.	23. 20.	20. 20.	12. 06. 26. 20.
_	Februar	PKL	27.	27.	16.	26.	22.
\$	ľ	RMF	19.	19.	19.	22.	12. 3
ם	Г	3io	23.		23.	23.	
ש	ar	VP	24.	26. 2	12. (6. 3)	23. 23.	02.* (15. 29.
S	Januar	PKL	30.	03.* 12. 09. 30. 26. 23.	9.	29.	25. 02.* 09. 15. 23. 29.
<b>a</b>	Ι,	RM   PPK   LVP   Bio   RM   PPK   LVP   Bio   RM   PPK   LVP   Bio   RM   PPK   LVP   Bio   RM   PPK	08.03.* 10. 09. 05. 27. 07. 06. 04. 26. 06. 05. 02.* 23. 03. 02. 13. 24.* 22. 30. 24. 23. 19. 21. 20. 18. 20. 19. 15. 17. 16. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27	08. 03.* 22. 30.	22.	11. 02.* 09. 25. 29. 23.	02.* 2 15. 29.
_		_					
Lutherstadt Wittenberg 2024			Tour 1	Tour 2	Tour 3	Tour 4	Tour 5
_			ို	₽	ျ	<u>r</u>	ြိ

Am Alten Bahnhof, Am Feldberg, Am Fliederbusch, Am Stadtwald, An der Bastion, An der Lünette, Barbarastr., Belziger Chaussee, Blumenweg, Breitscheidstr., Bugenhagenstr., Kleine Bruchstr., Kleine Rothemarkstr., L-Cranach-Str., Lessingstr., Maiblumenstr., Melanchthonstr., Neumühlenweg, Platz der Jugend, Poetenweg, Puschkinstr., Damaschkestr., Dobschützstr., Dörffurtstr., Eichstr., Fr.-Engels-Str., G.-Adolf-Str., Große Bruchstr., G.-Daimler-Str., H.-Lufft-Str., H.-Sachs-Str., Heideweg, J.-Fr.-Böttger-Str. Reinsdorfer Weg, Rothemark, Schatzungsstr., Wilhelmstr. Tour 1

Am Bruchfeld, Am Herrenberg, Am Wachtelberg, Am Wiesengrund, Bruchweg, Feldstr., Gutedelweg, Hoher Weg, Rebenweg, Rebstockweg, Teucheler Anger, Teucheler Str., Teucheler Weg, Traminerweg, Weinberge, Weinbergstr., Weingarten, Weinhauerweg, Winzerweg, Zur Weinhöhe Tour 2

Am Bach, Am Rosenhag, Blütenweg, Dorotheenstr., Dürerweg, Ginsterweg, K.-Kollwitz-Str., K.-Liebknecht-Str., Kopernikusstr., Lerchenstr., M.-Liebermann-Str., Narzissenweg, Rembrandtweg, Rosenweg, W.-Nicolai-Str. Tour 3

Am Stadtgraben, Bürgermeisterstr., Collegienstr., Coswiger Str., Elbstr., Feuergasse, Fleischerstr., Jüdenstr., Juristenstr., Kirchplatz, Klosterstr., Kupferstr., Kurfürstenring. Markt, Marstallstr., Mauerstr., Mittelstr., Neustr., Pfaffengasse, Scharrenstr., Schlossplatz, Schlossstr., Töpferstr., W.-Weber-Str., Wallstr. Tour 4

Altes Dorf, Am Sportplatz, Am Volkspark, An den Starstücken, Brauereiweg, Draußgartenstr.,Erbbauring, Hegelstr.,Heimstätte, Kapellenweg, Kühler Grund, Möllensdorfer Str., Nordstr., Nußbaumweg, Oststr., Parkstr., Rote Landstr., Rotes Land, Rothemarkstr., Siedlerstr., Volkspark, Waldstr., Weststr. Tour 5

		^		- /	I = 7	- ·	- /	- /
			10.	24.	10.	24.	24.	24.
	per	뷥	10. 24.	10. 24.	02. 16. 30.	10. 24.	10. 24.	13.
	em	PPK	20.	28.*	17.	17.	09.	23.*
	Dezember	RM PPK LVP	12.	02. 16. 30.	13. 27.	13.	11. 20.*	11. 3 20.*
	Ī	_	12. 26. 2	12. 26.	12. 26.	12. 26.	12. 26. 2	12. 26. 2
	ē	N N	12.	12. 26.	18.	12. 26.	12. 26.	02.* 15. 29.
	ğų.	푂	22.	28.	19.	. 119.	11.	28.0
	November	쁘	01.* 14. 28.	18.	01. 15. 29.	01. 7 15. 29.	27.	27.
	_		01. 07 15. 1 29. 2	01. (0 15. 1 29.	01. C	01. (0 15. 1 29. 2	01. 15. 29.	01. 15. 29.
			01. 15. 29. 2	01. 0 15. 1 29. 2	21. 1	01. 0 15. 1 29. 2	01. 0 15. 1 29. 2	04. 0
	ē	RM PPK LVP	25. 0		22. 0	22. 0	14. 0	○ <del>-</del>
	Oktober	틝		07. 02.* 21. 30.*				2. 02.* 5. 30.* 0.
			3. 04.*		3. 04.	3. 04.	3. 02. 7. 16. 30.	3. 02. 7. 16. 30.
	_	RM PPK LVP Bio	. 17.	. 17.	. 17.	. 17.	. 17.	. 17.
	September	う	. 03.	17.	23.	. 03.	17.	20.
	pter		27.	05.	24.	24.	16.	. 05.
			19.	23.	20.	20.	18.	18.
			06. 13. 20. 27.	06. 13. 20. 27.	06. 13. 20. 27.	06. 13. 20. 27.	06. 13. 20. 27.	06. 13. 20. 27.
	August	LVP	20.	20.	12. 26.	20.	20.	23.
	γnc	PPK	30.	.08.	27.	27.	19.	.80
			08. 22.	12. 26.	23.	23.	07. 21.	21.
			02. 09. 16. 23. 30.	02. 09. 16. 23. 30.	02. 09. 16. 23. 30.	02. 09. 16. 23. 30.	02. 09. 16. 23. 30.	02. 09. 16. 23.
		LVP	23.	23.	01. 15. 29.	23.	23.	12. 26.
		RM PPK LVP	05.	11.	30.	02. 30.	22.	11.
		₹	11. 25.	01. 15. 29.	12. 26.	12. 26.	10. 24.	10. 24.
		Bio	11. 25.	11. 25.	11. 25.	11. 25.	11. 25.	11. 25.
	L	RM PPK LVP Bio	11. 25.	11. 25.	03. 17.	11. 25.	11. 25.	14.
	Jun	Ä	07.	13.	. 04.	.04.	24.	13.
		RM	13.	03. 17.	14.	14. 28.	12. 26.	12. 26.
		_	14. 28.	14. 28.	14. 28.	14. 28.	14. 28.	14. 28.
		PK LVP	14.	14.	.06. 25.*	14. 28.	14. 28.	03. 17. 31.
	Mai	푗	10.	16.	07.	07.	27.	16.
	Γ	░	02. 16. 30.	06. 21.*	03. 17. 31.	03. 17. 31.	3.* 15. 29.	03.* 15. 29.
	Г	Si Si	02. 16. 1	02. 16. 2 30.	02. 16. 30.	02. 16. 30.	02. 03.* 16. 15. 30. 29.	02. 0 16. 30.
		VP	30.	30.	22.		30.	19.
	April	푔	12.	18.	.60	.60	29.	18.
24	1	Σ	18.	22.	19.	19.	03.0	17.
70	_	Sio F	19.	19.	19.	19.	19.	19.
		RM PPK LVP BIO RM PPK LVP BIO RM PP	19.	19.	25. 1	19.	19.	22.
ם	März	푉	15.	21. (	12.	12.	04.	21.
9	≥ .	<u>P</u>	21.	25.	22.	22.	20.	20.
_	_	ö	20. 2	20. 2	20. 2	20. 2	20. 2	20. 2
Wittenberg	lar	M	20. 2	20. 2	12. 0 26. 2	20. 2	20. 2	23. 2
ا ئـ	Februar	뀕	16.	22. 0	13.	13. 0	05. 0	22. 0
}	۳	M	22.	12.   2 26.	23.	23.	21.	21.
		ö	23. 2	23. 2	23. 2	23. 2	23. 2	23. 2
o e	ar	A P	23. 2	23. 2	02.* 0 15 2 29.	23. 2	23. 2	12. 26. 2
St	Januar	취	19. 2	25. 0	16. 02	16. 2	08. 0	25. 1
erstadt	٦	RM PPK LVP  Bio RM PPK LVP  Bio	25.	02.*   2! 15. 29.	12. 10. 26. 26	12.   10.   26.	10. 08 24.	10. 23
ᆈ	$\vdash$	æ	7 7	2 1	7	7		
L u t			ır e	Tour 7	Tour 8	Tour 9	Tour 10	Tour 11
ادّ			Tour	Tor	Jo L	Tor	Tor	p P

**Tour 6** Berliner Str.

Fichtestr., Fröbelstr., Grünstr., H.-Duncker-Str., H.-Kürschner-Str., Holbeinstr., Hufelandlandstr., K.-Marx-Platz, Kleiststr., Lugstr., Neun Linden, O.-Meßter-Str., Ph.-Müller-Str., Am Hafen, An der Christuskirche, An der Elbe, Dessauer Str., E.-M.-Arndt-Str., E.-Meihsman-Str., E.-Schach-Str Tour 7

R.-Harbig-Str., R.-Koch-Str., Rheinstr., Schenkendorfstr., Schillstr., Steingut, W.-Seelenbinder-Str., W.-Lohmann-Str

Ahornweg, Alte Dorfstr., Am Heideberg, Am Mühlenberg, Am Rehkolk, Braunsdorfer Str., Bussardweg, Coswiger Landstr., Dachsbau, Drosselweg, Finkenweg, Fuchsbau, Grenzstr., 4-H-Franck-Str.,Hasensprung, Heuweg, Hirschsprung, Hubertusstr., Kastanienweg, Kienackerstr., Mittelweg, Platanenweg, Rehwinkel, Ringstr., Roßlauer Str., Taubenweg, **Nestendstr.** Tour 8

riedeholzstr., Gartenweg, H.-Lorbeer-Str., H.-Heine-Str., J.-R.-Becher-Str., K.-Marx-Str., K.-Liebknecht-Platz, Krummer Weg, Kurzer Hagen, Lange Zeile, Pestalozzistr., Piesteritzer Am Dreieck, Am Elbtor, Am Elbufer, Am Tore, An der Stiege, A.-Bebel-Str., B.-Brecht-Str., Baumgartenstr., Bergstr., C.-Zetkin-Str., Eisenbahnstr., Fr.-Heckert-Str., Fr.-Wolf-Str., Nühlstr., Schiffbauerweg, Schillerplatz, Stiller Winkel, Strengstr., Th.-Mann-Str., W.-Rathenau-Str., Wiesenstr Tour 9

Amselweg, An der Stadthalle, Bachstr., Falkstr., Geschwister-Scholl-Str., Heubnerstr. (von Luther- bis Sternstr.), Lilienthalstr., Lutherstr., Schillerstr. (von Berliner- bis Sternstr.) Sternstr., Th.-Müntzer-Str. (v. Stern- bis Berliner Str.), Wichernstr. (v. Stern- bis Bachstr.), Zeppelinstr., Zimmermannstr. Tour 10

A.-Schnitzler-Platz, A.-Schnitzler-Str., A.-Schnitzler-Weg, Beethovenweg, Berliner Chausee (von Berliner Str. bis Nordendstr.), Brahmsweg, Dr.-Behring-Str., Edisonstr., Erikastr., E-Liszt-Str., Goethestr., Grillparzerweg, G.-Mayr-Weg, Händelweg, J.-Runge-Weg, J.-Strauß-Str., L.-Tolstoi-Weg, M.-Gorki-Str., Meyerbeerstr., Mozartstr., Nordendstr., Röntgenweg, Schumannstr., Tschaikowskistr. (von Dr.-Behring-Str. bis Nordendstr.), Virchowstr., Wöhlerstr. Tour 11

		Bio	10. 24.	10. 24.	10. 24.	10. 24.	12. 27.*	12. 12. 28.* 27.*
	ĕ	LVP	06. 20.	06. 20.	06. 20.	06. 20.	13. 27.	12. 28.*
	Dezember	RM PPK LVP	02. 30.	11.	.60	23.*	*.	23.
	Dez	RM	18.	11. 20.*	11. 20.*	11. 3 20.*	11. 3 20.*	*.08
	П	Bio	12. 26.	12. 26.	12. 26.	12. 26.	01.* 14. 2 28.	01.* 14. 28.
	ē		22.	22.	22.	22.	27. 02.* 01.* 15 14. 29. 28.	02.* ( 14. 28.
	٩	PK	.04.	13.	11.	28.	27. [	25. 0
	November	RM PPK LVP	20.	13.	13.	13.	13.	28.
	F		01. 15. 29.	01. 15. 29.	01. 15. 29.	01. 15. 29.	04.* 17.	
		VP	25.	11. 25.	11. 25.	25.	04. 0 18.	05.* 04.* 17. 17.
	per	PKL	.70	16.	4.	30.*	30.	28. 0
	Oktober	RM PPK LVP	23.		02. 16. 30.	02. 0 16. 3 30.	30.	*. 82
	۲	Bio	03. (	17.	17.	17.	19.	05. 2 19.
	ĕ		27.	27.	27.	27.	20.	19.
	emb	PKL	.009.	18.	16.	05.	04.	30. 1
	September	RM PPK LVP	25.	18.	18.	18.	18.	05. C
	2	Bio	06. 13. 20. 27.	06. C 13. 1 20. 27.	06. C 13. 1 20. 27.	06. 0 13. 1 20. 27.	01. C 08. 1 15. 22. 29.	01. C 08. 30 15. 22.
	St		02. 02. 16. 1 30. 2	02. 0 16. 1 30. 2	02. 0 16. 1 30. 2	02. 0 16. 1 30. 2	09. 0 23. 0 1 2	08. 0 22. 0 1 2 2
	August	PKL	12. 0	21. 0	19. 0	08. 0	07. 0	05. 0
	۲	RM PPK LVP	28.	21.	21.	21.	21.	08.
	H		02. 1 09. 2 16. 23.			02. 09. 2 16. 23.	04. 11. 2 18. 25.	04. 0 11. 18. 25.
		/P B	05. 0 19. 0 1 2 3	05. 0 19. 0 1 2	05. 0 19. 0 1 2 3	05. 0 19. 0 1 2 3	12. 0 26. 1 1 2	25. 1 25. 1 2
	╘	RM PPK LVP	15. 0	24. 0	22. 0	11. 0	10. 1	08.
	F	M PF	03. 1 17. 31.	24.	24.	24.	24.	11. 0
	H	BioR	11. 0 25. 1 3	25. 2	25. 2	25. 2	13. 1	27.
			21. 2	21. 2	21. 2	21. 2	28. 2	13. 1
	Juni	거	17. 0	26. 0	24. 0	13. 0	12. 1	10. 1
	רֿ	RM PPK LVP	19.	12. 2 26.	12. 2 26.	26.	26.	13.
	H	Bio R	14.	14. 1	14. 1	14. 1	02. 16. 2 30.	02. 1 16. 30.
		LVP B	10. 24. 2	10. 1	24. 2	24. 2	03. 0 17. 1 31. 3	02. 0 16. 1 30. 3
	ai	× Γ\						
	Ma	RM PPK	2. 24.*	*. 29. 9.	*. 27. 9.	*. 16. 9.	. 5	.13.
			2. 08. 5. 22. 0.	2. 03.* 5. 15. 0. 29.	2. 03.* 5. 15. 0. 29.	2. 03.* 5. 15. 0. 29.	4. 03.* 3. 15. 29.	3.
		'P Bi	12. 02. 26. 16. 30.	12. 02. 26. 16. 30.	12. 02. 26. 16. 30.	12. 02. 26. 16. 30.	5. 04. 9. 18.	4. 04. 3. 18.
	April	ΥKLV		2			17. 05.	5. 04.
4	۲	RM PPK LVP BIO RM PPK LVP BIO RM PPK LVP BIO	0. 22.	03. 03.	03. 05.* 17. 29.	03. 18.		18. 15.
202	H	٥. اع	9. 24.	05. 03. 19. 17. 17.			7. 03.	
		/P Bi	01. 05. 15. 19. 23.*	7. 5. 4.	01. 05. 15. 19. 29.*	1. 05. 5. 19. !*	8. 07. 2. 21.	21. 21.
erg	Marz	서다	23	06. 01. 15. 23.*	04. 0. 15 29. 29.	21. 01. 15. 29.*	20. 08. 22.	
a	Σ	VI PF	3. 25.					21. 18.
<u>ء</u>	L	o R	5. 13.	5. 06.	5. 06.	5. 06. 0. 20.	3. 06. 2. 20.	
a P	ar	'P Bi	2. 06. 6. 20.	2. 06. 6. 20.	2. 06. 6. 20.	2. 06. 6. 20.	9. 08. 3. 22.	8. 08. 2. 22.
ا بَـ	Februar	йLV	6. 02.	7. 02.	5. 02.	2. 02.	1. 09. 23.	9. 08. 22.
Witte	٣	M PF	4. 26. 8.	7. 07.	7. 05.	7. 22.	7. 21.	2. 19.
			9. 14. 3. 28.	9. 07. 3. 21.	9. 07. 3. 21.	9. 07. 3. 21.	1. 07. 5. 21.	1. 22. 5.
a d	Ļ	P Bi	5. 09.	5. 09.	5. 09.	5. 09.	5. 25.	5. 25.
ا ئ	Januar	KILV	.* 05. 9. 19.	). 05. 19.	3. 05.	5. 05.	t. 12. 26.	25.
ersta	F	RM PPK LVP Bio	3. 05.* 7. 29.	10.	). 08. F.	). 25. I.	). 24. I.	25. 22.
9 C	L	_	03. 17. 31.	10. 24.	24.	10. 24.	10. 24.	
Luth			Tour 12	Tour 13	Tour 14	Tour 15	Tour 16	Tour 17
ے ا			Tou	Tou	Tou	Tou	Tou	Tor

Am Luthersbrunnen, An d. Wendel, Blumenstr., Brombeerweg, Dresdener Str., Elbblick, Elsterstr., Fabrikstr., Flurstr., Gotenweg, Hüfnerstr., J.Kunckel-Weg, Johannesbeerweg, Kirchhofstr, Labetzer Weg, Mittelfeld, Mühlenstr., Schäferstr., Specke, Thomästr., Triftstr. (ab Brücke bis Dresdener Str.), Wittenberger Südstr., Zahnaer Str. Tour 12

nerstr., Göttinger Str., Haberlandstr., Haderslebener Str., Hermannstr., Im Felde, Karlstr., Kreuzstr., Lerchenbergstr., Margaretenstr., Marienstr., O.-Nuschke-Str., Platz d. Demo-Am Röhrwasser, Annendorfer Str. (ab Berliner Chaussee), Bahnstr., Bekescsaba-Str., Brettener Str., Charlottenstr., E.-Kamieth-Str., F.-Geyer-Str., Friedrichstr., Gaststr., Glöckkratie, Sandstr., Schulstr., Springfielder Str., Str. d. Befreiung, Str. d. Völkerfreundschaft, Triftstr. (v. Annendorfer Str. bis Brücke), Triftweg Tour 13

Agathenweg, Bossestr., Kantstr., Katharinenstr., Kurze Str., P.-Gerhardt-Str., Rooseveltstr., Schillerstr. (von Stern- bis Str., d. Befreiung), Th.-Fontane-Str., Th.-Müntzer-Str. (v. Sternstr. bis Rooseveltstr.), Wicherstr. (Sternstr. bis Rooseveltstr.) Tour 14

Tour 15 Tschaikoswkistr. (von Annendorfer Str. bis Brücke)

Berliner Chaussee (v. Nordendstr. bis Thießener Weg), Dorfplatz, Euperscher Weg, Karlsfelder Weg, Moosgrund, Mühlbergweg, Mühlweg, Thießener Weg Tour 16

Tour 17 Abtsdorf

RM = Restmüll / PPK = Pappe/Papier / LVP = Gelbe Tonne / Bio = Biomüll

RM = Restmüll / PPK = Pappe/Papier / LVP = Gelbe Tonne / Bio = Biomüll

Luth	ā	r s i	t a	d t	>	Witt	tte	□	p e	e r g		20	24																				ŀ															_
		Jan	luar 		- 1	Februa Podivo	ruar		<u>-</u> -	Marz	2 Z		<u> </u>	Apri	_ 5	0		Mai	2	0	J 6	Juni Juni Juni		0	<u>ה</u>				August	ngn ?	st D	ַה ה	September	֓֞֓֓֟֝֟֓֓֓֟֓֓֓֓֟֓֓֓֟֓֓֓֓֓֟֓֓֓֟֓֓֓֓֟֓֓֓֟֓	<u></u>	ءَ حَ	Oktobe	- -	<u> </u>	2 6	oven del		. <u>.</u>	D 2	zem	Dezember	امام	_
	17.	12.	17. 12. 04.* 01. 15. 29.	12.* 29.	14. 09. 12. 12. 26. 26.	.60	12. 26.	12.	13.	K 80 1	25. 25.	25.	0 0	05.	1. 05. 08. 08. 22. 22.	22.		31.2	06. (25.* 2		05.	28. 0				26. C		01. 2 08. 22. 22. 29.	28. 2	23. 1. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2.	26. 1 26. 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	26. 26. 26.	25. 20. 09. 23. 23.	2 6 8 4 0	23. 23.	2 6	23. 18. 07. 21. 21.	3. 07. 21.	7. 07.	20	20. 15. 04.	18.	1 18.	18.	13.	30. 30.	902. 16. 30.	
Tour 19	17.	<del>[</del>	04.* 15. 29.	02.* 15. 29.	4.	.80	12. 26.	26.		. 70	25.	25.	0,	04.	22.	22.	.80	30.2	06. ( 25.* 2	06. (21.*	05.	27. 0	17. 1	03. C	31.	25.	29. 1		28.	22. 1	12. 0 26. 1 2	05. 2 12. 26.	25. 19.		23. 23.	3. 23.	3. 17.	21.	7. 07.	. 20.	14.	18.		 8.	15.	02. 16. 30.	02. 16. 30.	
Tour 20	23.	1.	04.* 15. 29.	02.* 15. 29.	20.	.80	12. 26.	12. 26.	19.		25.	25.	16. 0	 *	08. 22.	08. 22.	14. 0	30. 2.	06. ( 25.* 2	06. 21.*	11.	27. 0	03. 0	03. C	60	25. (	01. C 15. C 29. 1	01. C 08. 15. 22. 29.	06. 2	22. 1	12. 0 26. 1 1 2	05. 03. 12. 19. 26.	3.		09. 09. 23. 23.	9. 01. 3. 29.	17.	7. 07. 21.	7. 07.	7. 26.	5. 14.	1. 04. 18.	. 04.	*. 23.	12.	02. 16. 30.	02. 16. 30.	
Tour 21	04.* 29.	.05.	10. 24.	11. 25.	.26.	02.	07. 21.	22.	25. 2	01. 27.* :	20.	21.	22.	26.	03. 17.	04. 2 18.	*.	24. 0	04.* (15. 7.29. 3	02. 16. 30.	17.	21. 1	12. 1 26. 2	13. 127.	75.	9.	24. 1	04. 1 11. 18. 25.	12.	16. 0	07. 0 21. 0 1 2	01. 09. 08. 15. 22. 29.	9.		04. 05. 18. 19.	5. 07. 9.	7. 11.	1. 02. 16. 30.	2. 04.* 5. 17. 0.	* .	÷ 08.	27.	.: 01.* .: 14. 28.	30.	.90	11. 21.*	12. 27.*	
Tour 22	25.	24.	11. 25.	11. 25.	22.	21.	22.	22.	21.	20.	21.	21.	8.	17.	18.	18.	16.	15.	30.	02. 16. 30.	13.	12. 1	27. 2	13. 1	<del>-</del>	10.	25. 1	04. C 11. 18. 25.	080	07. 0	08. 0 22. 0 1 2 2	01. 05. 08. 30.* 15. 22. 29.			05. 05.	. 28.	30°.	2. 05.* 0. 17.	* 04.* 7. 17.	28.	3. 27.	7. 02.*	* 01.* . 14. 28.	* 30.*	23.*	12. 28.*	12. 27.*	
Tour 23	03. 31.	04.	23.	11. 25.	78.	29.	20.	22.	27.	78.	19.	21.	24.	25.	02. 16. 30.	18.	22.	23.	28.	02. 16. 30.	9.	20. 2	25.	27.	17.1	*.	23. 1	04. 1 11. 18. 25.	14. 16	16.*	06. 0 20. 0 1 2		11. 12.		03. 05.	9.	9. 10.	). 01. 15. 29.	1. 04.* 5. 17. 9.		5. 07.	. 12. 26.	14.		02.	10. 24.	12. 27.*	
	03. 31.	04.* 24.	10. 24.	11. 25.	78.	21.	21.	22.	27.	20.	20.	21.	24.	17.	03. 17.	18.	22.	75.	04.* (15. 7.29. 3	02. 16. 30.	19.	12. 1	26. 2	13. 1	.71	10.	24. 1	04. 1 11. 18. 25.	14.	07. 0	07. 0 21. 0 1 2	01. 1 08. 15. 22. 29.	11. 04.		04. 05. 18. 19.	9.	30.	2. 02. 0. 16. 30.	2. 04.* 5. 17. 0.	. 06.	5. 27.	27.	01.*		23.*	11. 21.*	12. 27.*	
Tour 25	23.	16.	09. 23.	11. 25.	20.	13.	20.	22.	19.	12.	19.	21.	16.	.60	02. 16. 30.	18.	14.	07.	28.	02. 16. 30.	11.	04.	25. 2	27.	.60	30.	23. 1	04. C 11. 18. 25.	06.	27. 0	06. 0 20. 0 1 2	01. 03 08. 15. 22. 29.	03. 24.		03. 05.	5. 01.	9.	2. 01. 15. 29.	1. 04.* 5. 17. 9.	. 26.	5. 19.	26.	01.*	*. 23.*	17.	10. 24.	12. 27.*	
Tour 18		Pra	Pratau																							Tour 22	. 55	ш	Euper	_																		
Tour 19		Wa	Wachsdorf	Jorf																					_	Tour 23	. 23	Ü	Grabo, Mochau, Schmilkendorf, Straach, Thießen	Ö, M	oche	ıu, S	chm	ilke	ndoı	f, St	traac	ch, T	hieß	Sen								
Tour 20		See	Seegrehna	ına																						Tour 24	. 24	ш	Berkau	Œ																		
Tour 21		Кro	Kropstädt, Wüstemark	idt, v	Vüst	emê	풋																		_	Tour 25	. 25		Dobien (einschließlich Tonmark und Am Wasserwerk)	a) (e	insc	hlie	3lich	ıTo	nma	두 크	nd A	, E	Vass	serw	/erk)							

Braunsdorf

Tour 31

Jahmo, Kerzendorf, Köpnick, Weddin

Assau

Tour 26

Tour 27

Griebo

Tour 30

Reinsdorf

Tour 32 Tour 33

Boßdorf

		2 oi *.	oi *.	oi *.	oi *.	C 4	oi *.	oi *.	oi *.
	la Gia		. 12. * 27.*	. 12. * 27.*	. 27.*	. 24.	. 27.*	. 27.*	. 12.
	e =	21.*	21.*	12. 28.*	10. 24.	04. 18.	10. 24.	10. 24.	21.*
	Dezember	23.*	23.*	23.*	19.	19.	17.	19.	23.*
	Dež ≧	30.	04.	04.	24.*	10.	12.	23.*	30.
	2	01.* 14. 28.	01.* 14. 28.	11.* 14. 28.	01.* 14. 28.	12. 26.	01.* 14. 28.	01.* 14. 28.	01.* 14. 28.
	<b>e</b>		13. (27.	02.* 14. 28.	12. ( 26.	20.	12. ( 26.	12. ( 26.	13. (27.
	rember Poklivel	27.	27.	27.0	21.	21.	19.	21.	27.
	November PM leekli VI		.90	.90	28.	12.	14.	26.	
	7 G		17.	17.	17.	01. 15. 29.	17.	17.	17.
			02. 02. 16. 1		01. 0 <sup>2</sup> 15. 1 29.	23. 1	01. 0 <sup>2</sup> 15. 1 29.	01. 04 15. 1 29.	02. 0 <sub>2</sub> 16. 1 30.
	<u>a</u> =	30. 1		02. 05.* 30. 17.					
	<b>Oktober</b> PM lookli vel	- 10 K	30.		* 24.	5. 24.	. 22.	. 24.	30.
	_			. 00	. 04.*	1	. 17.	. 01.	. 07.
	, ia		19.	19.	19.	17.	19.	19.	19.
	September	18.	18.	19.	03. 17.	11. 25.	17.	17.	18.
	ten of	04.	04.	04.	26.	26.	24.	26.	04.
	Sep	.00	11.	11.	05.	17.	19.	03.	.60
	ä	01. 08. 15. 22. 29.	01. 08. 15. 22. 29.	01. 08. 15. 22. 29.	01. 08. 15. 22. 29.	06. 13. 20. 27.	01. 08. 15. 22. 29.	01. 08. 15. 22. 29.	01. 08. 15. 22. 29.
	ust	21.	21.	08. 22.	20.	14. 28.	20.	06. 20.	07. 21.
	August	07.	.70	.70	01. 29.	01. 29.	27.	01. 29.	07.
	מין ני		4.	4.	.80	20.	22.	.90	12.
	i.		04. 11. 18. 25.	04. 11. 18. 25.	04. 11. 18. 25.	02. 09. 16. 23.	04 11. 18. 25.	04. 11. 18. 25.	04. 11. 18. 25.
			24.	25.	23.	31.	23.	23.	24.
	<b>Juli</b> Poklivel	0.01	0,	10.	2 2	04.	30. 2	04.	10.
			17.	17. 1	11.	23. 0	3	0 60	15. 1
	oia la		27.	3. 13.	5. 27.	5. 11.	i. 13. 5. 27.	5. 27.	5. 27.
	<b>Juni</b> pokli vol	26.	26.	27.	. 11.	. 05.	. 11.	. 11. 25.	26.
			15.	15.	. 06.	. 06.	. 04.	. 06.	. 12.
	Ž		19.	19.	13.	25.	27.	11.	17
	o i d	02. 16. 30.	02. 16. 30.	02. 16. 30.	02. 16. 30.	14. 28.	02. 16. 30.	02. 16. 30.	02. 16. 30.
	<u> </u>	15. 29.	04.* 15. 29.	02. 16. 30.	14. 28.	08. 23.*	14. 28.	14. 28.	04.* 15. 29.
	<b>Mai</b> Pwlopkli vol	15.	15.	15.	*.80	10.*	07.	14. 08.*	15.
	2	23.*	22.	22.	16. 08	28.	02. 30.	14.	23.*
	G		04. 18.	04. 18.	04. 18.	02. 16. 30.	04. 18.	04. 18.	04. 18.
	_ 2	17.	03. 17.	04. 18.	02. 16. 30.	10.	02. 16. 30.	02. 16. 30.	03. 17.
١.ـ	April Ipoklivel	12	17.	17.	<del>-</del>	11.	.60	11.	17.
24	PMI	22.	24.	24.	18.	30.	.04.	16.	22.
0			21.	21.	21.	19.	21.	07. 21.	21.
7	1	20.	20.	21. 2	19.	27.	19.	19.	20.
erg	<b>März</b> Ippkli vol	20.02	20.	20.	14.	14.	12.	14.	20.
p e		25.2	27. 2	27. 2	21. 1	05. 1	07. 1	19.	25. 2
n k		22. 22.					22.		22.
			7. 08.	2. 22.	0. 22.	4. 06. 8. 20.		6. 08. 0. 22.	
Witte	Februar  Pok  vol	21.	21.	22.	20.	28.	3. 06. 20.	5. 06. 20.	1. 07. 21.
>	<b>F</b>	21.	.: 21.	. 21.	15.	. 15.	13.	. 15.	. 21.
						. 06.	. 08.	. 20.	. 26.
d t	, ia lo		25.	25.	. 25.	23.	25.	. 25.	. 25.
t a	Januar Dokli vel	24.	10. 24.	11. 25.	23.	03. 17. 31.	23.	09. 23.	10. 24.
rsta		24.	24.	24.	18.	18.	16.	18.	24.
a	M	29.	03. 31.	03. 31.	25.	.60	11.	23.	04.* 29.
t h		26	27	28	29	30	31	32	
n J		Tour 26	Tour 27	Tour 28	Tour 29	Tour 30	Tour 31	Tour 32	Tour 33
									_

Nudersdorf

Tour 29

Karlsfeld

Tour 28

Zörnigall, Zörnigall-Siedlung

Tour 6

Klebitz, Rahnsdorf

Tour 4

Zahna

Tour 5

er Dezember	13. 11. 19. 03. 27. 17.:	05. 05. 11. 19. 03. 03.		19. 19. 17. 17.	19. 17. 31.	19. 17. 27. 11.	17. 31. 17. 27. 11. 21.*	17. 27.	17. 27.	17. 27.	17. 27.	17. 27. 02. 06.	17. 27. 02. 06.	77. 27. 27. 30. 00. 05. 04. 05. 04.	17. 27. 30. 06. 05. 04.	77. 27. 30. 06. 05. 04.	77. 27. 30. 06. 05. 04.	17. 27. 27. 30. 05. 06. 05. 06. 07. 18. 02. 06. 07. 07. 07. 07. 07. 07. 07. 07. 07. 07	17. 27. 27. 30. 05. 04. 05. 06. 30. 30. 30. 30. 30. 30. 30. 30. 30. 30	17. 27. 30. 05. 04. 05. 04. 05. 04. 05. 04. 05. 04. 05. 04. 05. 04. 05. 05. 04. 05. 05. 05. 05. 05. 05. 05. 05. 05. 05	77. 27. 30. 05. 04. 05. 06. 27. 30. 05. 04. 05. 04. 05. 06. 07. 07. 07. 07. 07. 07. 07. 07. 07. 07
Oktober November November RM   PDK   VD   RM   DDK   VD   RO   RM   DDK   VD	16.	24. 08. 08. 13. 21.	22. 22.			04. 02. 04.* 19. 01.	04, 02, 04.* 19, 01.	04. 02. 04.* 19. 01. 16. 17. 29. 30.	04. 02. 04.* 19. 01. 16. 17. 29. 30.	04. 02. 04.* 19. 01. 16. 17. 29. 30. 30. 11. 02. 04.* 04. 08.	04. 02. 04.* 19. 01. 16. 17. 29. 30. 11. 02. 04.* 04. 08.	04. 02. 04.* 19. 01. 16. 17. 29. 30. 30. 11. 02. 04.* 04. 08. 16. 17. 30.	04. 02. 04.* 19. 01. 16. 17. 29. 30. 11. 02. 04.* 04. 08. 30. 17. 30. 17.	04. 02. 04.* 19. 01. 16. 17. 29. 30. 04.* 04. 08. 11. 02. 04.* 04. 08. 30. 30. 02. 04.* 07. 06.	04. 02. 04.* 19. 01. 16. 17. 29. 30. 11. 02. 04.* 04. 08. 10. 02. 04.* 07. 06. 16. 17.	04. 02. 04.* 19. 01. 16. 17. 29. 30. 17. 29. 11. 02. 04.* 04. 08. 16. 17. 30. 16. 17. 06.	04. 02. 04.* 19. 01. 16. 17. 29. 30. 17. 29. 11. 02. 04.* 04. 08. 16. 17. 30. 16. 17. 30. 30. 02. 04.* 07. 06.	04. 02. 04.* 19. 01. 16. 17. 29. 30. 17. 29. 11. 02. 04.* 04. 08. 16. 17. 30. 16. 17. 06. 16. 17. 06.	04. 02. 04.* 19. 01. 16. 17. 29. 30. 11. 02. 04.* 04. 08. 16. 17. 30. 16. 17. 30. 16. 17. 30. 16. 17. 17. 16. 17. 17. 16. 17.	04. 02. 04.* 19. 01. 16. 17. 29. 30. 11. 02. 04.* 04. 08. 16. 17. 30. 02. 04.* 07. 06. 16. 17. 30. 07. 06. 16. 17. 30. 17. 30. 17. 16. 17.	04. 02. 04.* 19. 01. 16. 17. 29. 30. 11. 02. 04.* 04. 08. 19. 00. 02. 04.* 04. 08. 19. 07. 06. 09. 02. 04.* 07. 06. 07. 07. 07. 06. 16. 17. 30. 16. 17. 30. 16. 17. 30. 30. 16. 17. 30. 30. 30. 30. 30. 30. 30. 30. 30. 30
September RM PPK I VP Bio	18. 26. 10. 04. 24. 18.	18. 26. 10. 10. 16.	24. 24.			24. 06. 04.	24. 06. 04. 05.	24. 06. 04. 05. 18. 19.	24. 06. 04. 05.	24. 06. 04. 05. 18. 19. 09. 13. 04. 05.	24. 06. 04. 05. 18. 19. 09. 13. 04. 05.	24. 06. 04. 05. 18. 19. 09. 13. 04. 05.	24. 06. 04. 05. 18. 19. 09. 13. 04. 05.	24. 06. 04. 05. 18. 19. 09. 13. 04. 05. 18. 19. 12. 11. 04. 05.	24. 06. 04. 05. 18. 19. 09. 13. 04. 05. 12. 11. 04. 05. 12. 11. 04. 05.	24. 06. 04. 05. 18. 19. 18. 19. 18. 19. 18. 19. 19. 19. 19. 19. 18. 19.	24. 06. 04. 05. 18. 19. 18. 19. 18. 19. 12. 11. 04. 05. 18. 19.	24. 06. 04. 05. 09. 13. 04. 05. 12. 17. 19. 18. 19. 25. 09. 04. 05. 09. 04. 05.	24. 06. 04. 05. 09. 13. 04. 05. 12. 17. 04. 05. 13. 04. 05. 12. 17. 04. 05. 05. 09. 04. 05. 18. 19. 19. 19. 19. 19. 19. 19. 19. 19. 19	24. 06. 04. 05. 18. 19. 19. 18. 19. 17. 18. 19. 18. 19. 18. 19. 18. 19. 18. 19. 18. 19. 18. 19. 18. 19. 18. 19. 18. 19. 18. 19. 18. 19. 18. 19. 18. 19. 19. 18. 19. 19. 19. 19. 19. 19. 19. 19. 19. 19	24. 06. 04. 05. 12. 11. 04. 05. 25. 09. 04. 05. 27. 07. 07. 28. 07. 07. 29. 07. 07. 20. 07. 07. 07. 20. 0
August	03. 21. 01. 13. 10. 29. 27.	24. 28. 31. 02. 21. 01. 13. 06.	09. 29. 27.	16.     20.       23.     27.       30.     30.		04. 27. 09. 07.	04. 27. 09.	04. 27. 09. 07. 11. 18.	04. 27. 09. 07. 11. 21. 25.	04. 27. 09. 07. 11. 21. 18. 25. 004. 12. 16. 07.	04. 27. 09. 07. 11. 21. 18. 25. 04. 12. 16. 07. 11. 21.	04. 27. 09. 07. 11. 21. 25. 25. 04. 12. 16. 07. 11. 21. 18. 21. 18. 21. 18.	25. 09. 07. 21. 11. 21. 21. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27	25. 09. 07. 21. 118. 21. 129. 07. 12. 148. 21. 129. 07. 12. 16. 07. 21. 18. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27	04. 27. 09. 07. 11. 21. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 27. 11. 21. 11. 21. 11. 21. 11. 21. 11. 21. 11. 21. 11. 21. 2	04. 27. 09. 07. 11. 21. 25. 04. 12. 16. 07. 11. 21. 18. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 27. 11. 21. 21. 18. 25. 25. 21. 18. 21. 18. 21. 18. 21. 18. 21. 21. 21. 21. 21. 21. 21. 21. 21. 21	25. 25. 27. 09. 07. 11. 21. 18. 25. 19. 04. 12. 16. 07. 11. 21. 18. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25	25. 09. 07. 21. 18. 25. 09. 07. 11. 21. 16. 07. 11. 21. 18. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25	25. 09. 07. 21. 18. 25. 19. 04. 12. 16. 07. 11. 21. 18. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25	25. 09. 07. 27. 09. 07. 11. 21. 18. 25. 25. 25. 25. 27. 004. 12. 16. 07. 11. 21. 18. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25	25. 09. 07. 27. 09. 07. 11. 21. 18. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25
Juli Juli	12. 24. 04. 02. 26. 16.	30. 04. 04. 24. 04. 02.	18. 18. 16.	30.			13. 02. 12. 27. 30.	13. 02. 12. 27. 30.	13. 02. 12. 27. 30.	13. 02. 12. 27. 30. 13. 15. 19.	13. 02. 12. 27. 30. 13. 15. 19. 27.	13. 02. 12. 27. 30. 13. 15. 19.	13. 02. 12. 27. 30. 13. 15. 19.	13. 02. 12. 27. 30. 13. 15. 19. 27. 13. 18. 17.	27. 30. 12. 12. 27. 30. 27. 30. 27. 30. 27. 30. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27	13. 02. 12. 27. 30. 12. 13. 15. 19. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27	13. 02. 12. 27. 30. 13. 15. 19. 27. 27. 27.	13. 02.       27. 30.       27. 30.       27. 30.       27. 31.       27. 32.       27. 27.       28. 12.       29. 12.       13. 03. 15.	13. 02.       27. 30.       27. 30.       27. 30.       27. 31.       27. 32.       27. 31.       27. 31.       27. 31.	27. 30. 12. 12. 27. 30. 27. 30. 27. 30. 27. 30. 27. 30. 27. 27. 27. 31. 27. 31. 27. 31. 27. 31.	27. 30. 12. 12. 27. 30. 12. 13. 13. 14. 13. 15. 15. 15. 15. 15. 15. 15. 15. 15. 15
lai Juni	21. 29. 26. 06.	07. 07. 26. 06.				7. 04.* 02. 04. 14.	04. 14.	04. 14.	04. 14.	04. 14. 17. 21.	04* 02. 04. 14. 15. 16. 29. 30. 04* 02. 17. 21.	04* 02. 04. 14. 15. 16. 29. 30. 04. 17. 21. 15. 16. 29. 30. 22. 17. 21. 29. 30.	29. 30. 17. 21. 15. 16. 29. 30. 22. 30. 22. 27. 27. 21. 29. 30. 29. 30.	04.* 02. 04. 14. 15. 16. 29. 30. 04.* 02. 17. 21. 15. 16. 29. 30. 04.* 02. 20. 19.	04.* 02. 04. 14. 15. 16. 29. 30. 04.* 02. 17. 21. 15. 16. 29. 30. 29. 30. 15. 16. 15. 16. 15. 16. 15. 16. 15. 16. 15. 16. 15. 16. 15. 16. 15. 16. 15. 16. 15. 16. 17. 21. 16. 17. 21. 16. 17. 21. 16. 17. 21. 16. 17. 21. 17. 21. 20. 19. 20. 19. 20. 19. 20. 19. 20. 19. 20. 19. 20. 19. 20. 19. 20. 19. 20. 20. 20. 20. 20. 20. 20. 20. 20. 20	04.* 02. 04. 14. 15. 16. 29. 30. 04.* 02. 17. 21. 15. 16. 29. 30. 04.* 02. 20. 19. 15. 16. 29. 30.	29. 30. 14. 15. 16. 29. 30. 17. 21. 15. 16. 29. 30. 20. 17. 21. 15. 16. 29. 30. 20. 19. 15. 16. 29. 30. 20. 20. 19. 29. 30.	29. 30. 14. 17. 21. 15. 29. 30. 17. 21. 15. 16. 29. 30. 17. 21. 15. 16. 29. 30. 20. 19. 29. 30. 29. 30. 29. 30. 29. 30. 29. 30. 20. 17. 21. 29. 30. 20. 17. 20. 20. 17. 20. 20. 20. 20. 20. 20. 20. 20. 20. 20	29. 30. 14. 14. 14. 15. 16. 29. 30. 17. 21. 15. 16. 29. 30. 17. 21. 15. 16. 29. 30. 15. 16. 29. 30. 15. 16. 16. 16. 16. 16. 16. 16. 17. 16. 16. 17. 16. 17. 16. 17. 17. 17. 17. 17. 17. 17. 17. 17. 17	04.* 02. 04. 14. 15. 16. 29. 30. 04.* 02. 17. 21. 15. 16. 29. 30. 04.* 02. 20. 19. 15. 16. 29. 30. 29. 30. 29. 30. 29. 30. 29. 30. 29. 30. 29. 30. 29. 30. 29. 30. 29. 30. 29. 30. 29. 30. 29. 30. 29. 30. 29. 30. 29. 30. 20. 20. 30. 20. 20. 30. 20. 20. 30. 20. 20. 30. 20. 20. 30. 20. 20. 20. 20. 20. 20. 30. 20. 20. 20. 20. 20. 20. 20. 20. 20. 2	04.* 02. 04. 14. 15. 16. 29. 30. 04.* 02. 17. 21. 15. 16. 29. 30. 04.* 02. 20. 19. 04.* 02. 05. 17. 15. 16. 29. 30. 04.* 02. 05. 17.
Januar Februar März April Mai	20. 29.* 23. 17.	11. 09. 09. 29. 10.*				19. 03. 04. 07. 1	19. 03. 04. 07. 1 17. 18.	19. 03. 04. 07. 1	19, 03, 04, 07. 1	19. 03. 04. 07. 1 17. 18. 26. 03. 04. 23.* 2	19. 03. 04. 07. 1 17. 18. 26. 03. 04. 23.* 2	19. 03. 04. 07. 1 17. 18. 26. 03. 04. 23.* 2	19, 03, 04, 07. 1 17, 18 26, 03, 04, 23.* 2 17, 18	19. 03. 04. 07. 1 17. 18. 26. 03. 04. 23.* 2 24. 03. 04. 23. 2	19. 03. 04. 07. 1 17. 18. 26. 03. 04. 23.* 2 17. 18. 24. 03. 04. 23. 2	19. 03. 04. 07. 1 17. 18. 26. 03. 04. 23.* 2 17. 18. 24. 03. 04. 23. 2	19. 03. 04. 07. 1 17. 18. 26. 03. 04. 23.* 2 24. 03. 04. 23. 2 17. 18. 23. 2	19, 03, 04, 07. 1 17, 18, 23, 2 26, 03, 04, 23, 2 17, 18, 23, 2	19, 03, 04, 07. 1 17, 18, 18, 17, 18, 23, 2 26, 03, 04, 23, 2 24, 03, 04, 23, 2 17, 18, 23, 2 17, 18, 23, 2 17, 18, 17, 18, 17, 18, 17, 18, 17, 18, 17, 18, 17, 18, 17, 18, 17, 18, 17, 18, 17, 18, 17, 18, 17, 18, 17, 18, 17, 18, 17, 18, 17, 18, 18, 17, 18, 18, 18, 18, 18, 18, 18, 18, 18, 18	19, 03, 04, 07, 1 17, 18, 18, 23, 2 26, 03, 04, 23, 2 17, 18, 23, 2 17, 18, 23, 2 17, 18, 18, 18, 18, 18, 18, 18, 18, 18, 18	26. 03. 04. 07. 1 17. 18. 23. 2 24. 03. 04. 23. 2 22. 03. 04. 08. 2 22. 03. 04. 08. 2
März A bekliyel Bio BM	5. 14. 12. 06. 03. 26. 20. 29.*	14.	26. 26.			22. 06.	22. 06. 07. 20. 21.	22. 06. 07. 20. 21.	22. 06. 07. 20. 21.	20. 21. 20. 21. 01. 06. 07.	22. 06. 07. 20. 21. 01. 06. 07. 27.* 20. 21.	22. 06. 07. 20. 21. 01. 06. 07. 27.* 20. 21.	22. 06. 07. 20. 21. 01. 06. 07. 27.* 20. 21.	22. 06. 07. 20. 21. 20. 21. 01. 06. 07. 27.* 20. 21. 27. 06. 07.	22. 06. 07. 20. 21. 20. 21. 27.* 20. 21. 27. 20. 21. 27. 06. 07.	22. 06. 07. 20. 21. 21. 27.* 20. 21. 22. 06. 07. 27. 20. 21. 27. 06. 07.	22. 06. 07. 20. 21. 21. 27.* 20. 21. 22. 06. 07. 27. 20. 21.	22. 06. 07. 20. 21. 20. 21. 21. 20. 21. 22. 06. 07. 22. 06. 07. 25. 06. 07.	22. 06. 07. 20. 21. 20. 21. 27.* 20. 21. 27. 06. 07. 27. 06. 07. 20. 21. 20. 21. 20. 21.	22. 06. 07. 20. 21. 27.* 20. 21. 27.* 20. 21. 27. 20. 21. 26. 06. 07. 25. 06. 07. 26. 06. 07.	22. 06. 07. 20. 21. 20. 21. 27.* 20. 21. 27. 20. 21. 25. 06. 07. 25. 06. 07.
Februar Februar	07. 15. 13. 07. 06. 27. 21.	07. 15. 13. 13. 06.	27. 27.			13. 23. 07. 08. 12.	23. 07. 08. 21. 22.	23. 07. 08. 21. 22.	23. 07. 08. 21. 22.	23 07. 08. 21. 22. 02. 07. 08.	23. 07. 08. 21. 22. 21. 22. 02. 07. 08. 21. 22.	23. 07. 08. 21. 22. 21. 22. 02. 07. 08. 21. 22.	23. 07. 08. 21. 22. 21. 22. 02. 07. 08. 21. 22.	23. 07. 08. 21. 22. 21. 22. 21. 22. 21. 22. 23. 07. 08.	23. 07. 08. 21. 22. 21. 22. 21. 22. 21. 22. 28. 07. 08. 21. 22.	23. 07. 08. 21. 22. 21. 22. 21. 22. 21. 22. 28. 07. 08. 21. 22.	23. 07. 08. 21. 22. 21. 22. 22. 28. 07. 08. 21. 22. 22. 23. 07. 08. 24. 27. 22. 22. 22. 23. 07. 08. 21. 22. 22. 23. 24. 25. 25. 24. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25	23. 07. 08. 21. 22. 21. 22. 21. 22. 23. 07. 08. 26. 07. 08.	23. 07. 08. 21. 22. 21. 22. 23. 07. 08. 24. 07. 08. 25. 07. 08. 26. 07. 08. 21. 22. 21. 22.	23. 07. 08. 21. 22. 21. 22. 23. 07. 08. 24. 27. 27. 27. 28. 07. 08. 21. 22. 27. 27. 27. 28. 07. 08. 21. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27	23. 07. 08. 21. 22. 21. 22. 23. 07. 08. 24. 27. 27. 28. 07. 08. 26. 07. 08. 26. 07. 08. 21. 22. 21. 22. 21. 22. 22. 21. 22. 22
Januar	10. 18. 02. 10. 0	02	16. 16.	30. 30.			26. 10. 11. 24. 25.	26. 10. 11. 24. 25.	24. 25.	26. 10. 11. 24. 25. 05. 10. 11.	26. 10. 11. 24. 25. 25. 10. 11. 24. 25. 25. 25. 25. 26. 10. 11.	26. 10. 11. 24. 25. 25. 10. 11. 24. 25. 24. 25. 24. 25.	26. 10. 11. 05. 24. 25. 25. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 25. 24. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25	26. 10. 11. 24. 25. 25. 25. 25. 26. 10. 11. 05. 24. 25. 26. 26. 10. 11. 11. 11. 11. 11. 11. 11. 11. 11	26. 10. 11. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 31. 24. 25. 31. 24. 25. 31. 24. 25.	26. 10. 11. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 25. 24. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25	26. 10. 11. 24. 25. 24. 25. 31. 24. 25. 31. 24. 25. 31. 24. 25. 31. 24. 25. 31. 24. 25. 31. 24. 25. 31. 24. 25. 31. 24. 25. 31. 24. 25. 31. 24. 25. 31. 24. 25. 31. 24. 25. 31. 24. 25. 31. 24. 25. 31. 31. 24. 25. 31. 31. 31. 31. 31. 31. 31. 31. 31. 31	26. 10. 11. 05. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 25. 24. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25	26. 10. 11. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 27. 26. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 25. 24. 25. 25. 24. 25.	26. 10. 11. 05. 24. 25. 24. 25. 24. 25. 25. 25. 24. 25. 25. 24. 25. 25. 24. 25. 25. 24. 25. 25. 25. 24. 25. 25. 25. 24. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25. 25	26. 10. 11. 24. 25. 24. 25. 27. 26. 10. 11. 24. 25. 27. 25. 27. 25. 27. 25. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27. 27
Zahr	Tour 1	Tour 2				Tour 3															

RM = Restmüll / PPK = Pappe/Papier / LVP = Gelbe Tonne / Bio = Biomüll

Tour 3 Dietrichsdorf, Külso, Leetza, Raßdorf

Tour 2 Listerfehrda

Tour 1 Elster

Gallin, Hohndorf, Mühlanger

Tour 12

Ottmannsdorf, Zallmsdorf

Tour 10

Tour 7 Gielsdorf, Meltendorf, Wolfswinkel, Zemnick

Iserbegka

Tour 11

ster 2024	-Elster 2024	ster 2024	er 2024	2024	A Million Annell Mari Livei Livei	A Miles   Andi	Annel MAci Linei Lili	Annel MAci Linei Lili	Annel MAci Linei Lili	MAci	MAci Irrai	Mai luni	- ind	inni	inni	- -	-  -  -	979	ŀ	ŀ	ŀ		, and the second	V.	3		٩		100	ľ	104040	إ			1	٤			1	
P BIO RM PPR LVP BIO RM PPK LVP BIO RM PPK LVP BIO RM PPK LVP BIO RM	Bio RM PPR LVP Bio RM PPR LVP Bio RM PPR LVP Bio RM PPR LVP Bio Bio RM PPR LVP Bio Bio RM PPR LVP Bio	Bio RM PPR LVP Bio RM PPR LVP Bio RM PPR LVP Bio RM PPR LVP Bio Bio RM PPR LVP Bio Bio RM PPR LVP Bio	RM PPK LVP Bio RM PPK LVP Bio RM PPK LVP Bio RM PPK LVP Bio RM PPK LVP Bio RM PPK LVP Bio	BIO RM PPR LVP BIO RM PPR LVP BIO RM PPR LVP BIO RM PPR LVP BIO RM PPR LVP BIO	BIO RM PPR LVP BIO RM PPR LVP BIO RM PPR LVP BIO RM PPR LVP BIO RM PPR LVP BIO	BIO RM PPR LVP BIO RM PPR LVP BIO RM PPR LVP BIO RM PPR LVP BIO RM PPR LVP BIO	RM PPK LVP Bio RM PPK LVP BIO RM PPK LVP BIO RM PPK LVP BIO RM PPK LVP BIO	BIO RM PPK LVP BIO RM PPK LVP BIO RM PPK LVP BIO	BIO RM PPK LVP BIO RM PPK LVP BIO RM PPK LVP BIO	BIO RM PPK LVP BIO RM PPK LVP BIO RM PPK LVP BIO	BIO RM PPK LVP BIO RM PPK LVP BIO RM PPK LVP BIO	BIO RM PPK LVP BIO RM PPK LVP BIO RM PPK LVP BIO	BIO RM PPK LVP BIO RM PPK LVP BIO RM PPK LVP BIO	Bio RM PPK LVP Bio RM PPK LVP Bio	Bio RM PPK LVP Bio RM PPK LVP Bio	Bio RM PPK LVP Bio RM PPK LVP Bio	RM PPK LVP Bio RM PPK LVP Bio	Bio RM PPK LVP Bio	Bio RM PPK LVP Bio	RM PPK LVP Bio	Bio	Bio		• –	<u>X</u>		Bio R		September RM PPK LVP	Bio		RM PPK LVP	o Bio		RM PPK LVP	IVP A	Bio	RM PPK LVP	풀	5
02. 13. 15. 13. 13. 12. 14. 12. 12. 12. 09. 11. 09. 09. 07. 10* 07. 07. 07. 04. 06. 04. 06. 26* 04. 02. 02.	18. 02. 02. 13. 13. 13. 13. 13. 14. 12. 14. 12. 12. 09. 11. 09. 09. 09. 07. 10* 07. 07. 04. 06. 04. 06. 04. 26* 04. 00. 02. 02. 02.	02. 13. 15. 13. 13. 12. 14. 12. 12. 12. 09. 11. 09. 09. 07. 10* 07. 07. 07. 04. 06. 04. 06. 04. 26* 04. 02. 02. 02.	13. 15. 13. 13. 12. 14. 12. 14. 12. 109. 11. 09. 09. 07. 10* 07. 07. 07. 04. 06. 04. 06. 04. 26* 04. 02. 02. 02.	15. 13. 13. 13. 14. 12. 14. 15. 15. 09. 11. 09. 09. 07. 10* 07. 07. 07. 04. 06. 04. 04. 26.* 04. 02. 02. 02.	13. 13. 12. 14. 12. 14. 10. 109. 11. 09. 09. 07. 10* 07. 07. 07. 04. 06. 04. 06. 04. 26* 04. 02. 02.	13. 12. 14, 12. 12. 09. 11. 09. 07. 10* 07. 07. 04. 06. 04. 04. 26.* 04. 02. 02. 02.	12. 14. 12. 12. 09. 11. 09. 09. 07. 10* 07. 07. 07. 04. 06. 04. 06. 26* 04. 02. 02.	09. 07. 10* 07. 07. 04. 06. 04. 04. 26.* 04. 02. 02.	09. 07. 10* 07. 07. 04. 06. 04. 04. 26.* 04. 02. 02.	09. 07. 10* 07. 07. 04. 06. 04. 04. 26.* 04. 02. 02.	09. 07. 10* 07. 07. 04. 06. 04. 04. 26.* 04. 02. 02.	09. 07. 10* 07. 07. 04. 06. 04. 04. 26.* 04. 02. 02.	09. 07. 10* 07. 07. 04. 06. 04. 04. 26.* 04. 02. 02.	07. 07. 04. 06. 04. 04. 26.* 04. 02. 02.	07. 07. 04. 06. 04. 04. 26.* 04. 02. 02.	07. 04. 06. 04. 04. 26.* 04. 02. 02.	06. 04. 04. 26.* 04. 02. 02.	04. 04. 26.* 04. 02. 02.	04. 26.* 04. 02. 02.	26.* 04. 02. 02.	02. 02.	02.	2. 23.*	ı *	. 01.	13.		24. 26.	. 10.	10.	22. 2	24. 08.	98.	19.	21.	05.	05.	17.	19.	03. 03.
27. 26. 26. 23.	16.     27.     27.     27.     27.     27.     23.     23.     23.     23.     23.     21.     21.     28.*     18.     18.     16.       30.	16.     27.     27.     27.     27.     27.     23.     23.     23.     23.     23.     21.     21.     28.*     18.     18.     16.       30.	27.     27.       27.     27.       26.     26.       28.     23.       23.     23.       23.     23.       24.     21.       28.*     18.       30.       30.	27.     26.     26.     26.     23.     23.     23.     21.     21.     21.     28.*     18.     18.     16.	27. 26. 26. 23. 23. 21. 21. 28.* 18. 18. 16. 30.	27. 26. 26. 23. 23. 21. 21. 28.* 18. 18. 16. 30.	26.     26.       26.     26.         27.     27.       28.*     18.       18.     16.       30.	26. 23. 23. 21. 21. 21. 28.* 18. 18. 16.	26. 23. 23. 21. 21. 21. 28.* 18. 18. 16.	23. 23. 21. 21. 28.* 18. 18. 16.	23. 21. 21. 28.* 18. 18. 16.	23. 21. 21. 28.* 18. 18. 16.	21. 21. 28.* 18. 18. 16.	21. 28.* 18. 18. 16.	21. 28.* 18. 18. 16.	21. 28.* 18. 18. 16.	18. 18.	18.	18.	16.			0. 10		29.	27.	13.		24.	24.		22.				19.	19.			17. 17. 31. 31.
																							<u> </u>				27.													
16. 19, 02. 02. 13. 16. 13. 13. 12. 15. 12. 12. 12. 09. 12. 09. 07. 07. 10. 07. 07. 04. 07. 04. 04. 26* 05. 02. 02. 23.*	19. 02. 02. 13. 14. 15. 15. 15. 15. 15. 17. 17. 09. 17. 09. 09. 09. 07. 10. 07. 07. 04. 07. 04. 04. 04. 26.* 05. 02. 02. 02.	02. 13. 16. 13. 13. 12. 15. 12. 12. 12. 09. 12. 09. 09. 09. 07. 10. 07. 07. 04. 07. 04. 04. 26* 05. 02. 02.	13. 16. 13. 13. 12. 15. 15. 12. 10. 10. 12. 09. 12. 09. 09. 07. 10. 07. 07. 04. 07. 04. 04. 26.* 05. 02. 02.	16. 13. 13. 12. 15. 12. 12. 12. 09. 12. 09. 07. 07. 10. 07. 07. 04. 07. 04. 07. 04. 08. 26* 05. 02. 02.	13. 13. 12. 15. 15. 12. 10. 10. 12. 09. 10. 09. 00. 10. 07. 10. 07. 04. 07. 04. 04. 26.* 05. 02. 02.	13. 12. 15. 12. 12. 09. 12. 09. 09. 09. 07. 10. 07. 07. 04. 07. 04. 07. 04. 07. 08. 08. 08. 02. 02.	12. 15. 12. 12. 09. 12. 09. 09. 09. 07. 10. 07. 07. 04. 07. 04. 04. 26.* 05. 02. 02.	12. 12. 09. 12. 09. 09. 07. 10. 07. 07. 04. 07. 04. 04. 26.* 05. 02. 02.	12, 09, 12, 09, 09, 07, 10, 07, 07, 04, 07, 04, 04, 26* 05, 02, 02.	09. 12 09. 09. 07. 10. 07. 07. 04. 07. 04. 04. 26.* 05. 02. 02.	12. 09. 09. 07. 10. 07. 07. 04. 07. 04. 04. 26.* 05. 02. 02.	09. 09. 07. 10. 07. 07. 04. 07. 04. 04. 26.* 05. 02. 02.	07. 10. 07. 07. 04. 07. 04. 04. 26.* 05. 02. 02.	10. 07. 07. 04. 07. 04. 04. 26.* 05. 02. 02.	07. 07. 04. 07. 04. 04. 26.* 05. 02. 02.	07. 04. 07. 04. 04. 26.* 05. 02. 02.	07. 04. 04. 26.* 05. 02. 02.	04. 04. 26.* 05. 02. 02.	04. 26.* 05. 02. 02.	26.* 05. 02. 02.	02. 02.	02.			* 02.	13.		24. 27.	.01	10.	22. 2	25. 08.	98.	19.	22.	05.	05.	17.	20.	03. 03.
26. 26.	16.     27.     27.     27.     27.     27.     27.     27.     21.     21.     21.     28.*     18.     18.     16.	16.     27.     27.     27.     27.     27.     27.     27.     21.     21.     21.     28.*     18.     18.     16.	27. 27. 26. 26. 23. 23. 21. 21. 21. 28* 18. 18. 18.	27. 26. 26. 23. 23. 23. 21. 21. 21. 28.* 18. 18. 16.	27. 26. 26. 23. 23. 23. 21. 21. 21. 28.* 18. 18. 16.	27. 26. 26. 23. 23. 23. 21. 21. 21. 28.* 18. 18. 16.	26, 26, 23, 23, 21, 21, 21, 28.* 18, 18, 16.	26. 23. 23. 21. 21. 28.* 18. 18. 16.	26. 23. 23. 21. 21. 28.* 18. 18. 16.	23. 23. 21. 21. 28.* 18. 18. 16.	23. 21. 21. 28.* 18. 18. 16.	23. 21. 21. 28.* 18. 18. 16.	21. 21. 28.* 18. 18. 16.	21. 28.* 18. 18. 16.	21. 28.* 18. 18. 16.	21. 28.* 18. 18. 16.	18. 18.	18.	18.	16.			6		30.	27.	13.		24.	24.		22.				19.	19.		•	17. 17.
30, 30.	30.	30.	30.																				٠.				20.												.,	31. 31.
23.	23.	23.	23.	23.	23.	23.	23.	23.	23.	23.	23.	23.	23.	23.	23.	23.	23.	23.	23.	23.	23.	23.	i			-	27.													
25. 22. 11, 11, 22, 19, 08, 08, 21, 18, 07, 07, 18, 15, 04, 04, 16, 13, 02, 02, 13, 10, 13, 13, 11, 08, 11, 04,	22. 11, 11, 22, 19, 08, 08, 21, 18, 07, 07, 18, 15, 04, 04, 16, 13, 02, 02, 13, 10, 13, 13, 11, 08, 11,	11. 22. 19. 08. 08. 21. 18. 07. 07. 18. 15. 04. 04. 16. 13. 02. 02. 13. 10. 13. 13. 11. 08. 11.	22. 19. 08. 08. 21. 18. 07. 07. 18. 15. 04. 04. 16. 13. 02. 02. 13. 10. 13. 13. 11. 08. 11.	19. 08. 08. 21. 18. 07. 07. 18. 15. 04. 04. 16. 13. 02. 02. 13. 10. 13. 13. 11. 08. 11.	08. 08. 21. 18. 07. 07. 18. 15. 04. 04. 16. 13. 02. 02. 13. 10. 13. 13. 11. 08. 11.	08. 21, 18. 07, 07, 18, 15, 04, 04, 16, 13, 02, 02, 13, 10, 13, 13, 11, 08, 11.	21, 18, 07, 07, 18, 15, 04, 04, 16, 13, 02, 02, 13, 10, 13, 13, 11, 08, 11.	18. 07. 07. 18. 15. 04. 04. 16. 13. 02. 02. 13. 10. 13. 13. 11. 08. 11.	07. 18. 15. 04. 04. 16. 13. 02. 02. 13. 10. 13. 13. 11. 08. 11.	18. 15. 04. 04. 16. 13. 02. 02. 13. 10. 13. 13. 11. 08. 11.	15. 04. 04. 16. 13. 02. 02. 13. 10. 13. 13. 11. 08. 11.	04. 04. 16. 13. 02. 02. 13. 10. 13. 13. 11. 08. 11.	16. 13. 02. 02. 13. 10. 13. 13. 11. 08. 11.	13. 02. 02. 13. 10. 13. 13. 11. 08. 11.	02. 02. 13. 10. 13. 13. 11. 08. 11.	02. 13. 10. 13. 13. 11. 08. 11.	10. 13. 13. 11. 08. 11.	13. 13. 11. 08. 11.	13. 11. 08. 11.	11. 08. 11.	Ε.		l +÷	08	. 05.	80	01.0	05. 02.	. 05.	05.2	28.* 2	28. 05.*	* 04*	28.	25.	02.* 01.*		30.*	23.	12. 12.
22. 22. 21. 21. 18.	25. 22. 22. 27. 21. 18. 18. 16. 16. 27. 27. 25.	25. 22. 22. 27. 21. 18. 18. 16. 16. 27. 27. 25.	22. 22. 22. 21. 21. 18. 18. 16. 16. 27. 27. 25.	22. 21. 21. 18. 18. 16. 16. 27. 27. 27. 25.	22. 21. 21. 18. 18. 16. 16. 27. 27. 27. 25.	22. 21. 21. 18. 18. 16. 16. 27. 27. 27. 25.	21. 21. 18. 18. 16. 16. 27. 27. 25.	21. 18. 18. 16. 16. 27. 27. 25.	21. 18. 18. 16. 16. 27. 27. 25.	18. 18. 16. 16. 27. 27. 25.	18. 16. 16. 27. 27. 25.	18. 16. 16. 27. 27. 25.	16. 16. 27. 27. 25.	16. 27. 27. 25.	16. 27. 27. 25.	16. 27. 27. 25.	27. 25.	27. 25.	27. 25.	25.						22.	08.	30.* 30.	. 19.	19.		17.	17.			14.	4.		5	28.* 27.*
30. 30.	30.	30.	30.	30.	30.	30.	30.	30.	30.	30.	30.	30.	30.	30.	30.	30.	18	18	18	18	18	18					15.									28.	28.			
2	2	2	2	2	2	2	2		2	2	2	2	22	2	2	5	5							25.			22. 29.													
Tour 10 04 * 03. 10, 11, 26, 28, 07, 08, 25, 27, 06, 07, 22, 24, 03, 04, 23.* 22, 04 * 02, 17, 19, 12, 13, 15, 17, 10, 0	03. 10. 11. 26. 28. 07. 08. 25. 27. 06. 07. 22. 24. 03. 04. 23.* 22. 04.* 02. 17. 19. 12. 13. 15. 17. 10.	11. 26. 28. 07. 08. 25. 27. 06. 07. 22. 24. 03. 04. 23.* 22. 04.* 02. 17. 19. 12. 13. 15. 17. 10.	26. 28. 07. 08. 25. 27. 06. 07. 22. 24. 03. 04. 23.* 22. 04.* 02. 17. 19. 12. 13. 15. 17. 10.	28. 07. 08. 25. 27. 06. 07. 22. 24. 03. 04. 23.* 22. 04.* 02. 17. 19. 12. 13. 15. 17. 10.	07. 08. 25. 27. 06. 07. 22. 24. 03. 04. 23.* 22. 04.* 02. 17. 19. 12. 13. 15. 17. 10.	08. 25. 27. 06. 07. 22. 24. 03. 04. 23.* 22. 04.* 02. 17. 19. 12. 13. 15. 17. 10.	25. 27. 06. 07. 22. 24. 03. 04. 23.* 22. 04.* 02. 17. 19. 12. 13. 15. 17. 10.	27. 06. 07. 22. 24. 03. 04. 23.* 22. 04.* 02. 17. 19. 12. 13. 15. 17. 10.	07. 22. 24. 03. 04. 23.* 22. 04.* 02. 17. 19. 12. 13. 15. 17. 10.	22, 24, 03, 04, 23.* 22, 04.* 02, 17, 19, 12, 13, 15, 17, 10.	24, 03. 04, 23.* 22. 04.* 02. 17. 19. 12. 13. 15. 17. 10.	03. 04. 23.* 22. 04.* 02. 17. 19. 12. 13. 15. 17. 10.	23.* 22. 04.* 02. 17. 19. 12. 13. 15. 17. 10.	22. 04.* 02. 17. 19. 12. 13. 15. 17. 10.	04.* 02. 17. 19. 12. 13. 15. 17. 10.	02. 17. 19. 12. 13. 15. 17. 10.	19, 12, 13, 15, 17, 10.	12. 13. 15. 17. 10.	13. 15. 17. 10.	15. 17. 10.	10.		1 ~	04. 12.	. 14.	07.	01.0	09. 11.	. 04.	05.	07.	09. 02.	04*	04.	.90	13.	*.10	02.	. 40	11. 12.
22. 20. 21. 17.	31, 24, 25. 21, 22, 22, 21, 13, 14, 18, 15, 16, 26, 27.	25. 21. 22. 20. 21. 17. 18. 15. 16. 26. 27.	21. 22. 20. 21. 17. 18. 15. 16. 26. 27.	22. 20. 21. 17. 18. 15. 16. 26. 27.	22. 20. 21. 17. 18. 15. 16. 26. 27.	22. 20. 21. 17. 18. 15. 16. 26. 27.	20. 21. 17. 18. 15. 16. 26. 27.	21. 17. 18. 15. 16. 26. 27.	21. 17. 18. 15. 16. 26. 27.	17. 18. 15. 16. 26. 27.	18. 15. 16. 26. 27.	18. 15. 16. 26. 27.	15. 16. 26. 27.	16. 26. 27.	16. 26. 27.	16. 26. 27.	27.	27.	27.		24.	24.	1.	<u>-</u> :		21.	08.		18.	19.		16.	17.			27.	4.	30.	7	21.* 27.*
29. 30.																							18.	mi.		-	15.					30.					28.			
																							25.	7.			22.													
Tour 11 10. 18. 02. 02. 07. 15. 13. 13. 06. 14. 12. 12. 03. 11. 09. 09. 29. 10* 07. 07. 26. 06. 04. 04. 24. 04. 02.	18. 02. 02. 07. 15. 13. 13. 06. 14. 12. 12. 03. 11. 09. 09. 29. 10* 07. 07. 26. 06. 04. 04. 24. 04.	02. 07. 15. 13. 13. 06. 14. 12. 12. 03. 11. 09. 09. 29. 10* 07. 07. 26. 06. 04. 04. 24. 04.	07. 15. 13. 13. 06. 14. 12. 12. 03. 11. 09. 09. 29. 10* 07. 07. 26. 06. 04. 04. 24. 04.	15. 13. 13. 06. 14. 12. 12. 03. 11. 09. 09. 29. 10* 07. 07. 26. 06. 04. 04. 24. 04.	13. 13. 06. 14. 12. 12. 03. 11. 09. 09. 29. 10* 07. 07. 26. 06. 04. 04. 24. 04.	13. 06. 14. 12. 12. 03. 11. 09. 09. 29. 10* 07. 07. 26. 06. 04. 04. 24. 04.	06. 14. 12. 12. 03. 11. 09. 09. 29. 10* 07. 07. 26. 06. 04. 04. 24. 04.	14. 12. 12. 03. 11. 09. 09. 29. 10* 07. 07. 26. 06. 04. 04. 24. 04.	12. 03. 11. 09. 09. 29. 10* 07. 07. 26. 06. 04. 04. 24. 04.	03. 11. 09. 09. 29. 10* 07. 07. 26. 06. 04. 04. 24. 04.	11. 09. 09. 29. 10* 07. 07. 26. 06. 04. 04. 24. 04.	09. 09. 29. 10* 07. 07. 26. 06. 04. 04. 24. 04.	29. 10* 07. 07. 26. 06. 04. 04. 24. 04.	10* 07. 07. 26. 06. 04. 04. 24. 04.	07. 07. 26. 06. 04. 04. 24. 04.	07. 26. 06. 04. 04. 24. 04.	06. 04. 04. 24. 04.	04. 04. 24. 04.	04. 24. 04.	24. 04.		72.	02.	2. 21.	. 01.	13.	_	18. 26.	. 10.	10.	16. 2	24. 08.	. 08	13.	21.	05.	05.	1.	19.	03. 03.
16.     16.       27.     27.       27.     27.       27.     27.       28.     23.       23.     23.       23.     23.       24.     21.       18.     18.       16.     16.	16.     27.     27.     27.     27.     27.     21.     21.     21.     21.     21.     21.     18.     18.	16.     27.     27.     27.     27.     27.     21.     21.     21.     21.     21.     21.     18.     18.	27. 27. 26. 26. 29.* 23. 23. 21. 21. 18. 18.	27. 26. 26. 29.* 23. 23. 21. 21. 18. 18.	27. 26. 26. 29.* 23. 23. 21. 21. 18. 18.	27. 26. 26. 29.* 23. 23. 21. 21. 18. 18.	26. 26. 29.* 23. 23. 27. 21. 18. 18.	26. 29.* 23. 23. 21. 21. 18. 18.	26. 29.* 23. 23. 21. 21. 18. 18.	29.* 23. 23. 21. 21. 18. 18.	23. 23. 21. 21. 18. 18.	23. 21. 21. 18. 18.	21. 21. 18. 18.	21. 18. 18.	21. 18. 18.	21. 18. 18.	18.	18.	18.		16.	16.	00	<u>.</u>	29.	27.	13.		24.	24.		22.	22.			19.	19.		`	17. 17.
30. 30.	30.	30.	30.																				16.	νς.			20.												.,	31. 31.
																							23.	m.			27.													
																											_										_			
07. 17. 04.* 02. 04. 14. 12. 13. 02. 12. 10.	26 10 11 13 23 07 08 12 22 06 07 09 19 03 04 07 17 04* 02 04 14 12 13 02 12 13 02 12 10	11. 13. 23. 07. 08. 12. 22. 06. 07. 09. 19. 03. 04. 07. 17. 04. 02. 04. 14. 12. 13. 02. 12. 10.	13. 23. 07. 08. 12. 22. 06. 07. 09. 19. 03. 04. 07. 17.04.* 02. 04. 14. 12. 13. 02. 12. 10.	23. 07. 08. 12. 22. 06. 07. 09. 19. 03. 04. 07. 17. 04.* 02. 04. 14. 12. 13. 02. 12. 10.	07. 08. 12. 22. 06. 07. 09. 19. 03. 04. 07. 17. 04.* 02. 04. 14. 12. 13. 02. 12. 10.	08. 12. 22. 06. 07. 09. 19. 03. 04. 07. 17. 04.* 02. 04. 14. 12. 13. 02. 12. 10.	12. 22. 06. 07. 09. 19. 03. 04. 07. 17.04.* 02. 04. 14. 12. 13. 02. 12. 10.	22. 06. 07. 09. 19. 03. 04. 07. 17. 04.* 02. 04. 14. 12. 13. 02. 12. 10.	07. 09. 19. 03. 04. 07. 17. 04.* 02. 04. 14. 12. 13. 02. 12. 10.	09. 19. 03. 04. 07. 17. 04.* 02. 04. 14. 12. 13. 02. 12. 10.	19. 03. 04. 07. 17. 04.* 02. 04. 14. 12. 13. 02. 12. 10.	03. 04. 07. 17. 04.* 02. 04. 14. 12. 13. 02. 12. 10.	07. 17. 04.* 02. 04. 14. 12. 13. 02. 12. 10.	17. 04.* 02. 04. 14. 12. 13. 02. 12. 10.	04.* 02. 04. 14. 12. 13. 02. 12. 10.	02. 04. 14. 12. 13. 02. 12. 10.	14. 12. 13. 02. 12. 10.	12. 13. 02. 12. 10.	13. 02. 12. 10.	02. 12. 10.	10.			04. 27.	. 09.	07.	01.	24. 06.	. 04	05.	22.	04. 02.	04*	19.	01.	13. 01.*		17.	27.	11. 12.
22.	25. 21. 22. 20. 21. 17. 18. 15. 16. 26. 27. 30. 24.	25. 21. 22. 20. 21. 17. 18. 15. 16. 26. 27. 30. 24.	21. 22. 20. 21. 17. 18. 15. 16. 26. 27. 30. 24.	22 20 21 17 18 15 16 26 27 30 24	22 20 21 17 18 15 16 26 27 30 24	22 20 21 17 18 15 16 26 27 30 24	20. 21. 17. 18. 15. 16. 26. 27. 30. 24.	21. 17. 18. 15. 16. 26. 27. 30. 24.	21. 17. 18. 15. 16. 26. 27. 30. 24.	17. 18. 15. 16. 26. 27. 30. 24.	18. 15. 16. 26. 27. 30. 24.	18. 15. 16. 26. 27. 30. 24.	15. 16. 26. 27. 30. 24.	16. 26. 27. 30. 24.	16. 26. 27. 30. 24.	16. 26. 27. 30. 24.	27. 30. 24.	27. 30. 24.	27. 30. 24.	30. 24.						21.	08.		18.	19.		16.	17.		29.	27.	14.		7	21.* 27.*
29. 30.	30.	30.	30.	30.	30.	30.	30.	30.	30.	30.	30.	30.	30.	30.	30.	30.	18	18	18	18	18	18				-	15.					30.					28.			
																						~	=:	25.			22.													
																						_		_			29.		_			_	_	_	_					

Tour 9 Bülzig, Woltersdorf

Tour 8 Gadegast

## ■ HINWEIS ZU DER ABFALLBEHÄLTERVERWALTUNG UND DEN ANTRAGSFORMULAREN

Die Bereitstellung, der Umtausch und die Abholung von Rest- und Biomülltonnen erfolgt nur auf Antrag.

Ist bei einem Umzug innerhalb des Landkreises Wittenberg die Mitnahme der Abfallbehälter oder eine Änderung des Nutzers vorgesehen, ist vorher die Abteilung Abfallwirtschaft zu kontaktieren und ein entsprechender Antrag zu stellen.

Zu beachten ist, dass die Gebührenpflicht des Haushaltes – auch bei Wegzug aus dem Landkreis oder Sterbefall – für den zugeordneten Abfallbehälter erst endet, wenn dieser von seinem Standort abgezogen wurde, daher ist durch den Wegziehenden oder die Hinterbliebenen unbedingt die Abt. Abfallwirtschaft zu kontaktieren!

Die Antragsformulare sind bei den Einwohnermeldeämtern und der Abteilung Abfallwirtschaft des Landkreises Wittenberg erhältlich.

Sie können aber auch auf der Internetseite des Landkreises Wittenberg unter landkreis-wittenberg de im Formularpool die Antragsformulare finden.

Hier stehen Ihnen folgende Anträge zur Verfügung:

- Sperrmüllantrag (Beantragung Sperrmüllentsorgung von bewohnten Grundstücken aus privaten Haushaltungen, für die eine personenbezogene Leistungsgebühr gezahlt wird)
- Antrag Ermäßigung Änderungsmitteilung zur personenbezogenen Leistungsgebühr (für 50 % Ermäßigung → jährlich neu einzureichen)
- Antrag auf Anlieferung von Grünschnitt (ohne PLG) (für Wochenendgrundstück- und Gartenparzellennutzer, welche nicht zur PLG veranlagt sind – jährlich neu zu beantragen)
- Antrag auf Übernahme von Abfallbehältern (für die Übernahme von Abfallbehältern durch einen anderen Nutzer)
- Antrag auf Befreiung vom Benutzungszwang der Biotonne
- Bestellformular Abfallbehälter Gewerbetreibende (für die An-, Ab- und Ummeldung von Abfallbehältern für Gewerbetreibende, öffentliche Einrichtungen, Freiberufler, Wochenendgrundstücke und sonstige nicht zu Wohnzwecken genutzte Grundstücke usw.)
- Bestellformular Abfallbehälter Haushalte (für die An-, Ab- und Ummeldung von Abfallbehältern für private Haushalte)
- Bestellformular Abfallbehälter Vermieter (für die An-, Ab- und Ummeldung von Abfallbehältern für Wohngrundstücke durch den Vermieter/Verwalter etc.)

Für die Bestellung, den Umtausch, den Abzug bzw. bei Entsorgungsproblemen Gelber Tonnen wenden Sie sich bitte direkt an die ALBA Sachsen GmbH, Tel.: 034927 700-0.

# ■ INFORMATIONEN ZUR ERHEBUNG IHRER PERSONEN-BEZOGENEN DATEN GEMÄSS ARTIKEL 13 UND 14 DATENSCHUTZ-GRUNDVERORDNUNG (DSGVO)

#### 1. Bezeichnung der Verarbeitungstätigkeit

Datenschutzhinweise im Zusammenhang mit dem Anschluss an die öffentliche Abfallentsorgungseinrichtung des Landkreises Wittenberg und zur Erhebung der Abfallgebühren.

#### 2. Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen

Verantwortlicher: Landrat des Landkreises Wittenberg Bei Fragen wenden Sie sich an:

Fachdienst Umwelt- und Abfallwirtschaft, Abteilung Abfallwirtschaft, Breitscheidstr. 4, 06886 Lutherstadt Wittenberg, Telefon: +49 3491 806-0

E-Mail: umweltamt@landkreis-wittenberg.de

#### 3. Kontaktdaten des Datenschutzbeauftragten

Interne Datenschutzbeauftragte Janine Volkmann Breitscheidstr. 4 06886 Lutherstadt Wittenberg

Telefon: +49 3491 806-1211

E-Mail: datenschutzbeauftragte@landkreis-wittenberg.de

#### 4. Zweck der Verarbeitung

Die Erhebung der Daten erfolgt zum Zweck der Ausstattung eines anschlusspflichtigen Grundstückes mit den erforderlichen bzw. beantragten Abfallbehältern, zur Durchführung der Abfallentsorgung im Hol- bzw. Bringsystem und zur Erhebung von Abfallgebühren.

## 5. Kategorie personenbezogener Daten

Adressdaten

#### 6. Rechtsgrundlagen der Verarbeitung

Ihre Daten werden auf Grundlage von Art. 6 DSGVO und § 4 Datenschutzgesetz Sachsen-Anhalt sowie § 6 Abs. 1 Abfallgesetz des Landes Sachsen-Anhalt (AbfG LSA) verarbeitet. Weitere Grundlagen bilden die Abfallgebührensatzung und die Abfallentsorgungssatzung des Landkreises Wittenberg.

#### 7. Empfänger der personenbezogenen Daten

Ihre personenbezogenen Daten werden anlassbezogen weitergegeben an die beauftragten Entsorgungsunternehmen, an sogenannte Auftragsverarbeiter im Rahmen der Datenverwaltung und zur Erstellung von Bescheiden bzw. Anschreiben.

# 8. Übermittlung von personenbezogenen Daten an ein Drittland

Personenbezogene Daten werden an ein Drittland nicht übermittelt.

### 9. Dauer der Speicherung der personenbezogenen Daten

Die entsprechenden personenbezogenen Daten werden nach Ablauf der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen gelöscht, wenn sie nicht mehr zur Aufgabenerfüllung erforderlich sind.

#### 10. Quelle der personenbezogenen Daten

Selbstmitteilung oder Einwohnermeldeämter.



Landkreis Wittenberg Fachdienst Umwelt und Abfallwirtschaft Abteilung Abfallwirtschaft Postfach 100251 06872 Luth. Wittenberg

Bestellung	g	Abmeldung		<b>Ummeldung</b> (bei Umzug innerhalb des Landkreises) <b>von Abfallbehältern</b>
(Betrifft nur Haus	halte)			
Angaben zum	<u>bisherigen Gebi</u>	<u>ührenpflichtigen</u>		
Name, Vornam	e			
Tel.				
E-Mail		·		
Kassenzeichen	ılt. PK	·		
Abfallgebührer ab dem Zeitpur		J)		Anzahl Personen im Haushalt laut Einwohnermeldeamt
Bisheriger Wol				
PLZ, Ort / Ortst	teil			
Neuer Wohnor Straße, Hausnu				
PLZ, Ort / Ortst	teil			
Ggf. abweicher	nder Behälterst	andort		
Straße, Hausnu	ımmer			
PLZ, Ort / Ortst	teil	<del></del>		
Pappe/Papierb	<u>ehälter</u>			
Bestellung/Lie	eferung	Abmeldung		
Größe in I	Anzahl	Größe in I	Anzahl	
240 l		240 I		

Bitte wenden!

**WO ZUKUNFT**GESCHICHTE HAT

# Restabfallbehälter

Bestellung/	/Lieferur	na			۸h	mal	duna	ı/Mi+	nahr	me - <b>dringend TelNr. erforderlich</b>
Destellarly/	An-	l			70	iiici	uung	J/ 1VIIC	IIIII	diligend fel. Nr. eriorderlich
Größe in I	zahl	mit Sc	hloss	(*)	Grö	iße	in l	Anz	ahl	Behälternummer
120 l		□ ja	☐ n	ein	120	O I				
240 I		□ ja	Πn	ein	240	0 I				
	raftschlo						t in Ro	echnu	ng ge	gestellt (ca. 50,- Euro je Schloss).
										· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
<u>Biotonne</u>										
Bestellung/		ng			Ab	mel	dung	g/Mit	nahr	me - dringend TelNr. erforderlich
Größe in I	An- zahl	mit Sc	hloce	(*)	Grá	iße	in l	Anz	ahl	Behälternummer
120 l	Zaili	□ ja		ein	120		1111	AIIZ	aiii	Denaitemunine
		<del></del>								
240	<b>6</b> 1  -   -	☐ ja		ein	240		. : D			gestellt (ca. 50,- Euro je Schloss).
trag zugesti Sammelgen	mmt ha	t!								kseigentümer/Vermieter dem o.g. Auf-
	en). Das				geb	äud Abfa	e mi	t meł	Bes	der zugelassen werden (Überlassungsge en Wohnungen. estätigung des Tonnenbestellers und emerkungen
Sammelge	meinsc	haft Re	stahfa	1	_	_	ja	ne	in	- Incirculating circ
- Cummicige		- Indicate in the	- Cabia		<u>. [</u>	<u> </u>	Ju [			
Camanalaa		haft Dia			-	_	: <u> </u>	٦	•	
Sammelge	meinsc	nart Bio	tonne		l	<u></u>	ja [	ne	ein	
1										
Verwertung,	/Eigenk	ompost	ierung	von Bi	oabi	fälle	en (B	itte d	den <i>i</i>	Antrag auf Befreiung vom Benutzungs
zwang der E	<u> Biotonne</u>	e geson	dert au	<u>usfüllen</u>	<u>!)</u>					
										ie wohnen, selbst kompostieren und der ie von der Biotonnennutzung befreit wer
Für die Best ALBA Sachs	•					Abzı	ug G	elber	Ton	nnen wenden Sie sich bitte direkt an die
 Datum, Unte						_				



Landkreis Wittenberg Fachdienst Umwelt und Abfallwirtschaft Abteilung Abfallwirtschaft Postfach 100251 06872 Luth. Wittenberg

# Übernahme von Abfallbehältern

Angaben zum bisherigen Gebührenpflichtigen

Name, Vorname	-	
Straße, Hausnummer		
Straise, riaustiuriiriei	•	
PLZ, Ort / Ortsteil		
Tel.	-	
E-Mail	-	
Kassenzeichen It.	DΚ	
Abfallgebührenbescheid	FK.	
Angaben zum neuen Geb	ührer	npflichtigen
Name, Vorname		
Straße, Hausnummer		
PLZ, Ort / Ortsteil		
Tel.		
E-Mail	-	
Kassenzeichen It.	PK .	
Abfallgebührenbescheid		

Bitte wenden!



Übernahme ab dem Zeitpunkt						
Datum der Übernahme (TT.MM.JJJJ)						
<u>Behälterstandort</u>						
Straße, Hausnummer						
PLZ, Ort / Ortsteil						
Restabfallbehälter				В	ioto	onne
Behälternummer					Beh	nälternummer
				-		
können für mehrere benachbarte	anschluss ät zur Ver	pfli fügi	chtig ung	ge G ges	rur tell	reises Wittenberg über die Abfallentsorgung ndstücke ein oder mehrere gemeinsame Be t oder zugelassen werden (Überlassungsge ren Wohnungen.
Name, Vorname	PK laut renbesch			ebü	h-	Bestätigung des Tonnenbestellers und Bemerkungen
Sammelgemeinschaft Restabfal	lbehälter		ja		ne	
Sammelgemeinschaft Biotonne			ja		ne	<u> </u>
- Cammongomonicoman 21000mm			, J.			<del></del>
				_		
Datum, Unterschrift bisheriger Nut	zer			D	atu	m, Unterschrift neuer Nutzer



Landkreis Wittenberg Fachdienst Umwelt und Abfallwirtschaft Abteilung Abfallwirtschaft Postfach 100251 06872 Luth. Wittenberg

Antrag auf Befreiung vom Benutzungszwang der Biotonne
Ich beantrage die Befreiung vom Benutzungszwang der Biotonne. Die anfallenden Bioabfälle un der Grünschnitt aus meinem privaten Haushalt werden auf dem angeschlossenen Grundstück ordnungsgemäß und schadlos im Sinne des § 5 Abs. 4 der Satzung des Landkreises Wittenbergüber die Abfallentsorgung (Abfallentsorgungssatzung LK WB) verwertet.
Angaben zum Benutzungspflichtigen
Name, Vorname
Straße, Hausnummer
PLZ, Ort / Ortsteil
Tel
E-Mail
Kassenzeichen It. PKAbfallgebührenbescheid
Batain, Sittor Sommit Bondtzungopinomiger

Hochachtungsvoll henden Gefahren und um anderweitiges Zulagern von Abfällen zu vermeiden, bitten wir dringend Postkarte genannten Sachen laden. Wegen der über Nacht vom Abfall auf Bürgersteigen ausge-Um alle Zusagen für diesen Tag erfüllen zu können, dürfen unsere Mitarbeiter **lediglich die auf Ihrer** Sperrmüll am: die am den Abfall erst am Morgen des Abfuhrtages bis 07:05 Uhr sichtbar bereitzustellen. Sehr geehrte(r) Frau/Herr freimachen (Bitte an Ihr Entsorgungsunternehmen senden!) Bitte Postkarte mit Antwortkarte beantragte Abfuhr werden wir durchführen für Antwortkarte an den Kunden abgesandt Als Abfuhrtag wurde angegeben für Telefonisch erreichbar unter: Erledigungsvermerk Vermerke Unterschrift: Sperrmüll: Wagen-Nr.: Absender: am: Hochachtungsvoll den Abfall erst am Morgen des Abfuhrtages bis 07:05 Uhr sichtbar bereitzustellen. henden Gefahren und um anderweitiges Zulagern von Abfällen zu vermeiden, bitten wir **dringend** Postkarte genannten Sachen laden. Wegen der über Nacht vom Abfall auf Bürgersteigen ausge-Um alle Zusagen für diesen Tag erfüllen zu können, dürfen unsere Mitarbeiter **lediglich die auf Ihre**r Sperrmüll am: die am. Sehr geehrte(r) Frau/Herr freimachen (Bitte an Ihr Entsorgungsunternehmen senden!) Bitte Postkarte mit Antwortkarte beantragte Abfuhr werden wir durchführen für Antwortkarte an den Kunden abgesandt Als Abfuhrtag wurde angegeben für Felefonisch erreichbar unter: Erledigungsvermerk Vermerke Unterschrift: Wagen-Nr.: Sperrmüll: Absender:

.–· .≻

Unterschrift	karte n	Hinweis: Bitte auch auf der Antwortkarte Ihre Anschrift eintragen	Unterschrift	rte	Hinweis: Bitte auch auf der Antwortkarte Ihre Anschrift eintragen
\nzahl eintragen)	(Bitte jeweils die Anzahl eintragen)			(Bitte jeweils die Anzahl eintragen)	
en	Matratzen	Federbetten, Kissen		Matratzen	Federbetten, Kissen
ahmen	Sprungrahmen	Schränke/Regale		Sprungrahmen	Schränke/Regale
Bettgestelle (zerlegt) auf 1,50 m zerkleinerte Gardinenleisten	Bettgest	Sessel	auf 1,50 m zerkleinerte Gardinenleisten	Bettgestelle (zerlegt)	Sessel
Kinderspielsachen	Stühle	Kleinmöbel	Kinderspielsachen	Stühle	Kleinmöbel
ı, Eimer Fahrrad, -teile	Wannen, Eimer	Liegemöbel	Fahrrad, -teile	Wannen, Eimer	Liegemöbel
eläge Kinderwagen	Bodenbeläge	Tische	Kinderwagen	Bodenbeläge	Tische
Anzahl	abzufahren: <b>Anzahl</b>	lch bitte, folgenden Abfall abzufahren: Anzahl Anzahl	Anzahl	zufahren: Anzahl	Ich bitte, folgenden Abfall abzufahren: Anzahl Anzahl
Straße	Stadtteil	Ort	Straße	Stadtteil	Ort
abgängiger Hausrat vom Grundstück	X 	Kassenzeichen lt. Abfallgebührenbescheid: PK	abgängiger Hausrat vom Grundstück		Kassenzeichen It. Abfallgebührenbescheid: PK
Absender:		Bitte freimachen	Absender:		Bitte freimachen
	Postkarte			Postkarte	
Bitte beachten!	Herrn/Frau		Bitte beachten!	Herrn/Frau	
Beim Falten der Doppelkarte muss diese Anschrift innen liegen.			Beim Falten der Doppelkarte muss diese Anschrift innen liegen.		



Breitscheidstraße 306886 Lutherstadt Wittenberg

03491 806-0

information@landkreis-wittenberg.de

www.landkreis-wittenberg.de